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Tutto quello che ti serve per creare l’ambiente bagno perfetto.
Qui trovi tutti gli elementi che ti servono per dar vita a luoghi dove l’acqua 
è protagonista, dove la funzionalità di ogni elemento contribuisce a creare 
un’atmosfera di benessere e relax. Weiss-Stern rende il bagno l’ambiente 
preferito della casa grazie alle sue proposte che comprendono box doccia, 
piatti doccia, pannelli doccia, colonne doccia, complementi doccia, 
sanitari e rubinetterie.

LA FORMA DELL’ACQUA

THE SHAPE OF WATER

Everything you need to create the perfect bathroom environment. 
Here you will find all the elements you need to create a room where water reigns 
supreme, where functionality plays a role in creating an atmosphere of wellbeing 
and relaxation. Weiss-Stern products, which include shower enclosures, shower 
trays, shower panels, shower columns, shower accessories, bathroom fixtures 
and taps, will make the bathroom in your home your favourite room.

Introduzione Welcome
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Treviso

Venezia

VENETO

Soligo

Con sede a Soligo, borgo tra le colline trevigiane del Prosecco, Weiss-Stern è 
un’azienda dallo spirito moderno e dinamico, gestita da due giovani fratelli e una 
sorella che ne hanno assunto la guida con uno spirito orientato al futuro, pur nel 
rispetto dei 25 anni d’attività dell'azienda, festeggiati nel 2021, che sono sinonimo di 
solidità, esperienza e professionalità affermate nel tempo. 
Specializzata nella fornitura di box doccia e rubinetteria di qualità, è un'azienda in 
continua evoluzione e nel tempo ha arricchito la sua proposta commerciale, fornendo 
ai professionisti del settore una vasta gamma di prodotti che permettono di creare 
ambienti bagno dal design accattivante e contemporaneo, capaci di rispondere in 
modo tempestivo alle sempre nuove richieste del mercato e agli stili di vita di oggi e di 
domani.

Weiss-Stern is based in Soligo, a small town set amidst the hills 
near Treviso where Prosecco grapes are grown. This modern, 
dynamic company is managed by two young brothers and a 
sister, who took the helm with a spirit oriented towards the future, 
albeit with respect for the Company’s 25 years in business, 
celebrated in 2021, which demonstrate the solidity, experience 
and professionalism it has built up over time. 

Weiss-Stern: 
DINAMISMO, COMPETENZA E STILE

Weiss-Stern: 
DYNAMISM, EXPERTISE AND STYLE

◁ I magazzini Weiss-Stern di 13.000 mq
 The 13,000 sq m Weiss-Stern warehouses

▷ La sede direzionale recentemente 
rinnovata a Soligo - TV

 The recently refurbished headquarters in 
Soligo, Treviso

▽ Il territorio che ci ospita: le colline del 
Prosecco di Conegliano e Valdobbiadene 
patrimonio dell’Unesco 

 On our doorstep: The “Colline del Prosecco di 
Conegliano e Valdobbiadene” UNESCO world 
heritage site. 

Profilo aziendale Company profile

La solidità di un passato pluridecennale, 
il dinamismo di una gestione giovane e orientata al futuro

The solidity of decades of experience, 
the dynamism of young, future-oriented managers 

Specialised in the supplying of high quality shower enclosures and 
taps, this continuously evolving Company has over time extended 
its range of products, supplying professionals in the industry 
with a wide range of products able to create highly attractive, 
contemporary design and respond in a timely manner to the ever 
new market requirements and lifestyles of today and tomorrow.  
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Profilo aziendale Company profile

Weiss-Stern 
MILE STONES

La nostra storia raccontata attraverso le tappe più importanti. The most important milestones in our history.

Costituzione di Weiss-
Stern come azienda 
produttrice di materie 
plastiche per sistemi 
di riscaldamento 
e distribuzione 
dell’acqua.

Weiss-Stern was 
established as a company 
manufacturing plastics 
for water heating and 
distribution systems.

1996

Nasce la linea di rubinetteria e una 
gamma di docce che completano la 
proposta aziendale per le rivendite 
termoidrauliche.

The range of taps and showers was created 
to complete the assortment of resale 
products for heating and plumbing on offer.

2004

Nasce la prima gamma di box doccia che 
in poco tempo farà conoscere sempre 
più il marchio Weiss-Stern nel mercato 
di riferimento.

The first range of shower enclosures was 
created, which soon led to the Weiss-Stern 
brand becoming increasingly popular in the 
market sector.

2008

Si configura la rete vendita, è l’inizio 
di un cambiamento strategico 
che porterà negli anni a rinnovare 
la struttura, i prodotti e il ‘modus 
operandi’ di Weiss-Stern.

The sales network was set up, a change in 
strategy that led over the years to Weiss-
Stern overhauling its facility, products and 
‘modus operandi’.

2007

Vengono sviluppati nuovi 
prodotti grazie alla partnership 
con un’azienda estera sulla base 
di disegni personalizzati.

A partnership with a foreign 
company led to new products 
being developed based on 
customised designs.

2010

Viene ampliata la sede aziendale: 
si passa da un’area di 7.000 a una 
di 13.000 m2. Il valore di magazzino 
raddoppia in pochi mesi e la disponibilità 
di prodotto diventa uno dei punti di forza 
dell’azienda.

The company headquarters were extended 
from 7,000 to 13,000 square metres. The 
value of inventory doubled in just a few 
months and product availability became one 
of the Company’s strengths.

2014

I fratelli Maria Elena, Alberto 
e Francesco Stella diventano 
amministratori della società e 
Francesco assume la carica di 
direttore generale.

Maria Elena and her brothers Alberto 
and Francesco Stella became Company 
administrators and Francesco took on 
the role of General Manager.

2019

2017

Nasce il nuovo marchio aziendale 
COÌBA - Collezione Italiana Bagno - vero 
portabandiera del made in Italy nel mondo 
dell’arredobagno con prodotti che puntano 
alla qualità e allo stile 100% italiano.

COÌBA - Collezione Italiana Bagno – the 
Company’s new brand, was created, a 
veritable flagship of Made in Italy for bathroom 
fixtures and furnishings, which focuses both 
on quality and 100% Italian style.

2021

Si festeggiano i 25 anni di attività della 
Weiss-Stern, con un rinnovo della 
sede centrale, che si amplia e un trend 
di crescita dell’attività e del fatturato 
sempre maggiori.

Weiss-Stern celebrated its 25th anniversary 
by refurbishing and extending the head 
offices, and with an upward trend of the 
business and ever higher turnovers.
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Profilo aziendale

OUR MISSION, 
OUR VALUES OUR ADDED VALUE 

The aim of Weiss–Stern is to offer 
the Italian and European bathroom 
furnishing market a complete range 
of products that can be identified 
through the quality of its materials, 
sophisticated design and excellent 
value for money. Because we believe 
that beauty and the chance to create 
customised products should be within 
everyone’s reach.
This is why we carefully evaluate all the 
manufacturing stages, the sustainability 
of the materials we use and the quality 
of the service we provide to our 
customers.
Our team is constantly updated in 
terms of innovations in technology 
and industrial systems to enable us to 
guarantee maximum professionalism 
and meet market requirements by 
providing a consistently meticulous, 
timely, rapid service. This is also 
achieved through our specialised, 
reliable sales network distributed 
throughout the territory, which provides 
a competent, efficient service, also 
when it come to managing deliveries.
Weiss-Stern is continuously committed 
to respecting and valuing the work of 
all resources and is based on respect 
for the principles of integrity and 
business conduct where the key words 
are: legality, privacy, fair competition, 
transparency, honesty and people’s 
safety.

Quality, design and professionalism 
for any type of bathroom furnishing 
project.

LA NOSTRA MISSION, 
I NOSTRI VALORI I NOSTRI VALORI AGGIUNTI

L’obiettivo di Weiss–Stern è 
proporre al mercato italiano ed 
europeo dell’arredobagno una 
gamma completa di prodotti che 
si identificano per la qualità dei 
materiali, il design ricercato e 
l’ottimo rapporto qualità/prezzo, 
perché pensiamo che la bellezza 
e la possibilità di creare progetti 
personalizzati debbano essere alla 
portata di tutti.
Per questo siamo attenti a tutte le 
fasi produttive, alla sostenibilità 
dei materiali che utilizziamo e alla 
qualità del servizio che diamo ai 
nostri clienti.
Il nostro team è sempre 
aggiornato sulle novità tecniche e 
impiantistiche del settore per poter 
garantire la massima professionalità 
e un servizio sempre attento, 
puntale e rapido nel rispondere alle 
esigenze del mercato. Questo anche 
grazie ad una rete vendita diffusa 
sul territorio nazionale, specializzata 
e affidabile, composta da persone 
qualificate ed efficaci, anche nella 
gestione delle consegne.
L’impegno di Weiss-Stern nel 
rispettare e valorizzare il lavoro di 
ogni risorsa è costante e si basa sul 
rispetto del principi di integrità e 
condotta aziendale dove le parole 
chiave sono: legalità, privacy, 
concorrenza leale, trasparenza, 
correttezza e tutela della persona.

Qualità, design e professionalità 
per qualsiasi tipo di progetto 
d’arredobagno.

Filiera consolidata del 
controllo qualità
Consolidated quality control 
chain

Disponibilità del servizio di 
prodotti su misura
Bespoke product service 
available

Istruzioni di montaggio 
chiare incluse nel 
packaging
Clear assembly instructions 
included in the packaging

Prodotti top level dotati di 
tecnologia Easy Clean
Top-level products featuring 
Easy Clean technology

Velocità e capillarità della 
distribuzione sul territorio 
nazionale
Fast nationwide distribution 
service

Prodotti a catalogo sempre 
disponibili per la pronta 
consegna
Catalogue products available 
at all times for just in time 
delivery

Company profile
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Profilo aziendale

ISO 9001:2015.
The Company’s focus on continuous 
improvement has enabled us to maintain 
our ICIM quality management system 
certification in accordance with standard 
ISO 9001:2015.

ISO 9001:2015.
L’attenzione al miglioramento continuo 
che caratterizza la nostra azienda ci 
consente di mantenere la certificazione 
ICIM del nostro sistema di gestione 
della qualità in accordo con lo standard 
ISO 9001:2015.

IN COSTANTE EVOLUZIONE LE CERTIFICAZIONICONSTANTLY EVOLVING CERTIFICATION

Weiss-Stern è un’azienda che 
non si ferma mai e anche la nostra 
struttura lo dimostra. Dopo il 
recente ampliamento della parte 
di logistica e magazzino con ben 
13.000 m2 a disposizione, l'ultimo 
rinnovo ha visto il cambio di sede 
dell'headquarter a Soligo, dove 
oggi si trovano gli uffici direzionali, 
commerciali e tecnici e dove sarà 
allestito il nuovo show-room con 
tutte le proposte Weiss-Stern.
Ma la nostra struttura organizzativa 
non finisce qui: altri due depositi, 
situati a Caserta e a Roma, ci 
permettono di garantire una 
distribuzione rapida e capillare su 
tutto il territorio italiano dei prodotti 
marchiati Weiss-Stern. 

Weiss-Stern never stops as our 
facility demonstrates. After the 
recent extension to the logistics 
and warehouse department, which 
have 13,000 m2 available, the latest 
refurbishment brought change to the 
headquarters in Soligo, where today 
the management, sales and technical 
offices are located and where the new 
showroom will be fitted out with all the 
products Weiss-Stern markets.

But the organisational facilities do not end here: 
another two depots, located in Caserta and 
Rome, enable us to guarantee rapid, widespread 
distribution of products under the Weiss-Stern 
brand throughout Italy. 

A large manufacturing facility and a 
widespread distribution network keep 
us up to date and on track at all times. 

Un ampio stabilimento e una rete 
distributiva capillare per essere 
sempre aggiornati e sul pezzo. 

Company profile
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● ○

Caratteristiche FeaturesCrystal 2.1

Crystal 2.1 è l’idea di arredo per un bagno moderno che passa per il concetto di 
essenzialità. Il tratto caratteristico del modello è la quasi assenza di profili e la modularità 
delle sue soluzioni doccia. Il prodotto nasce come parete walk-in, dove la lastra di 
cristallo temperato da 8 mm incontra solamente il braccio di supporto a muro, in un 
sistema che interpreta la parete doccia come uno spazio libero di immediato accesso. 
La linea “in&out” si completa con il corner angolare in alluminio brillante, che permette 
installazioni ad angolo, con il braccio di supporto a “T” per formati doccia generosi e con 
la paretina mobile girevole da 6 mm, con sistema di sollevamento per agevolare rotazione 
e apertura, per ingrandire ed estendere la spazio doccia. Crystal 2.1 si completa anche 
con la nuova porta battente, per chi vuole coniugare il minimalismo di una parete walk-
in ad un concetto di spazio doccia chiuso. La porta battente è completa di guarnizione 
magnetica angolare, guarnizione sottoporta e profilo sottoporta salvagoccia. Per tutte 
le composizioni i profili e i relativi cristalli sono reversibili e regolabili nel particolare di 
ancoraggio a muro di 2 cm; per questo motivo la serie risulta adatta anche ad installazioni 
a filo pavimento. L’altezza di riferimento è di 200 cm. E’ fornito di serie con trattamento 
anticalcare Luxury cleaning incluso, è declinato in differenti misure e la soluzione walk-in 
disponibile a richiesta “su misura”.

Profili alluminio 
Cristallo trasparente 8 mm
Supporto acciaio inox
Altezza 200 cm
Trattamento anticalcare

Aluminium profiles
8 mm clear glass
Stainlss steel arm
200 cm height
Luxury cleaning

Crystal 2.1 is the idea of furniture for a modern bathroom that passes through the concept of 
essentiality. Model characteristic feature is the almost absence of profiles and the modularity of 
its shower solutions. The product was born as a walk-in wall, where the 8 mm tempered glass 
pane meets only the wall support arm, in a system that interprets the shower wall as a free space 
of immediate access. The “in & out” line is completed with the polished aluminium angular corner, 
which allows for corner installations, with the “T” support arm for generous shower formats and 
with the 6 mm side pivot door, with a lifting system to facilitate rotation and opening, to enlarge 
and extend the shower space. Crystal 2.1 is also completed with the new pivot door, for those who 
want to combine the minimalism of a walk-in wall with the concept of a closed shower space.
The pivot door comes complete with angular magnetic gasket, bottom waterproof seal and 
bottom waterproof aluminium profile. For all the compositions, the profiles and their glasses are 
reversible and adjustable in the particular of anchorage to the wall of 2 cm; for this reason the 
series is also suitable for flat floor installation. The reference height is 200 cm. It is supplied as 
standard with Luxury cleaning treatment included, it is available in different sizes and the walk-in 
solution is available “on demand”.

CR
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● ○

Caratteristiche FeaturesCrystal 2.1

Supporto cristallo in 
acciaio inox.

Stainless steel glass arm.

Profilo a muro.
Wall profile. 

CR
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TA
L 2

.1

22 WEISS-STERNWEISS-STERN BATHROOM COLLECTION BOX DOCCIA / SHOWER ENCLOSURES 23



CRYSTAL ACROSS 
lato + lato fisso su misura

● ○

Soluzioni possibili Possible solutions

Parete doccia + 2 Pareti mobili
Walk-in shower + 2 Side Pivot doors

Parete doccia + Parete mobile
Walk-in shower + Side pivot door

2 Pareti doccia + Supporto 80 cm
2 Walk-in showers + 80cm Arm

Parete doccia standing
Walk-in shower standing

Parete doccia
Walk-in shower

Parete doccia
Walk-in shower

Parete doccia + corner 
+ 1 parete doccia "on-demand"
Walk-in shower + Corner 
+ 1 Walk-in shower "on-demand"

Parete doccia "su misura"
Walk-in shower "on-demand"

3 Pareti doccia 
+ Supporto 80 cm + corner
3 Walk-in showers 
+ 80cm Arm + Corner

2 Pareti doccia + Corner
2 Walk-in showers + Corner

Parete doccia
Walk-in shower

Crystal 2.1

Parete doccia + Porta battente
Walk-in shower + Pivot door

CR
YS

TA
L 2

.1
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2 cmh. 200sp. 8

Crystal 2.1

PARETE DOCCIA CON SUPPORTO CRISTALLO IN ACCIAIO INOX 100 CM TRASPARENTE
WALK-IN SHOWER WITH STAINLESS STEEL GLASS ARM 100 CM CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

703.02.070 70x200 68-70 - - 32
703.02.080 80x200 78-80 - - 36
703.02.090 90x200 88-90 - - 40
703.02.100 100x200 98-100 - - 45
703.02.110 110x200 108-110 - - 49
703.02.120 120x200 118-120 - - 53
703.02.140 140x200 138-140 - - 62

SUPPORTO CRISTALLO IN ACCIAIO INOX DA 80 CM ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL GLASS ARM 80 CM STAINLESS STEEL
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

703.02.030 80 - - - 10

SUPPORTO CRISTALLO IN ACCIAIO INOX DA 100 CM ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL GLASS ARM 100 CM STAINLESS STEEL
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

703.02.005 100 - - - 12

CORNER CROMATO ALLUMINIO
CHROME CORNER ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

703.20.006 - - - - 15

NOTE
Il braccio di supporto da 100 cm è fornito di serie nelle pareti standard Crystal 2.1, è snodabile e può essere 
accorciato. Per la composizione standing è necessario aggiungere un altro braccio di supporto da 100 cm 
non compreso nella confezione. Il braccio di supporto da 80 cm è necessario per il collegamento a "T" e non è 
fornito di serie.
Stainless steel glass arm 100 cm is included in Crystal 2.1 standard sides, it is adjustable and it can be reduced. For 
standing composition it is necessary to add another stainless steel glass arm 100 cm that it is not included in the 
package. Stainless steel glass arm 80 cm has to be used for "T" connection, and it isn't included in standard sides.

Walk-in shower with stainless steel glass arm 100 cm
Clear glass

Parete doccia con supporto cristallo in acciaio inox 100 cm 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

h. 200sp. 6

Crystal 2.1

PARETE MOBILE 6 MM TRASPARENTE
SIDE PIVOT DOOR 6 MM CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

703.70.030 30x200 - - - 12
703.70.040 40x200 - - - 15

NOTE
La parete mobile Crystal 2.1 può essere installata anche successivamente all'installazione della parete walk-in.
Side pivot door Crystal 2.1 can be installed as well later the walk-in installation.

Side pivot door 6 mm
Clear glass

Parete mobile 6 mm 
Trasparente

CR
YS

TA
L 2

.1

28 WEISS-STERNWEISS-STERN BATHROOM COLLECTION BOX DOCCIA / SHOWER ENCLOSURES 29



CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 200sp. 8

Crystal 2.1

PORTA BATTENTE TRASPARENTE
PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

703.71.070 70x200 67,5-70 59 - 29
703.71.080 80x200 77,5-80 69 - 33
703.71.090 90x200 87,5-90 79 - 37

NOTE
L'apertura della porta battente Crystal 2.1 avviene solo verso l'esterno. L'anta battente non può essere 
installata senza parete doccia Crystal 2.1.
Crystal 2.1 pivot door opens only outwards. Pivot door cannot be installed without Crystal 2.1 walk-in shower.

Pivot door
Clear glass

Porta battente 
Trasparente
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Zeus 2.0

ZE
US

 2
.0
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● ○

Caratteristiche FeaturesZeus 2.0

Il taglio moderno di Zeus 2.0 è scandito dalla guida di scorrimento a vista in acciaio inox: 
la linea è caratterizzata dal binario di scorrimento superiore che si estende per tutta la 
lunghezza dello scorrevole, innalzata al suo massimo per dare un aspetto imponente e 
contemporaneo al prodotto. Anche le ruote di scorrimento sono state ridotte di diametro per 
conferire uno stile più attuale al modello. La maniglia minimale in acciaio inox conferma la 
scelta di design moderno del box doccia.
Zeus 2.0 è in cristallo temperato di 8 mm, e risulta adatto anche ad installazioni a filo 
pavimento grazie all’altezza di riferimento di 200 cm.
Il modello offre soluzioni doccia rettangolari - scorrevole con parete fissa, porte scorrevoli a 
nicchia, composizioni rettangolari standard per le misure più richieste e il servizio su misura 
per personalizzare in toto le dimensioni del prodotto.
Per tutte le composizioni i profili e i relativi cristalli sono completamente reversibili, e forniti 
di serie con trattamento anticalcare Luxury cleaning, dotati di guarnizioni ridotte per un 
efficace sistema di protezione contro le sgradite fuoriuscite d’acqua.
La regolazione a muro, per compensare eventuali “fuori squadro” e per far combaciare al 
meglio il prodotto al piatto doccia, è di 2 cm.

Profili alluminio
Cristallo trasparente 8 mm
Barra acciaio inox
Altezza 200 cm
Trattamento anticalcare

Aluminium profiles
8 mm clear glass
Stainless steel bar
200 cm height
Luxury cleaning

The modern cut of Zeus 2.0 is marked by the easily visible stainless steel rail: the produce line is 
characterized by the upper sliding rail that extend along the entire length of the sliding door, raised to 
its maximum to give an imposing ad contemporary look to the product.
Even sliding wheels have been reduced in diameter to give a more modern style to the model. The 
minimal stainless steel handle confirms the choice of modern design for the shower enclosure.
Zeus 2.0 is made of 8 mm tempered glass, and it is therefore suitable for installations flush with the 
floor thanks to its 200 cm height.
The model offers rectangular shower solutions - sliding door with fixed glass, sliding doors in recess, 
standard rectangular compositions for the most requested sizes and special size on demand for 
personalizing product’s dimensions in toto.
For all the compositions profiles and their glasses are completely reversible; they come with standard 
luxury cleaning descaling treatment, they are provided with reduced gaskets for an efficient 
protection system against annoying leaks.
The wall profile can be regulated by 2 cm to offset “out of square” and make the product adhere as 
well as possible to the shower tray.
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Caratteristiche FeaturesZeus 2.0

Barra di scorrimento in 
acciaio inox.
Stainless steel bar.

Maniglia in acciaio inox.
Stainless steel handle.
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Soluzioni possibili Possible solutions

Parete fissa "su misura"
Fixed glass "on demand"

Porta scorrevole + Parete fissa
Sliding door + Fixed glass

Porta scorrevole "su misura"
Sliding door "on demand"

Porta scorrevole
Sliding door

Zeus 2.0
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2 cmh. 200sp. 8

Zeus 2.0

COMPOSIZIONE RETTANGOLARE TRASPARENTE
RECTANGLE COMPOSITION CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

702.10.710 70x100x200 68-70 98-100 38 - 79
702.10.712 70x120x200 68-70 118-120 48 - 87
702.10.810 80x100x200 78-80 98-100 38 - 83
702.10.812 80x120x200 78-80 118-120 48 - 89

NOTE
La composizione rettangolare Zeus 2.0 è confezionata in due cartoni differenti. Ogni cartone contiene metà 
box doccia. La parte 1/2 contiente la porta scorrevole, la parte 2/2 contiene la parete fissa del box.
Rectangle Zeus 2.0 is packed in two different carton boxes. Each carton box contains 1/2 shower box. 1/2 side contains 
the sliding door, 2/2 side contains the fixed glass.

Rectangle composition
Clear glass

Composizione rettangolare 
Trasparente
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FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS
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ENTRATA 
ENTRY

ALU

2 cmh. 200sp. 8

Zeus 2.0

PORTA SCORREVOLE TRASPARENTE
SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

702.50.100 100x200 98-100 38 - 47
702.50.110 110x200 108-110 43 - 55
702.50.120 120x200 118-120 48 - 56
702.50.130 130x200 128-130 53 - 58
702.50.140 140x200 138-140 53 - 63
702.50.150 150x200 148-150 53 - 68
702.50.160 160x200 158-160 53 - 72
702.50.170 170x200 168-170 53 - 75
702.50.180 180x200 178-180 53 - 75

Sliding door
Clear glass

Porta scorrevole 
Trasparente
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FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2 cmh. 200sp. 8

Zeus 2.0

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

702.90.070 70x200 68-70 - - 31
702.90.080 80x200 78-80 - - 36
702.90.090 90x200 88-90 - - 41
702.90.100 100x200 98-100 - - 44

Fixed glass
Clear glass

Parete fissa 
Trasparente
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Caratteristiche FeaturesGiove 2.0

Giove 2.0 è una moderna soluzione per arredare con tendenza la zona bagno.
La caratteristica che definisce il prodotto è la linea pulita della barra di scorrimento in 
alluminio brillante, che incorpora i cuscinetti di scorrimento, e ne conferisce essenzialità 
estetica e semplicità di funzionamento. Cristallo temperato da 6 mm, come previsto 
dalla legge, disponibile solo in versione trasparente. L’altezza di 200 cm conferisce 
maestosità al prodotto, che risulta quindi adatto anche ad installazioni filo pavimento. I 
tratti essenziali di Giove 2.0 sono delineati anche dai profili a muro in alluminio brillante, 
e dalle grandi maniglie in acciaio inox; l’apertura è caratterizzata da una doppia ruota per 
facilitare lo scorrimento, registrabile e perfezionato in finitura cromata. La regolazione a 
muro per compensare eventuali “fuori squadro” e per far combaciare al meglio il prodotto 
al piatto doccia, è di 2,5 cm. La serie è reversibile e dotata di guarnizioni anti-shock in 
chiusura, guarnizioni aggiuntive nel lato fisso e sottoporta, che garantiscono una buona 
tenuta contro le sgradite fuoriuscite d’acqua; è fornita inoltre di serie con trattamento anti 
calcare Luxury cleaning. Giove 2.0 è disponibile in porta scorrevole a nicchia, oppure in 
composizione rettangolare con porta scorrevole e parete fissa; per le misure più richieste 
sono state concepite composizioni rettangolari di serie. Diversamente è possibile 
personalizzarne le dimensioni (altezza e larghezza) tramite il servizio su misura.

Profili alluminio
Cristallo trasparente 6 mm
Barra alluminio
Altezza 200 cm
Trattamento anticalcare

Aluminium profiles
6 mm clear glass
Aluminium bar
200 cm height
Luxury cleaning

Giove 2.0 is a modern solution to furnish the bathroom area with trend.
The defining product feature is the clean line of the bright aluminium sliding bar, which 
incorporates the sliding wheels, and gives it aesthetic simplicity and ease of functioning.
Tempered glass of 6 mm, as required by law, available only in clear glass. The height of 200 
cm gives majesty to the product, which is therefore also suitable for installations flush with the 
floor. The essential traits of Give 2.0 are also outlined by wall profiles in brilliant aluminium, and 
by the large stainless steel handles; the opening is characterized by a double wheel to facilitate 
the sliding, adjustable and perfected in chrome finishing. The wall adjustment to compensate 
for any “out-of-square” and to best match the product to the shower tray, is 2,5 cm. The series 
is reversible and provided with anti-shock seals in closing, additional gaskets in fixed side and 
under door, which ensure a good grip against unwanted water leakages; it is also provided as 
standard with Luxury cleaning anti-scale treatment. Give 2.0 is available in one single sliding door, 
or in a rectangular composition – a sliding door with a fixed glass; for the most requested sizes 
rectangular compositions have been designed as standard. Otherwise it is possible to customize 
the dimensions (height and width) through the “on demand” service.
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Caratteristiche FeaturesGiove 2.0

Barra di scorrimento in alluminio. 
Aluminium bar.

Maniglia in acciaio inox. 
Stainless steel handle. 
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Soluzioni possibili Possible solutions

Parete fissa "su misura"
Fixed glass "on demand"

Porta scorrevole + Parete fissa
Sliding door + Fixed glass

Porta scorrevole "su misura"
Sliding door "on demand"

Porta scorrevole
Sliding door

Giove 2.0
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 200sp. 6

Giove 2.0

COMPOSIZIONE RETTANGOLARE TRASPARENTE
RECTANGLE COMPOSITION CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

701.10.710 70x100x200 67,5-70 97,5-100 40 - 60
701.10.712 70x120x200 67,5-70 117,5-120 50 - 66
701.10.810 80x100x200 77,5-80 97,5-100 40 - 64
701.10.812 80x120x200 77,5-80 117,5-120 50 - 70

NOTE
La composizione rettangolare Giove 2.0 è confezionata in due cartoni differenti. Ogni cartone contiene metà 
box doccia: la parte 1/2 contiene la porta scorrevole, la parte 2/2 contiente il vetro fisso del box doccia.
Rectangle Giove 2.0 is packed in two different carton boxes. Each carton box contains 1/2 shower box. 1/2 side contains 
the sliding door, 2/2 side contains the fixed glass.

Rectangle composition
Clear glass

Composizione rettangolare 
Trasparente
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FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS
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ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 200sp. 6

Giove 2.0

PORTA SCORREVOLE TRASPARENTE
SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

701.50.100 100x200 97-100 40 - 36
701.50.110 110x200 107-110 45 - 39
701.50.120 120x200 117-120 50 - 42
701.50.130 130x200 127-130 55 - 45
701.50.140 140x200 137-140 55 - 49
701.50.150 150x200 147-150 55 - 52
701.50.160 160x200 157-160 55 - 55
701.50.170 170x200 167-170 55 - 58
701.50.180 180x200 177-180 55 - 58

Sliding door
Clear glass

Porta scorrevole 
Trasparente
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FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2,5 cmh. 200sp. 6

Giove 2.0

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

701.90.070 70x200 67,5-70 - - 24
701.90.080 80x200 77,5-80 - - 28
701.90.090 90x200 87,5-90 - - 32
701.90.100 100x200 97,5-100 - - 36

Fixed glass
Clear glass

Parete fissa 
Trasparente
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Hermes
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Caratteristiche FeaturesHermes

La linea Hermes rende moderna e attuale la zona bagno. E’ caratterizzata da profili in 
alluminio brillante, cristallo temperato da 6 mm, come previsto dalla legge, e altezza 200 
cm. La serie permette di arredare l’area doccia con diverse soluzioni a porta battente 
oppure con una particolare porta a soffietto, con apertura interna a libro ed esterna a 
battente intera. Tutte le porte sono integrate con sistema ruotante di apertura, maniglia 
in acciaio inox, guarnizioni magnetiche anti urto in chiusura e sottoporta aggiuntive; il 
profilo inferiore salvagocce in alluminio permette di limitare la fuoriuscita dell’acqua.
Tutte le figure sono regolabili nel profilo a muro di 2,5 cm, e sono fornite con trattamento 
anticalcare Luxury cleaning incluso.
Hermes è dotato di un aggiuntivo profilo di compensazione ad H, che permette di 
estendere la regolazione del box da 3 a 5 cm.

Profili alluminio
Cristallo trasparente 6 mm
Supporto parete fissa acciaio inox
Altezza 200 cm
Trattamento anticalcare

Aluminium profiles
6 mm clear glass
Stainless steel fixed glass arm
200 cm height
Luxury cleaning

Hermes product line makes modern and actual the bathroom zone. It is characterized by brilliant 
aluminium profiles, 6 mm tempered glass, as required by law, and 200 cm height.
The collection allows to furnish the shower area through different solutions with pivot door or with 
a particular hinged pivot door, with inside folder opening and outside whole pivot opening.
All doors are integrated with rotation system (hinge), stainless steel handle, soft magnetic seals for 
closure and bottom waterproof seals; the lower aluminium waterproof list limit the water leakage.
All figures are adjustable at least 2,5 cm on wall profile, and they are supplied with Luxury cleaning 
descaling treatment included.
Hermes is provided with additional “H” adjustable profile, that affords to extend shower box 
regulation from 3 to 5 cm.
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Caratteristiche FeaturesHermes

Profilo inferiore 
salvagoccia.

Bottom waterproof
profile.

Cerniera per soffietto.
Hinge for hinged pivot 
door.

Maniglia in acciaio inox.
Stainless steel handle.

Profilo girevole.
Swivel profile.
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Soluzioni possibili Possible solutions

2 Soffietti
2 Hinged pivot doors

Porta battente + Parete fissa in linea
Pivot door + Fixed glass to niche door

Porta a soffietto + Parete fissa
Hinged pivot door + Fixed glass

Porta a soffietto + Parete fissa
Hinged pivot door + Fixed glass

Porta a soffietto + Parete fissa in 
linea
Hinged pivot door + Fixed glass to 
niche door

Parete fissa
Fixed glass

2 Battenti
2 Pivot doors

Porta battente + Parete fissa
Pivot door + Fixed glass

Porta battente
Pivot door

Hermes
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FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 200sp. 6

Hermes

PORTA BATTENTE TRASPARENTE
PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

704.70.070 70x200 67,5-70 57 - 25
704.70.080 80x200 77,5-80 67 - 28
704.70.090 90x200 87,5-90 77 - 31
704.70.100 100x200 97,5-100 87 - 34

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

704.90.070 70x200 67,5-70 - - 23
704.90.080 80x200 77,5-80 - - 27
704.90.090 90x200 87,5-90 - - 30
704.90.100 100X200 97,5-100 - - 33
704.90.120 120X200 117,5-120 - - 39
704.90.140 140X200 137,5-140 - - 45

PROFILO “H” HERMES +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
HERMES "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

704.00.235 - - - - -

NOTE
La porta battente Hermes apre sia verso l'interno che verso l'esterno. Porta battente+parete fissa in linea -5,5 
cm di regolazione totale. 
Porta battente+parete fissa ad angolo -1 cm di regolazione sulla porta battente.
Hermes pivot door opens inwards and outwards. Pivot door+fixed glass to niche door -5,5 cm on total adjustment.
Pivot door+fixed glass to corner -1 cm on pivot door adjustability.

Pivot door + Fixed glass
Clear glass

Porta battente + Parete fissa
Trasparente
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FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS
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ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 200sp. 6

Hermes

PORTA A SOFFIETTO TRASPARENTE
HINGED PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

704.60.070 70x200 67,5-70 57 - 25
704.60.080 80x200 77,5-80 67 - 28
704.60.090 90x200 87,5-90 77 - 32
704.60.100 100x200 97,5-100 87 - 35

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

704.90.070 70x200 67,5-70 - - 23
704.90.080 80x200 77,5-80 - - 27
704.90.090 90x200 87,5-90 - - 30
704.90.100 100X200 97,5-100 - - 33
704.90.120 120X200 117,5-120 - - 39
704.90.140 140X200 137,5-140 - - 45

PROFILO “H” HERMES +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
HERMES "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

704.00.235 - - - - -

Hinged pivot door + Fixed glass
Clear glass

Porta a soffietto + Parete fissa
Trasparente

NOTE
La porta a soffietto Hermes si piega a libro verso l'interno, si apre a libro e/o come battente singola verso 
l'esterno.
Soffietto+parete fissa in linea -5,5 cm di regolazione totale. 
Soffietto+parete fissa ad angolo -1 cm di regolazione sul soffietto.
Hermes hinged pivot door folds inwards, it folds outwards and/or it opens as a single swivel door.
Hinged pivot door+fixed glass to niche door -5,5 cm on total adjustment.
Hinged pivot door+fixed glass to corner -1 cm on hinged pivot door adjustability.
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ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 200sp. 6

Hermes

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

704.90.070 70x200 67,5-70 - - 23
704.90.080 80x200 77,5-80 - - 27
704.90.090 90x200 87,5-90 - - 30
704.90.100 100X200 97,5-100 - - 33
704.90.120 120X200 117,5-120 - - 39
704.90.140 140X200 137,5-140 - - 45

PROFILO “H” HERMES +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
HERMES "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

704.00.235 - - - - -

NOTE
La parete fissa Hermes può essere installata singolarmente come parete walk-in e perde 3,5 cm di 
regolazione.
Hermes fixed glass can be installed as a walk-in side and it loses 3,5 cm adjustability.

Fixed glass
Clear glass

Parete fissa 
Trasparente
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Caratteristiche FeaturesBlack Series

Black è la nuova linea di box doccia Black Series by Weiss-Stern. Il design è ricercato, 
elegante, minimale; la cifra stilistica è rappresentata dai nuovi profili slim in alluminio 
nero opaco. Il cristallo, temperato come prevede la normativa, misura 6 mm. I cuscinetti 
a sfera sono a doppia ruota per facilitare lo scorrimento e sono dotati di sistema Easy 
Unfasten, che permette lo sgancio inferiore delle porte per semplificare la pulizia del box. 
Tutti i dispositivi di scorrimento sono regolabili e perfezionati con finitura nera opaca. 
Le porte battenti sono dotate di un nuovo sistema di apertura dalle forme squadrate, più 
robusto e, nel contempo, meno spesso. Le maniglie sono realizzate in acciaio inox. Tutte 
le figure sono regolabili a muro di almeno 1,5 cm. L’altezza dei box doccia è di 200 cm. 
Grazie a un nuovo sistema di copertura, tutte le viti sono a scomparsa. Black è fornito di 
serie con trattamento anticalcare Luxury Cleaning: basato su una nano-tecnologia che 
rende i pannelli più lisci, facilita la pulizia quotidiana del box doccia e impedisce al calcare 
di aggredire la superficie del vetro.

Profili alluminio nero opaco
Cristallo trasparente 6 mm
Supporto parete doccia acciaio inox verniciato nero
Altezza 200 cm
Trattamento anticalcare

Matte black aluminium profiles
6 mm clear glass
Black varnished stainless steel walk-in shower arm
200 cm height
Luxury cleaning

A refined, elegant and minimal design characterizes Black Series shower enclosures line; the 
stylistic feature is represented by slim profiles in matt black varnished aluminium.
The tempered glass, in compliance with the law, measures 6 mm; the height is 200 cm.
The model offers sliding solutions, walk-in shower, pivot doors, to meet different structural and 
aesthetic needs of the bathroom area. All figures are adjustable in the wall profile of 1,5 cm.
Sliding compositions include double wheels, to facilitate sliding, and are equipped with Easy 
Unfasten system, which allows the lower door release to simplify cleaning. All sliding devices are 
adjustable and perfected with a matte black finish.  Pivot doors are supplied with a swivel opening 
system with a square shape, subtle but at the same time robust and functional. Modular walk-
in shower solution is available as standard with a black support arm, or can be combined with 
a black 4 ways shower panel, for a sophisticated shower zone and marked by a unique design. 
Handles are made of stainless steel in a matte black finish, in line with the contemporary look of 
the series. Thanks to a new cover system, all screws are concealed.
Black Series comes standard with anti-limescale treatment included.
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Caratteristiche FeaturesBlack Series

Profilo girevole nero 
opaco.
Matte black pivot door 
profile.

Maniglia in acciaio inox nero opaca.
Matte black stainless steel handle.

Carrellini inferiori neri 
per scorrevole.
Black bottom wheels for 
sliding door.
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Soluzioni possibili Possible solutions

Porta battente SX + Parete fissa
Pivot door L + Fixed glass

Porta battente DX + Parete fissa
Pivot door R + Fixed glass

Porta battente DX
Pivot door R

Porta battente SX
Pivot door L

Parete doccia con braccio
Walk-in shower + Shower arm

Parete doccia + Pannello
Walk-in shower + Panel

Porta doppio scorrevole 
+ 2 Pareti fisse
Double sliding door + 2 Fixed glasses

Porta doppio scorrevole 
+ Parete fissa
Double sliding door + Fixed glass

Porta doppio scorrevole
Double sliding door

Porta scorrevole + 2 Pareti fisse
Sliding door + 2 Fixed glasses

Porta scorrevole + Parete fissa
Sliding door + Fixed glass

Porta scorrevole
Sliding door

Black Series
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Black Series

PORTA BATTENTE SINISTRA TRASPARENTE
PIVOT DOOR LEFT CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.70.090L 90x200 87,5-90,5 50 - 32
710.70.100L 100x200 97,5-100,5 50 - 36
710.70.120L 120x200 117,5-120,5 60 - 44
710.70.140L 140x200 137,5-140,5 65 - 52

NOTE
La porta battente sinistra Black Series non è reversibile.
Black Series left pivot door is not reversible.

Pivot door left
Clear glass

Porta battente sinistra 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Black Series

PORTA BATTENTE DESTRA TRASPARENTE
PIVOT DOOR RIGHT CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.70.090R 90x200 87,5-90,5 50 - 32
710.70.100R 100x200 97,5-100,5 50 - 36
710.70.120R 120x200 117,5-120,5 60 - 44
710.70.140R 140x200 137,5-140,5 65 - 52

NOTE
La porta battente destra Black Series non è reversibile.
Black Series right pivot door is not reversible.

Pivot door right
Clear glass

Porta battente destra 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Black Series

PORTA BATTENTE SINISTRA TRASPARENTE
PIVOT DOOR LEFT CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.70.090L 90x200 87,5-89 50 - 32
710.70.100L 100x200 97,5-99 50 - 36
710.70.120L 120x200 117,5-119 60 - 44
710.70.140L 140x200 137,5-139 65 - 52

PARETE FISSA SINISTRA TRASPARENTE
FIXED GLASS LEFT CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.90.070L 70x200 68-69,5 - - 24
710.90.080L 80x200 78-79,5 - - 28
710.90.090L 90x900 88-89,5 - - 32

NOTE
La porta battente sinistra e la parete fissa sinistra Black Series non sono reversibili. 
La porta battente sinistra è compatibile solamente con la parete fissa sinistra.
Black Series left pivot door and left fixed glass are not reversible. Left pivot door is compatible only with left fixed glass.

Pivot door left + Fixed glass left
Clear glass

Porta battente sinistra + Parete fissa sinistra
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Black Series

PORTA BATTENTE DESTRA TRASPARENTE
PIVOT DOOR RIGHT CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.70.090R 90x200 87,5-89 50 - 32
710.70.100R 100x200 97,5-99 50 - 36
710.70.120R 120x200 117,5-119 60 - 44
710.70.140R 140x200 137,5-139 65 - 52

PARETE FISSA DESTRA TRASPARENTE
FIXED GLASS RIGHT CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.90.070R 70x200 68-69,5 - - 24
710.90.080R 80x200 78-79,5 - - 28
710.90.090R 90x200 88-89,5 - - 32

NOTE
La porta battente destra e la parete fissa destra Black Series non sono reversibili. 
La porta battente destra è compatibile solamente con la parete fissa destra.
Black Series right pivot door and right fixed glass are not reversible. Right pivot door is compatible only with right fixed 
glass.

Pivot door right + Fixed glass right
Clear glass

Porta battente destra + Parete fissa destra
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Black Series

PORTA SCORREVOLE TRASPARENTE
SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.50.100 100x200 97,5-100,5 40 - 34
710.50.110 110x200 107,5-110,5 45 - 38
710.50.120 120x200 117,5-120,5 50 - 42
710.50.130 130x200 127,5-130,5 55 - 46
710.50.140 140x200 137,5-140,5 60 - 50
710.50.150 150x200 147,5-150,5 65 - 54

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.90.070 70x200 68-69,5 - - 16
710.90.080 80x200 78-79,5 - - 20
710.90.090 90x200 88-89,5 - - 24

Sliding door 
Clear glass

Porta scorrevole  
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS
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ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Black Series

PORTA DOPPIO SCORREVOLE TRASPARENTE
DOUBLE SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.50.160 160x200 157,5-160,5 62 - 50
710.50.170 170x200 167,5-170,5 67 - 54
710.50.180 180x200 177,5-180,5 72 - 58

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.90.070 70x200 68-69,5 - - 16
710.90.080 80x200 78-79,5 - - 20
710.90.090 90x200 88-89,5 - - 24

Double sliding door 
Clear glass

Porta doppio scorrevole 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Black Series

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.90.070 70x200 68-69,5 - - 16
710.90.080 80x200 78-79,5 - - 20
710.90.090 90x200 88-89,5 - - 24

NOTE
Abbinando una qualsiasi porta Black Series alla parete fissa, dalla parte dove vengono unite, l'anta perde la 
regolazione. Abbinando una qualsiasi anta a due pareti fisse si perde completamente la regolazione.
Combining one Black Series door and one fixed glass, on connection side, you lose the adjustability of one side of the 
door. Combining one door and two fixed glasses you lose completely the adjustability.

Fixed glass for sliding and double sliding door
Clear glass

Parete fissa per porta scorrevole e doppio scorrevole
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2 cmh. 200sp. 8

Black Series

PARETE DOCCIA TRASPARENTE
WALK-IN SHOWER CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.01.100 100x200 98-100 - - 47
710.01.120 120x200 118-120 - - 55
710.01.140 140x200 138-140 - - 64

PANNELLO DOCCIA DI SUPPORTO NERO A 4 VIE ALLUMINIO NERO
4 WAYS BLACK SHOWER PANEL BLACK ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.10.000 - - - - 10

SUPPORTO CRISTALLO IN ALLUMINIO VERNICIATO NERO 100 CM ALLUMINIO NERO
BLACK VARNISHED ALUMINIUM ARM 100 CM BLACK ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

710.02.005 100 - - - -

NOTE
La parete doccia Black Series è fornita completa di braccio nero di supporto da 100 cm.
Black Series walk-in shower is supplied with standard black glass arm 100 cm.

Walk-in shower
Clear glass

Parete doccia 
Trasparente
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Caratteristiche FeaturesDomino

Domino rafforza il significato di minimalismo in bagno.
Le linee essenziali del box doccia spiccano grazie al profilo ridotto, alla maniglia minimale 
interna-esterna in acciaio inox, e al kit di scorrimento dotato di carter di copertura.
La declinazione estetica del prodotto focalizza l’attenzione su ciò che conta, ovvero un 
box doccia scorrevole semplice e lineare.
Il cristallo trasparente e temperato, come previsto dalla legge, misura 6 mm; l’altezza di 
riferimento del prodotto è di 200 cm.
Grazie alle regolazione dei profili a muro di 1,5 cm Domino può essere installato in 
molteplici soluzioni scorrevoli, doppio scorrevoli, con abbinamento a pareti fisse. Tutte le 
composizioni sono dotate di chiusura magnetica antiurto e di guarnizione aggiuntiva nel 
lato del cristallo fisso (doppia guarnizione a labbro).
La serie è dotata di due differenti profili di compensazione ad “H” da 3 a 5 cm, 
rispettivamente per lati o per porte scorrevoli e pareti fisse.
La serie viene fornita con trattamento anticalcare Luxury cleaning incluso, per assicurare 
una maggiore facilità nella quotidiana pulizia del prodotto e mantenere inalterata la 
bellezza del vetro.

Profili alluminio 
Cristallo trasparente 6 mm
Altezza 200 cm
Trattamento anticalcare

Aluminium profiles
6 mm clear glass
200 cm height
Luxury cleaning

Domino reinforces the meaning of minimalism in the bathroom.
The shower enclosure essential lines stand out thanks to the reduced profile, to the minimalist 
inside-outside handle in stainless steel, ant the sliding kit with cover.
The product aesthetic declination focuses the attention on what matters, that is a simple and 
linear sliding shower enclosure.
The clear and tempered glass, as required by law, measures 6 mm; the reference height of the 
product is 200 cm.
Thanks to the adjustment of wall profile of 1,5 cm Domino can be installed in multiple sliding 
solutions, double sliding ones and with combination with fixed glass. 
All compositions are provided with soft magnetic seal and additional gasket in the side of the fixed 
glass (double waterproof seal).
The series is supplied with two different “H” adjustment profiles from 3 to 5 cm, for sides or for 
sliding doors and fixed glasses, respectively.
The series is equipped with Luxury cleaning treatment, to ensure grater ease in the product daily 
cleaning and to maintain the glass beauty.
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Caratteristiche FeaturesDomino

Carrellini inferiori per 
porta scorrevole.
Bottom wheels for sliding 
door.

Maniglia in acciaio inox.
Stainless steel handle.

Profilo superiore minimale.
Minimal upper profile. 
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Soluzioni possibili Possible solutions

Porta scorrevole + 2 Pareti fisse
Sliding door + 2 Fixed glasses

Porta doppio scorrevole
Double sliding door

Porta doppio scorrevole 
+ Parete fissa
Double sliding door + Fixed glass

Porta doppio scorrevole 
+ 2 Pareti fisse
Double sliding door + 2 Fixed glasses

Porta scorrevole + Parete fissa
Sliding door + Fixed glass

Porta scorrevole
Sliding door

Box doccia rettangolare
Rectangle shower box

Box doccia quadro
Square shower box

Domino
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Domino

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.05.070 70x200 68-70 - - 23
731.05.080 80x200 78-80 - - 26
731.05.090 90x200 88-90 - - 29
731.05.100 100x200 98-100 - - 32
731.05.120 120x200 118-120 - - 38

NOTE
I box doccia Domino sono confezionati per singolo lato, ovvero ogni cartone contiente 1/2 box doccia (1 lato). I 
prezzi indicati riguardano un solo lato. Per ottenere il prezzo totale del box doccia bisogna sommare il prezzo di 
due parti. Il lato Domino è abbinabile solamente con un altro lato della serie, non è possibile l'abbinamento con 
la parete fissa.
Domino shower enclosures are packed in single side. Each carton contains half shower enclosure (1 single side). 
Specified prices coincide with single side. To obtain the whole price it is necessary to add the price of two sides. Domino 
side can be combined only with another side, it cannot be combined with fixed glass.

PROFILO "H" DOMINO PER LATI +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
DOMINO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.05.235 - - - - -

Square and rectangle side
Clear glass

Lato per quadro e rettangolare 
Trasparente
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PORTA SCORREVOLE TRASPARENTE
SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.50.100 100x200 96,5-99,5 39.5 - 32
731.50.110 110x200 106,5-109,5 44.5 - 35
731.50.120 120x200 116,5-119,5 49.5 - 38
731.50.130 130x200 126,5-129,5 54.5 - 41
731.50.140 140x200 136,5-139,5 59.5 - 44
731.50.150 150x200 146,5-149,5 64.5 - 47

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Domino

PROFILO "H" DOMINO +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
DOMINO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.00.235 - - - - -

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.90.070 70x200 68-69,5 - - 22
731.90.080 80x200 78-79,5 - - 25
731.90.090 90x200 88-89,5 - - 28
731.90.100 100x200 98-99,5 - - 31

Sliding door + Fixed glass
Clear glass

Porta scorrevole + Parete fissa
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS
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ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Domino

PORTA DOPPIO SCORREVOLE TRASPARENTE
DOUBLE SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.50.160 160x200 156,5-159,5 65 - 51
731.50.170 170x200 166,5-169,5 70 - 56
731.50.180 180x200 176,5-179,5 75 - 62

PROFILO "H" DOMINO +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
DOMINO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.00.235 - - - - -

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.90.070 70x200 68-69,5 - - 22
731.90.080 80x200 78-79,5 - - 25
731.90.090 90x200 88-89,5 - - 28
731.90.100 100x200 98-99,5 - - 31

Double sliding door
Clear glass

Porta doppio scorrevole 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Domino

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.90.070 70x200 68-69,5 - - 22
731.90.080 80x200 78-79,5 - - 25
731.90.090 90x200 88-89,5 - - 28
731.90.100 100x200 98-99,5 - - 31

NOTE
La parete fissa Domino è abbinabile con un porta scorrevole o doppio scorrevole. Abbinando una qualsiasi 
porta Domino ad una parete fissa, dalla parte dove vengono unite, la porta perde la regolazione.
Domino fixed glass can be comined with one or double sliding door. Combining one door with one fixed glass, on 
connection side, you lose the adjustability of one side of the door. Combining one door and two fixed glasses you lose 
completely the adjustability.

PROFILO "H" DOMINO +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
DOMINO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

731.00.235 - - - - -

Fixed glass
Clear glass

Parete fissa 
Trasparente
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● ○

Caratteristiche FeaturesOpera

Opera è una delle ultimi novità nelle soluzioni doccia Weiss-Stern.
Tecnologia ed estetica si fondono, per un prodotto di nicchia dalla struttura essenziale, 
solida ed elegante.
La linea battente è in cristallo temperato da 6 mm, disponibile in versione trasparente. 
Le cerniere che definiscono il movimento del prodotto sono minimali e verticali, per un 
sistema di apertura e chiusura di design, dove l’elemento tecnico diventa anche elemento 
di arredo.
L’altezza del prodotto è di 200 cm e il profilo a muro permette la regolazione di 1,5 cm.
La serie è disponibile con profilo in alluminio cromato oppure verniciato nero, con 
maniglia alluminio nelle medesime finiture; tutte le porte sono dotate di guarnizione 
magnetica anti urto, guarnizione sottoporta e profilo salvagoccia.
Il profilo aggiuntivo di compensazione ad “H”, che estende la regolazione da 3 a 5 cm, è 
previsto solo in alluminio cromo.
Opera e Opera Black sono dotate di trattamento anticalcare incluso Luxury cleaning, per 
impedire al calcare di aggredire la superficie porosa del vetro e permettere una pulizia 
quotidiana facilitata.

Profili alluminio e alluminio nero opaco 
Cristallo trasparente 6 mm
Altezza 200 cm
Trattamento anticalcare

Aluminium and matte black aluminium profiles
6 mm clear glass
200 cm height
Luxury cleaning

Opera is one of the latest innovations in Weiss-Stern shower solutions.
Technology and aesthetics come together for a niche product with an essential, solid and elegant 
structure.
The pivot line is in 6 mm tempered glass, available in transparent version.
The hinges that define the product movement are minimal and vertical, for a system of opening 
and closing design, where the technical element also becomes an element of furniture.
The height of the product is 200 cm and the wall profile allows the adjustment of 1,5 cm.
The series is available with chromed or black aluminium profile, with aluminium handle in the same 
finishes; all doors are equipped with anti-shock magnetic seal, under-door gasket and drip saving 
profile.
The additional “H” adjustment profile, which extends the adjustment form 3 to 5 cm, is only 
available in chrome aluminium.
Opera and Opera Black are equipped with anti-limescale treatment Luxury cleaning, to prevent 
limescale from attacking the porous surface of the glass and to allow easy daily cleaning.
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Caratteristiche FeaturesOpera

Cerniera.
Hinge.

Profilo inferiore 
salvagoccia.

Bottom waterproof 
profile. 

Maniglia.
Handle.
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Soluzioni possibili Possible solutions

Lato per quadro e rettangolare 
+ Parete fissa
Square and rectangle side + Fixed 
glass

Box doccia rettangolare
Rectangle shower box

Box doccia quadro
Square shower box

Porta doppio battente
Double pivot door

Porta battente
Pivot door

Opera
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Opera

PORTA BATTENTE TRASPARENTE
PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

711.70.070 70x200 68-69,5 58 - 23
711.70.080 80x200 78-79,5 68 - 26
711.70.090 90x200 88-89,5 78 - 29
711.70.100 100x200 98-99,5 88 - 32

PROFILO "H" OPERA +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
OPERA "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

711.00.235 - - - - -

Pivot door
Clear glass

Porta battente 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Opera

PORTA DOPPIO BATTENTE TRASPARENTE
DOUBLE PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

711.77.070 70x200 66,5-69,5 50 - 22
711.77.080 80x200 76,5-79,5 60 - 25
711.77.090 90x200 86,5-89,5 70 - 28
711.77.100 100x200 96,5-99,5 80 - 31
711.77.120 120x200 116,5-119,5 100 - 37

NOTE
La porta doppio battente Opera può essere installata solamente a nicchia, non può essere abbinata alla parete 
fissa.
Opera double pivot door can be installed only on niche, and it cannot be combined with a fixed glass.

PROFILO "H" OPERA +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
OPERA "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

711.00.235 - - - - -

Double pivot door
Clear glass

Porta doppio battente 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Opera

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

711.05.070 70x200 68-69,5 - - 23
711.05.080 80x200 78-79,5 - - 26
711.05.090 90x200 88-89,5 - - 29
711.05.100 100x200 98-99,5 - - 32

NOTE
I box doccia Opera sono confezionati per singolo lato, ovvero ogni cartone contiente 1/2 box doccia (1 lato). I 
prezzi indicati riguardano un solo lato. Per ottenere il prezzo totale del box doccia bisogna sommare il prezzo di 
due parti. Il lato Opera è abbinabile ad un altro lato oppure alla parete fissa della serie.
Opera shower enclosures are packed in single side. Each carton contains half shower enclosure (1 single side). 
Specified prices coincide with single side. To obtain the whole price it is necessary to add the price of two sides. Opera 
side is compatible with another side or a fixed glass.

PROFILO "H" OPERA +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
OPERA "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

711.00.235 - - - - -

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

711.90.070 70x200 68-69,5 - - 24
711.90.080 80x200 78-79,5 - - 27
711.90.090 90x200 88-89,5 - - 30
711.90.100 100x200 98-99,5 - - 33

Square and rectangle side
Clear glass

Lato per quadro e rettangolare 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Opera

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

711.90.070 70x200 68-69,5 - - 24
711.90.080 80x200 78-79,5 - - 27
711.90.090 90x200 88-89,5 - - 30
711.90.100 100x200 98-99,5 - - 33

NOTE
E' preferibile abbinare la parete fissa Opera ad un lato e non alla porta battente, per non perdere cm di 
regolazione.
It is more advisable to combine Opera fixed glass to a side and not to a pivot door, in order to not lose adjustment cm.

PROFILO "H" OPERA +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
OPERA "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

711.00.235 - - - - -

Fixed glass
Clear glass

Parete fissa 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ENTRATA 
ENTRY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Opera Black

PORTA BATTENTE TRASPARENTE
PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

712.70.070 70x200 68-69,5 58 - 23
712.70.080 80x200 78-79,5 68 - 26
712.70.090 90x200 88-89,5 78 - 29
712.70.100 100x200 98-99,5 88 - 32

Pivot door
Clear glass

Porta battente 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Opera Black

PORTA DOPPIO BATTENTE TRASPARENTE
DOUBLE PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

712.77.070 70x200 66,5-69,5 50 - 22
712.77.080 80x200 76,5-79,5 60 - 25
712.77.090 90x200 86,5-89,5 70 - 28
712.77.100 100x200 96,5-99,5 80 - 31
712.77.120 120x200 116,5-119,5 100 - 37

Double pivot door
Clear glass

Porta doppio battente 
Trasparente

NOTE
La porta doppio battente Opera Black può essere installata solamente a nicchia, non può essere abbinata alla 
parete fissa.
Opera Black double pivot door can be installed only on niche, and it cannot be combined with a fixed glass.
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Opera Black

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

712.05.070 70x200 68-69,5 - - 23
712.05.080 80x200 78-79,5 - - 26
712.05.090 90x200 88-89,5 - - 29
712.05.100 100x200 98-99,5 - - 32

NOTE
I box doccia Opera Black sono confezionati per singolo lato, ovvero ogni cartone contiente 1/2 box doccia (1 
lato). I prezzi indicati riguardano un solo lato. Per ottenere il prezzo totale del box doccia bisogna sommare il 
prezzo di due parti. Il lato Opera Black è abbinabile ad un altro lato oppure alla parete fissa della serie.
Opera Black shower enclosures are packed in single side. Each carton contains half shower enclosure (1 single side). 
Specified prices coincide with single side. To obtain the whole price it is necessary to add the price of two sides.Opera 
Black side is compatible with another side or a fixed glass.

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

712.90.070 70x200 68-69,5 - - 24
712.90.080 80x200 78-79,5 - - 27
712.90.090 90x200 88-89,5 - - 30
712.90.100 100x200 98-99,5 - - 33

Square and rectangle side
Clear glass

Lato per quadro e rettangolare 
Trasparente

O
PE

RA

134 WEISS-STERNWEISS-STERN BATHROOM COLLECTION BOX DOCCIA / SHOWER ENCLOSURES 135



CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Opera Black

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

712.90.070 70x200 68-69,5 - - 24
712.90.080 80x200 78-79,5 - - 27
712.90.090 90x200 88-89,5 - - 30
712.90.100 100x200 98-99,5 - - 33

NOTE
E' preferibile abbinare la parete fissa Opera Black ad un lato e non alla porta battente, per non perdere cm di 
regolazione.
It is more advisable to combine Opera Black fixed glass to a side and not to a pivot door, in order to not lose adjustment 
cm.

Fixed glass
Clear glass

Parete fissa 
Trasparente
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Virtus
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Caratteristiche FeaturesVirtus

Le linee pulite e rigorose per un raffinato habitat del bagno contraddistinguono Virtus, la 
nuova linea a battente di Weiss-Stern.
La serie si distingue per l’apertura con doppia cerniera (superiore ed inferiore) con 
camma di sollevamento, e attraverso il sistema di soft opening e closing viene rallentato il 
movimento sia della fase di apertura che di chiusura.
Il profilo che incornicia il box è in alluminio brillantato, il vetro, in cristallo temperato da 
6mm, è disponibile in versione trasparente. La maniglia è in acciaio inox interna-esterna. 
La regolazione a muro è in 1,5 cm.
L’altezza di riferimento del modello è di 200 cm. Tutta la serie è reversibile, completa di 
guarnizioni ridotte e dotata di trattamento anticalcare incluso Luxury cleaning.
E’ disponibile un profilo compensatore di allungamento ad “H”, da 3 a 5 cm.

Profili alluminio 
Cristallo trasparente 6 mm
Altezza 200 cm
Trattamento anticalcare

Aluminium profiles
6 mm clear glass
200 cm height
Luxury cleaning

Clear and rigorous lines for a refined bathroom habitat mark Virtus, the new pivot line from Weiss-
Stern. The series is distinguished by the opening with double hinge (upper and lower) with lifting 
cam, and through the system of soft opening and closing the movement is slowed down of both 
opening and closing phase.
The profile that frames the shower box is in polished aluminium, the 6 mm tempered glass is 
available in clear glass version. The inside-outside handle is in stainless steel. The adjustment wall 
profile is in 1,5 cm. The reference model height is 200 cm.
All the series is reversible, complete with reduced seals and provided with included anti-scale 
treatment Luxury cleaning.
It is available an “H” compensator extension profile, from 3 to 5 cm. 
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Caratteristiche FeaturesVirtus

Cerniera.
Hinge.

Maniglia in acciaio inox.
Stainless steel handle.

Profilo superiore minimale.
Minimal upper profile.
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VIRTUS battente 2 fisseVIRTUS  semibattente + 2 fisse

● ○

Soluzioni possibili Possible solutions

Porta battente + Parete fissa
Pivot door + Fixed glass

Porta battente
Pivot door

Box doccia rettangolare
Rectangle shower box

Box doccia quadro
Square shower box

Porta semibattente +
Parete fissa
Half pivot door +
Fixed glass

Porta battente + 2 Pareti fisse
Pivot door + 2 Fixed glasses

Porta semibattente + 2 Pareti
fisse
Half pivot door + 2 Fixed glasses

Porta semibattente
Half pivot door

Virtus
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Virtus

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.05.070 70x200 68-69,5 - - 24
725.05.080 80x200 78-79,5 - - 27
725.05.090 90x200 88-89,5 - - 30
725.05.100 100x200 98-99,5 - - 33
725.05.120 120x200 118-119,5 - - 39

NOTE
I box doccia Virtus sono confezionati per singolo lato, ovvero ogni cartone contiente 1/2 box doccia (1 lato). I 
prezzi indicati riguardano un solo lato. Per ottenere il prezzo totale del box doccia bisogna sommare il prezzo di 
due parti. Il lato Virtus è abbinabile solo con un altro lato della serie. Il lato Virtus non può essere abbinato alla 
parete fissa.
Virtus shower enclosures are packed in single side. Each carton contains half shower enclosure (1 single side). 
Specified prices coincide with single side. To obtain the whole price it is necessary to add the price of two sides. Virtus 
side is compatible only with another side. Virtus side cannot be combined with a fixed glass.

PROFILO "H" VIRTUS +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
VIRTUS "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.00.235 - - - - -

Square and rectangle side
Clear glass

Lato per quadro e rettangolare 
Trasparente
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VIRTUS battente 2 fisse

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Virtus

PORTA BATTENTE TRASPARENTE
PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.70.070 70x200 66,5-69,5 49 - 22
725.70.080 80x200 76,5-79,5 59 - 25
725.70.090 90x200 86,5-89,5 69 - 28
725.70.100 100x200 96,5-99,5 79 - 31

PROFILO "H" VIRTUS +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
VIRTUS "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.00.235 - - - - -

Pivot door
Clear glass

Porta battente 
Trasparente

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.90.070 70x200 68-69,5 - - 23
725.90.080 80x200 78-79,5 - - 26
725.90.090 90x200 88-89,5 - - 29
725.90.100 100x200 98-99,5 - - 32
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VIRTUS  semibattente + 2 fisse

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Virtus

PORTA SEMIBATTENTE TRASPARENTE
HALF PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.71.090 90x200 86,5-89,5 49 - 29
725.71.100 100x200 96,5-99,5 49 - 32
725.71.120 120x200 116,5-119,5 59 - 38
725.71.140 140x200 136,5-139,5 59 - 44

PROFILO "H" VIRTUS +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
VIRTUS "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.00.235 - - - - -

Half pivot door
Clear glass

Porta semibattente 
Trasparente

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.90.070 70x200 68-69,5 - - 23
725.90.080 80x200 78-79,5 - - 26
725.90.090 90x200 88-89,5 - - 29
725.90.100 100x200 98-99,5 - - 32

VI
RT

US
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Virtus

NOTE
La parete fissa Virtus è abbinabile solo con la porta battente e la porta semibattente della serie.
Virtus fixed glass is compatible only with pivot door and half pivot door.

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.90.070 70x200 68-69,5 - - 23
725.90.080 80x200 78-79,5 - - 26
725.90.090 90x200 88-89,5 - - 29
725.90.100 100x200 98-99,5 - - 32

PROFILO "H" VIRTUS +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
VIRTUS "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

725.00.235 - - - - -

Fixed glass
Clear glass

Parete fissa 
Trasparente

VI
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Corsaro
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Caratteristiche FeaturesCorsaro

Il modello Corsaro si contraddistingue per essere una linea battente con profilo a pivot o 
girevole, che ruota su un perno anziché con l’ausilio di cerniere, consentendo di avere un 
box doccia con un’unica porta senza l’ingombro esterno della stessa.
Cristallo temperato da 6 mm in vetro trasparente, altezza 200 cm, regolazione a muro di 
1,5 cm e maniglia in acciaio inox completano le caratteristiche del prodotto.
La serie è disponibile nelle versioni porta battente a nicchia, angolare con due lati battenti 
oppure lato in abbinamento a parete fissa, completa di guarnizioni ridotte e profilo 
salvagoccia.
La serie è dotata di profilo di compensazione ad “H” per estendere la regolazione del 
prodotto da 3 a 5 cm.
Il trattamento anticalcare Luxury cleaning è fornito di serie, per facilitare la pulizia del 
prodotto e preservarlo dall’aggressione del calcare.

Profili alluminio 
Cristallo trasparente 6 mm
Supporto parete fissa alluminio
Altezza 200 cm
Trattamento anticalcare

Aluminium profiles
6 mm clear glass
Aluminium fixed glass arm
200 cm height
Luxury cleaning

The Corsaro model stands out for being a hinged line with a pivot swivel profile, which rotates on 
a pivot instead of using hinges, making it possible to have a shower enclosure with a single door, 
without the external bulk of the same.
Tempered 6 mm clear glass, 200 cm height, 1,5 cm of adjustment wall profile and stainless steel 
handle complete the product features.
The series is available in recess pivot door, angular with two pivot sides or a side with fixed glass, 
completed with reduced seals and waterproof profile.
The series is equipped with an “H” adjustment profile to extend the product adjustment from 3 to 
5 cm.
Luxury cleaning anti-scale treatment is supplied as standard, to facilitate the product cleaning and 
to preserve it from the limestone aggression.
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Caratteristiche FeaturesCorsaro

Maniglia in acciaio inox.
Stainless steel handle.

Supporto cristallo in acciaio inox. 
Stainless steel glass support arm. 
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Soluzioni possibili Possible solutions

Porta battente
Pivot door

Lato per quadro e rettangolare + 
Parete fissa
Square and rectangle side + Fixed 
glass

Box doccia rettangolare
Rectangle shower box

Box doccia quadro
Square shower box

Corsaro

CO
RS
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LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

722.05.070 70x200 68-69,5 - - 23
722.05.080 80x200 78-79,5 - - 26
722.05.090 90x200 88-89,5 - - 29
722.05.100 100x200 98-99,5 - - 32
722.05.120 120x200 118-119,5 - - 38
722.05.140 140x200 138-139,5 - - 44

PROFILO "H" CORSARO +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
CORSARO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

722.00.235 - - - - -

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

722.90.070 70x200 68-69,5 - - 22
722.90.080 80x200 78-79,5 - - 25
722.90.090 90x200 88-89,5 - - 28

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Corsaro

NOTE
I box doccia Corsaro sono confezionati per singolo lato, ovvero ogni cartone contiente 1/2 box doccia (1 lato). I 
prezzi indicati riguardano un solo lato. Per ottenere il prezzo totale del box doccia bisogna sommare il prezzo di 
due parti.
Corsaro shower enclosures are packed in single side. Each carton contains half shower enclosure (1 single side). 
Specified prices coincide with single side. To obtain the whole price it is necessary to add the price of two sides.

Square and rectangle side
Clear glass

Lato per quadro e rettangolare 
Trasparente
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PROFILO "H" CORSARO +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
CORSARO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

722.00.235 - - - - -

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Corsaro

PORTA BATTENTE TRASPARENTE
PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

722.50.090 90x200 87,5-90,5 48.5 - 30
722.50.100 100x200 97,5-100,5 53.5 - 33
722.50.120 120x200 117,5-120,5 63.5 - 39
722.50.140 140x200 137,5-140,5 63.5 - 45

Pivot door
Clear glass

Porta battente 
Trasparente
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PROFILO "H" CORSARO +3/5 CM H.200 CM ALLUMINIO
CORSARO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.200 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

722.00.235 - - - - -

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

1,5 cmh. 200sp. 6

Corsaro

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

722.90.070 70x200 68-69,5 - - 22
722.90.080 80x200 78-79,5 - - 25
722.90.090 90x200 88-89,5 - - 28

NOTE
E' preferibile abbinare la parete fissa Corsaro ad un lato e non alla porta battente, per non perdere cm di 
regolazione.
It is more advisable to combine Corsaro fixed glass to a side and not to a pivot door, in order to not lose adjustment cm.

Fixed glass
Clear glass

Parete fissa 
Trasparente
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Helios
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Caratteristiche FeaturesHelios

La linea scorrevole Helios si riferisce ad un concetto di doccia contemporanea, che 
coniuga design, funzionalità, semplicità e uno studio curato nei minimi dettagli.
E’ un prodotto di design grazie all’assenza del profilo inferiore, all’altezza importante di 
195 cm e al taglio a 45° del profilo superiore, per un’esperienza visiva piacevole.
E’ un modello funzionale in quanto può essere installato in molteplici soluzioni e versioni, 
grazie alla regolazione a muro in 2,5 cm e alla disponibilità del profilo compensatore da 3 
a 5 cm.
E’ un box doccia semplice da utilizzare grazie allo sgancio rapido a terra, che permette 
una facile pulizia del prodotto. Le porte sono dotate di chiusura magnetica anti urto, 
di guarnizione aggiuntiva nel lato del cristallo fisso (doppia guarnizione a labbro), di 
guarnizione sottoporta e di profilo salvagoccia, per limitare le sgradevoli fuoriuscite 
d’acqua.
Infine Helios è studiato nei minimi dettagli a partire dai profili in alluminio brillantato, dalla 
maniglia in acciaio inox, dal sistema di scorrimento superiore ridotto e dalla presenza del 
kit anticalcare Luxury cleaning fornito di serie.

Profili alluminio
Cristallo trasparente 6 mm
Altezza 195 cm
Trattamento anticalcare

Aluminium profiles
6 mm clear glass
195 cm height
Luxury cleaning

Helios sliding line refers to a contemporary shower idea, which combines design, functionality, 
simplicity and an accurate study to the smallest details.
It is a design product thanks to the absence of lower profile, the important height of 195 cm and 
the 45°cut of the upper profile, for a pleasant visual experience.
It is a functional model because it can be installed in several situations and versions, thanks to the 
adjustment of 2,5 cm wall profile and the availability of special adjustment profile from 3 to 5 cm.
It is a shower enclosure easy to use due to the rapid unfasten system, which allows a simple 
product cleaning.
The doors are equipped with an anti-shock magnetic closure, an additional seal on the side 
of fixed glass (double waterproof seal), an under door gasket and a drip tray profile to limit 
unpleasant water leaks.
Finally, Helios is thought out down to the smallest detail starting from the polished aluminium 
profiles, the stainless steel handle, the reduced upper sliding wheels and the standard Luxury 
cleaning descaling treatment.
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Caratteristiche FeaturesHelios

Profilo inferiore 
salvagoccia con sgancio 
rapido.
Bottom waterproof 
profile with easy unfasten 
system.

Profilo 
superiore con 

taglio a 45°.
Upper profile 
with 45° cut.

Maniglia in acciaio inox.
Stainless steel handle.
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Soluzioni possibili Possible solutions

Porta scorrevole+ 1 Parete fissa
Sliding door + 1 Fixed glass

Porta scorrevole
Sliding door

Box doccia rettangolare 
+ Parete fissa
Rectangle shower box + Fixed glass

Box doccia rettangolare
Rectangle shower box

Box doccia quadro + Parete fissa
Square shower box + Fixed glass

Box doccia quadro
Square shower box

Porta doppio scorrevole
+ 2 Pareti fisse
Double sliding door + 2 Fixed glasses

Porta doppio scorrevole
+ 1 Parete fissa
Double sliding door + 1 Fixed glass

Porta doppio scorrevole
Double sliding door

Porta scorrevole + 2 Pareti fisse
Sliding door + 2 Fixed glasses

Helios
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

45°

2,5 cmh. 195sp. 6

Helios

DX / R

DX / R

SX / L

SX / L

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE SINISTRO TRASPARENTE
LEFT SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.05.070L 70x195 67,5-70 - - 23
790.05.080L 80x195 77,5-80 - - 27
790.05.090L 90x195 87,5-90 - - 30
790.05.100L 100x195 97,5-100 - - 33
790.05.120L 120x195 117,5-120 - - 39

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE DESTRO TRASPARENTE
RIGHT SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.05.070R 70x195 67,5-70 - - 21
790.05.080R 80x195 77,5-80 - - 24
790.05.090R 90x195 87,5-90 - - 27
790.05.100R 100x195 97,5-100 - - 30
790.05.120R 120x195 117,5-120 - - 36

PROFILO “H” HELIOS +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
HELIOS "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.00.235 - - - - -

NOTE
I box doccia Helios sono confezionati per singolo lato. I prezzi indicati riguardano un solo lato. Per ottenere 
il prezzo totale del box doccia bisogna sommare il prezzo di due parti (un lato destro e uno sinistro). Ogni 
cartone contiene 1/2 box doccia (1 lato).
Helios shower enclosures are packed in single side. Specified prices coincide with single side. To obtain the whole 
price it is necessary add the price of two sides (one right side and one left side). Each carton box contains 1/2 shower 
enclosure (1 side).

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.90.070 70x195 67,5-70 - - 23
790.90.080 80x195 77,5-80 - - 26
790.90.090 90x195 87,5-90 - - 29

Right square and rectangle side | Clear glass
Left square and rectangle side | Clear glass

Lato per quadro e rettangolare destro | Trasparente 
Lato per quadro e rettangolare sinistro | Trasparente 
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ENTRATA 
ENTRY

SOLUZIONI POSSIBILI PORTA 
SCORREVOLE DESTRA
POSSIBLE SOLUTIONS RIGHT 
SLIDING DOOR

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Helios

PORTA SCORREVOLE DESTRA TRASPARENTE
RIGHT SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.50.100R 100x195 96-101 38 - 33
790.50.120R 120x195 116-121 50 - 39
790.50.130R 130x195 126-131 56 - 42

PORTA SCORREVOLE SINISTRA TRASPARENTE
LEFT SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.50.100L 100x195 96-101 38 - 33
790.50.120L 120x195 116-121 50 - 39
790.50.130L 130x195 126-131 56 - 42

PROFILO “H” HELIOS +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
HELIOS "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.00.235 - - - - -

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.90.070 70x195 67,5-70 - - 23
790.90.080 80x195 77,5-80 - - 26
790.90.090 90x195 87,5-90 - - 29

Right sliding door | Clear glass
Left sliding door | Clear glass

Porta scorrevole destra | Trasparente 
Porta scorrevole sinistra | Trasparente 

SOLUZIONI POSSIBILI PORTA 
SCORREVOLE SINISTRA
POSSIBLE SOLUTIONS LEFT 
SLIDING DOOR
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Helios

PORTA DOPPIO SCORREVOLE TRASPARENTE
DOUBLE SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.50.140 140x195 136-141 46 - 45
790.50.150 150x195 146-151 51 - 49
790.50.160 160x195 156-161 66 - 51
790.50.170 170x195 166-171 71 - 54

PROFILO “H” HELIOS +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
HELIOS "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.00.235 - - - - -

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.90.070 70x195 67,5-70 - - 23
790.90.080 80x195 77,5-80 - - 26
790.90.090 90x195 87,5-90 - - 29

Double sliding door
Clear glass

Porta doppio scorrevole 
Trasparente
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY
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ALU

h. 195sp. 6

Helios

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.90.070 70x195 67,5-70 - - 23
790.90.080 80x195 77,5-80 - - 26
790.90.090 90x195 87,5-90 - - 29

PROFILO “H” HELIOS +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
HELIOS "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

790.00.235 - - - - -

NOTE
Abbinando una qualsiasi anta Helios ad una parete fissa, dalla parte dove vengono unite, l'anta perde la 
regolazione. Abbinando una qualsiasi anta a due pareti fisse si perde completamente la regolazione.
Combining one Helios door and one fixed flass you lose the adjustability of one side of the door. Combining one door 
and two fixed glasses you lose completely the adjustability.

Fixed glass
Clear glass

Parete fissa 
Trasparente
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Venere 2.1
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Caratteristiche FeaturesVenere 2.1

Venere 2.1 è la soluzione più completa e flessibile della gamma box doccia Weiss-Stern.
Le molteplici opzioni di chiusure consentono di realizzare il proprio ambiente doccia 
senza compromessi di spazio, funzionalità e stile.
Le configurazioni disponibili comprendono box doccia angolari circolari, quadri, 
rettangolari con lati premontati, porte scorrevoli singole e doppie, soluzioni a battenti, a 
soffietto e pareti fisse di abbinamento; completa la scelta il nuovo servizio su misura in 
vetro trasparente.
La linea è caratterizzata da profili in alluminio brillante e dal cristallo, temperato 
come previsto dalla legge, in 6 mm, altezza 195 cm; la finitura del vetro disponibile è 
trasparente oppure stampata.
Tutte le composizioni sono dotate di chiusura magnetica antiurto e di guarnizione 
aggiuntiva nel lato del cristallo fisso (doppia guarnizione a labbro).
Tutti modelli sono reversibili e regolabili nel profilo a muro di 2,5 cm. Le chiusure 
scorrevoli sono dotate di dispositivi di scorrimento a doppia ruota e con sistema di 
sgancio inferiore Easy Unfasten, regolabili e perfezionati in finitura cromata; le soluzioni 
battenti sono dotate di cerniera girevole.
E’ previsto un profilo compensatore da 3 a 5 cm per gestire le situazioni di fuori squadro e 
permettere di adattare il modello ai muri preesistenti.

Profili alluminio
Cristallo trasparente e stampato 6 mm
Altezza 195 cm

Aluminium profiles
6 mm clear and cloth glass
Altezza 195 cm

Venere 2.1 is the most complete and flexible solution in Weiss-Stern shower enclosure range.
The several options allow you to create your own shower environment without compromising 
space, functionality or style.
Available configurations include semi-round, square and rectangular shower enclosures, 
rectangular compositions with pre-assembled sides, single and double sliding door, pivot 
and bifold solutions and fixed matching glasses; the new “on demand” service in clear glass 
completes the selection.
The line is characterized by bright aluminium profiles and by glass, tempered as required by law, in 
6 mm1 195 cm of height; the available glass finishing is clear or cloth one.
All compositions are provided soft magnetic seal and additional seal in the fixed glass side (double 
waterproof seal).
All models are reversible and adjustable in the wall profile of 2,5 cm. Sliding compositions are 
provided with double wheels sliding system and moreover equipped with easy unfasten push 
button, adjustable and chrome finish improved; pivot shower enclosures are supplied with swivel 
hinge.
A particular adjustable profile from 3 to 5 cm is provided to manage out-of-square situations and 
allow to adapt the model to preexisting walls.
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Caratteristiche FeaturesVenere 2.1

Carrellini inferiori.
Bottom wheels.

Maniglia. 
Handle.

Profilo superiore con taglio a 45°.
Upper profile with 45° cut.
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Soluzioni possibili Possible solutions

Porta battente
Pivot door

Porta pieghevole +2 Pareti fisse
Bifold door + 2 Fixed glasses

Porta pieghevole + Parete fissa
Bifold door + Fixed glass

Porta pieghevole
Bifold door

Porta doppio battente + 2 Pareti fisse
Double pivot door + 2 Fixed glasses

Porta doppio battente + Parete fissa
Double pivot door + Fixed glass

Porta doppio battente
Double pivot door

Porta battente + 2 Pareti fisse
Pivot door + 2 Fixed glasses

Porta battente + Parete fissa
Pivot door + Fixed glass

Box doccia quadro 
+ Parete fissa
Square shower box + Fixed glass

Box doccia quadro
Square shower box

Box doccia semicircolare
Round shower box

Porta doppio scorrevole 
+ 2 Pareti fisse
Double sliding door + 2 Fixed glasses

Porta doppio scorrevole 
+ Parete fissa
Double sliding door + Fixed glass

Porta doppio scorrevole
Double sliding door

Porta scorrevole + 2 Pareti fisse
Sliding door + 2 Fixed glasses

Porta scorrevole + Parete fissa
Sliding door + Fixed glass

Porta scorrevole
Sliding door

Box doccia rettangolare 
+ Parete fissa
Rectangle shower box + Fixed glass

Box doccia rettangolare
Rectangle shower box

Venere 2.1
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ENTRATA 
ENTRY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS

ALU

45°

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Venere 2.1

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.05.070 70x195 67,5-70 - - 22
794.05.072 72x195 69,5-72 - - 23
794.05.075 75x195 72,5-75 - - 24
794.05.080 80x195 77,5-80 - - 25
794.05.090 90x195 87,5-90 - - 28
794.05.100 100x195 97,5-100 - - 31
794.05.120 120x195 117,5-120 - - 37
794.05.140 140x195 137,5-140 - - 43

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE STAMPATO Q
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

795.05.070 70x195 67,5-70 - - 22
795.05.075 75x195 72,5-75 - - 24
795.05.080 80x195 77,5-80 - - 25
795.05.090 90x195 87,5-90 - - 28
795.05.100 100x195 97,5-100 - - 31
795.05.120 120x195 117,5-120 - - 37

PROFILO “H” VENERE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
VENERE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.00.235 - - - - -

NOTE
I box doccia Venere 2.1 sono confezionati per singolo lato. Ogni cartone contiene mezzo box doccia (1 lato 
singolo). I prezzi indicati riguardano un solo lato. Per ottenere il prezzo totale del box doccia bisogna sommare 
il prezzo di due parti. I lati Venere 2.1 sono preassemblati, tranne la misura da 140 cm.
Venere 2.1 shower enclosures are packed in single side. Each carton contains half shower enclosure (1 single side). 
Specified prices coincide with single side. To obtain the whole price it is necessary to add the price of two sides. Venere 
2.1 sides are pre-built, except for 140 cm side.

Square and rectangle side
Clear glass + Cloth glass

Lato per quadro e rettangolare 
Trasparente + Stampato Q
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALUR 55

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Venere 2.1

SEMICIRCOLARE TRASPARENTE
ROUND CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.00.080 80x80x195 77,5-80 44 55 42
794.00.090 90x90x195 87,5-90 53 55 48

SEMICIRCOLARE STAMPATO Q
ROUND CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

795.00.080 80x80x195 77,5-80 44 55 42
795.00.090 90x90x195 87,5-90 53 55 48

Round
Clear glass + Cloth glass

Semicircolare 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS VE
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS
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ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Venere 2.1

PORTA SCORREVOLE TRASPARENTE
SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.50.090 90x195 87-91 32 - 30
794.50.095 95x195 92-96 35 - 31
794.50.100 100x195 97-101 38 - 33
794.50.105 105x195 102-106 41 - 35
794.50.110 110x195 107-111 44 - 36
794.50.115 115x195 112-116 47 - 37
794.50.120 120x195 117-121 50 - 39
794.50.125 125x195 122-126 53 - 41
794.50.130 130x195 127-131 56 - 43
794.50.135 135x195 132-136 56 - 44
794.50.140 140x195 137-141 56 - 45
794.50.145 145x195 142-146 56 - 47
794.50.150 150x195 147-151 56 - 49

PORTA SCORREVOLE STAMPATO Q
SLIDING DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

795.50.100 100x195 97-101 38 - 33
795.50.105 105x195 102-106 41 - 35
795.50.110 110x195 107-111 44 - 36
795.50.115 115x195 112-116 47 - 37
795.50.120 120x195 117-121 50 - 39
795.50.125 125x195 122-126 53 - 41
795.50.130 130x195 127-131 56 - 43
795.50.140 140x195 137-141 56 - 45

PROFILO “H” VENERE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
VENERE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.00.235 - - - - -

Sliding door
Clear glass + Cloth glass

Porta scorrevole 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS VE
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Venere 2.1

PORTA DOPPIO SCORREVOLE TRASPARENTE
DOUBLE SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.50.160 160x195 157-161 66 - 50
794.50.170 170x195 167-171 71 - 53
794.50.180 180x195 177-181 76 - 57

PORTA DOPPIO SCORREVOLE STAMPATO Q
DOUBLE SLIDING DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

795.50.160 160x195 157-161 66 - 50
795.50.170 170x195 167-171 71 - 53
795.50.180 180x195 177-181 76 - 57

PROFILO “H” VENERE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
VENERE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.00.235 - - - - -

Double sliding door
Clear glass + Cloth glass

Porta doppio scorrevole 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS VE
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Venere 2.1

PORTA BATTENTE TRASPARENTE
PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.70.080 80x195 77-81 60 - 25
794.70.090 90x195 87-91 70 - 29
794.70.100 100x195 97-101 80 - 32

PORTA BATTENTE STAMPATO Q
PIVOT DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

795.70.080 80x195 77-81 60 - 25
795.70.090 90x195 87-91 70 - 29

PROFILO “H” VENERE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
VENERE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.00.235 - - - - -

NOTE
L'apertura della porta battente Venere 2.1 avviene solamente verso l'esterno.
Venere 2.1 single pivot door opens only outwards.

Pivot door
Clear glass + Cloth glass

Porta battente 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS VE
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FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS
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ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Venere 2.1

PORTA DOPPIO BATTENTE TRASPARENTE
DOUBLE PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.77.070 70x195 67-71 41 - 23
794.77.080 80x195 77-81 51 - 26
794.77.090 90x195 87-91 61 - 29
794.77.100 100x195 97-101 71 - 32

PORTA DOPPIO BATTENTE STAMPATO Q
DOUBLE PIVOT DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

795.77.080 80x195 77-81 51 - 26
795.77.090 90x195 87-91 61 - 29

PROFILO “H” VENERE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
VENERE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.00.235 - - - - -

NOTE
L'apertura della porta doppio battente Venere 2.1 avviene solamente verso l'esterno.
Venere 2.1 double pivot door opens only outwards.

Double pivot door
Clear glass + Cloth glass

Porta doppio battente 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS VE

NE
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FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS
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ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Venere 2.1

PORTA PIEGHEVOLE TRASPARENTE
BIFOLD DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.61.070 70x195 67-71 47 - 24
794.61.080 80x195 77-81 57 - 27
794.61.090 90x195 87-91 67 - 30
794.61.100 100x195 97-101 77 - 33

PORTA PIEGHEVOLE STAMPATO Q
BIFOLD DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

795.61.070 70x195 67-71 47 - 24
795.61.080 80x195 77-81 57 - 27
795.61.090 90x195 87-91 67 - 30

PROFILO “H” VENERE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
VENERE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.00.235 - - - - -

Bifold door
Clear glass + Cloth glass

Porta pieghevole 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS VE
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY
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ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Venere 2.1

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.90.070 70x195 67,5-70 - - 22
794.90.075 75x195 72,5-75 - - 24
794.90.080 80x195 77,5-80 - - 25
794.90.090 90x195 87,5-90 - - 29
794.90.100 100x195 97,5-100 - - 33

PARETE FISSA STAMPATO Q
FIXED GLASS CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

795.90.070 70x195 67,5-70 - - 22
795.90.080 80x195 77,5-80 - - 25
795.90.090 90x195 87,5-90 - - 29
795.90.100 100x195 97,5-100 - - 33

PROFILO “H” VENERE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
VENERE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.00.235 - - - - -

NOTE
Abbinando una qualsiasi porta ad una parete fissa Venere 2.1, dalla parte dove vengono unite, la porta perde la 
regolazione. Abbinando una qualsiasi porta a due pareti fisse si perde completamente la regolazione.
Combining one Venere 2.1 door and one fixed glass, on connection side, you lose the adjustability of one side of the 
door. Combining one door and two fixed glasses you lose completely the adjustability.

Fixed glass
Clear glass + Cloth glass

Parete fissa 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS VE
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Caratteristiche FeaturesMarte 2.1

Nella sua semplicità Marte 2.1 è la soluzione che più di tutte si distingue per facilità e 
praticità.
Facilità di installazione e successiva manutenzione, praticità di accesso perché 
massimizza lo spazio di apertura dell’area bagno con l’apertura a battente.
Il cristallo, temperato come previsto dalla legge, misura 6 mm, e l’altezza di riferimento è 
di 195 cm. Le soluzioni previste a porta battente singola, porta doppia battente o parete 
vasca, sono integrate di sistema ruotante di apertura; le misure disponibili si moltiplicano 
con il nuovo servizio “su misura”.
Tutti i modelli sono reversibili e regolabili nel profilo a muro di 2,5 cm.
Marte 2.1 è dotato di profilo salvagoccia in alluminio al di sotto delle porte, per limitare 
la fuoriuscita dell’acqua, di guarnizioni magnetiche di chiusura anti urto e di guarnizioni 
sottoporta aggiuntive.
La serie è dotata di profilo di compensazione ad “H” che estende la regolazione da 3 a 5 
cm.

Profili alluminio
Cristallo trasparente e stampato 6 mm
Supporto parete fissa acciaio inox
Altezza 195 cm

Aluminium profiles
6 mm clear and cloth glass
Stainless steel fixed glass arm
195 cm height

In its simplicity, Marte 2.1 is the solution that stands out for its ease and practicality.
Ease of installation and subsequent maintenance, practicality of access because it maximizes the 
opening space of the bathroom area with the pivot opening.
The glass, tempered as required by law, measures 6 mm, and the reference height is 195 cm.
The solutions foreseen with single pivot door, double pivot door or bath screen, are integrated with 
a rotating opening system; the available sizes are multiplied with the new “on demand” service.
All models are reversible and adjustable in the wall profile of 2,5 cm.
Marte 2.1 is equipped with bottom aluminium waterproof profile, to limit the water leakage, with 
soft magnetic seal and bottom waterproof seal. 
The series is equipped with an “H” adjustable profile that extends the adjustment from 3 to 5 cm.  
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Caratteristiche FeaturesMarte 2.1

Profilo girevole.
Swivel profile.

Profilo inferiore salvagoccia.
Bottom waterproof profile. 

Maniglia in acciaio inox.
Stainless steel handle.
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Soluzioni possibili Possible solutions

Parete doppia per vasca
Double bath screen

Parete per vasca
Bath screen

Porta battente + Parete fissa per 
porta battente
Pivot door + Fixed glass for pivot door

Porta battente
Pivot door

Porta doppio battente + Parete 
fissa per porta doppio battente
Double pivot door + Fixed glass for 
double pivot door

Porta doppio battente
Double pivot door

Marte 2.1
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Marte 2.1

PORTA BATTENTE TRASPARENTE
PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.70.070 70x195 67,5-70 60 - 24
796.70.080 80x195 77,5-80 70 - 27
796.70.090 90x195 87,5-90 80 - 30
796.70.100 100x195 97,5-100 90 - 34

PORTA BATTENTE STAMPATO Q
PIVOT DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

797.70.070 70x195 67,5-70 60 - 24
797.70.080 80x195 77,5-80 70 - 27
797.70.090 90x195 87,5-90 80 - 30

PROFILO “H” MARTE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
MARTE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.00.235 - - - - -

NOTE
La porta battente Marte 2.1 è compatibile esclusivamente con la parete fissa per porta battente della serie. 
L'apertura della porta avviene solo verso l'esterno.
Marte 2.1 pivot door is compatible only with fixed glass for pivot door. The door opens only outwards.

Pivot door
Clear glass + Cloth glass

Porta battente 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS

M
AR
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Marte 2.1

PARETE FISSA PER PORTA BATTENTE TRASPARENTE
FIXED GLASS FOR PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.90.070 70x195 67,5-70 - - 25
796.90.080 80x195 77,5-80 - - 28
796.90.090 90x195 87,5-90 - - 32

PARETE FISSA PER PORTA BATTENTE STAMPATO Q
FIXED GLASS FOR PIVOT DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

797.90.070 70x195 67,5-70 - - 25
797.90.080 80x195 77,5-80 - - 28

PROFILO “H” MARTE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
MARTE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.00.235 - - - - -

NOTE
La parete fissa per porta battente Marte 2.1 è compatibile esclusivamente con la porta battente singola 
della serie. Il braccio di stabilizzazione da 100 cm è inserito nella confezione della parete fissa e può essere 
accorciato.
Marte 2.1 fixed glass for pivot door is compatible only with pivot door. Stabilization bar 100 cm is inside the fixed glass 
package and it can be reduced.

Fixed glass for pivot door
Clear glass + Cloth glass

Parete fissa per porta battente 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS

M
AR
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Marte 2.1

PORTA DOPPIO BATTENTE TRASPARENTE
DOUBLE PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.77.070 70x195 67-71 53 - 24
796.77.075 75x195 72-76 58 - 25
796.77.080 80x195 77-81 63 - 27
796.77.085 85x195 82-86 68 - 28
796.77.090 90x195 87-91 73 - 29
796.77.095 95x195 92-96 78 - 31
796.77.100 100x195 97-101 83 - 33
796.77.105 105x195 102-106 88 - 34
796.77.110 110x195 107-111 93 - 35
796.77.115 115x195 112-116 98 - 37
796.77.120 120x195 117-121 103 - 38

PORTA DOPPIO BATTENTE STAMPATO Q
DOUBLE PIVOT DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

797.77.070 70x195 67-71 53 - 24
797.77.080 80x195 77-81 63 - 27
797.77.090 90x195 87-91 73 - 29
797.77.100 100x195 97-101 83 - 33
797.77.120 120x195 117-121 103 - 38

PROFILO “H” MARTE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
MARTE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.00.235 - - - - -

NOTE
La porta doppio battente Marte 2.1 è compatibile esclusivamente con la parete fissa per porta doppio battente 
della serie. L'apertura della porta doppio battente avviene sia verso l'interno che verso l'esterno.
Marte 2.1 double pivot door is compatible only with fixed glass for double pivot door. The opening of double pivot door is 
both inwards and outwards.

Double pivot door
Clear glass + Cloth glass

Porta doppio battente 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS

M
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2,5 cmh. 195sp. 6

Q

Marte 2.1

PARETE FISSA PER PORTA DOPPIO BATTENTE TRASPARENTE
FIXED GLASS FOR DOUBLE PIVOT DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.95.070 70x195 67,5-70 - - 24
796.95.080 80x195 77,5-80 - - 27
796.95.090 90x195 87,5-90 - - 30

PARETE FISSA PER PORTA DOPPIO BATTENTE STAMPATO Q
FIXED GLASS FOR DOUBLE PIVOT DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

797.95.070 70x195 67,5-70 - - 24
797.95.080 80x195 77,5-80 - - 27
797.95.090 90x195 87,5-90 - - 30

PROFILO “H” MARTE 2.1 +3/5 CM H.195 CM ALLUMINIO
MARTE 2.1 "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.195 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.00.235 - - - - -

NOTE
La parete fissa per porta doppio battente Marte 2.1 è compatibile esclusivamente con la porta doppio battente 
della serie. Il braccio di stabilizzazione da 120 cm è inserito nella confezione della parete fissa e può essere 
accorciato.
Marte 2.1 fixed glass for double pivot door is compatible only with double pivot door. Stabilization bar 120 cm is inside 
the fixed glass package and it can be reduced.

Fixed glass for double pivot door
Clear glass + Cloth glass

Parete fissa per porta doppio battente 
Trasparente + Stampato Q

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 140sp. 6

Marte 2.1

PARETE PER VASCA TRASPARENTE
BATH SCREEN CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.20.080 80x140 77,5-80 - - 20

Bath screen
Clear glass

Parete per vasca 
Trasparente

M
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2,5 cmh. 140sp. 6

Marte 2.1

PARETE DOPPIA PER VASCA TRASPARENTE
DOUBLE BATH SCREEN CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.20.565 55+65x140 (52,5-55)+65 - - 29

Double bath screen
Clear glass + Clear glass

Parete doppia per vasca 
Trasparente + Trasparente

M
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● ○

Caratteristiche FeaturesBravo

Il cuore progettuale di Bravo è il profilo orizzontale superiore ed inferiore in alluminio 
brillante con taglio a 45°: il risultato estetico è un impatto visivo minimo, per una 
trasparenza quasi totale.
Il cristallo temperato da 6 mm, come previsto dalla legge, è disponibile in versione 
trasparente e stampata. L’altezza di riferimento è di 190 cm.
La serie è la risposta pragmatica per eccellenza per un box doccia funzionale e di buon 
gusto; la versatilità del prodotto è data dalla disponibilità di molteplici soluzioni scorrevoli, 
con lato singolo, porta doppia scorrevole, composizioni rettangolari nei formati più diffusi 
e pareti fisse di abbinamento.
Bravo è corredato da maniglie minimali interno-esterno in alluminio.
Il modello è reversibile e regolabile nel profilo a muro di 2 cm.
Le porte sono dotate di chiusura magnetica anti shock e di guarnizione aggiuntiva nel lato 
del cristallo fisso (doppia guarnizione a labbro).
La serie è dotata di profilo di compensazione ad “H” che estende la regolazione del 
prodotto da 3 a 5 cm.

Profili alluminio
Cristallo trasparente e stampato 6 mm
Altezza 190 cm

Aluminium profiles
6 mm clear and cloth glass
190 cm height

Bravo’s planning heart is the upper and lower horizontal profile in brilliant aluminium with 45° cut: 
the aesthetic result is a minimal visual impact, for an almost total transparency.
The 6 mm tempered glass, as required by law, is available on clear or cloth version.
The reference height is 190 cm.
The series is the pragmatic answer par excellence for a functional and tasteful shower enclosure; 
the product versatility is given by the availability of multiple sliding solutions, with single side, 
double sliding door, rectangular compositions in the most popular formats and fixed matching 
glass. Bravo is equipped with minimal internal-external aluminium handles.
The model is reversible and adjustable in the wall profile of 2 cm.
The doors are provided with magnetic anti-shock seal and an additional gasket in the side of fixed 
glass (double waterproof seal). The series is equipped with “H” compensation profile that extends 
the adjustment of the product from 3 to 5 cm.

BR
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Caratteristiche FeaturesBravo

Profilo superiore 
con taglio a 45°.
Upper profile with 

45° cut.

Carrellini inferiori. 
Bottom wheels.

Maniglia minimale in alluminio.con taglio a 45°.
Aluminium minimal handle.
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Soluzioni possibili Possible solutions

Box doccia quadro 
+ Parete fissa
Square shower box + Fixed glass

Box doccia quadro
Square shower box

Porta doppio scorrevole 
+ 2 Pareti fisse
Double sliding door + 2 Fixed glasses

Porta doppio scorrevole 
+ Parete fissa
Double sliding door + Fixed glass

Porta doppio scorrevole
Double sliding door

Porta scorrevole + 2 Pareti fisse
Sliding door + 2 Fixed glasses

Porta scorrevole + Parete fissa
Sliding door + Fixed glass

Porta scorrevole
Sliding door

Box doccia rettangolare 
+ Parete fissa
Rectangle shower box + Fixed glass

Box doccia rettangolare
Rectangle shower box

Bravo

BR
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

45°
ALU

2 cmh. 190sp. 6

Q

Bravo

COMPOSIZIONE QUADRO/RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE/RECTANGLE COMPOSITION CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

754.10.080 80x80x190 77,5-79,5 77,5-79,5 41.5 - 47
754.10.790 70x90x190 67,5-69,5 87,5-89,5 42 - 47
754.10.710 70x100x190 67,5-69,5 97,5-99,5 46 - 50
754.10.712 70x120x190 67,5-69,5 117,5-119,5 54.5 - 55
754.10.810 80x100x190 77,5-79,5 97,5-99,5 49 - 53
754.10.812 80x120x190 77,5-79,5 117,5-119,5 57 - 58

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

754.05.070 70x190 67,5-69,5 - - 22
754.05.080 80x190 77,5-79,5 - - 25
754.05.090 90x190 87,5-89,5 - - 28
754.05.100 100x190 97,5-99,5 - - 30
754.05.120 120x190 117,5-119,5 - - 36

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE STAMPATO Q
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

755.05.070 70x190 67,5-69,5 - - 22
755.05.080 80x190 77,5-79,5 - - 25
755.05.090 90x190 87,5-89,5 - - 28
755.05.100 100x190 97,5-99,5 - - 30
755.05.120 120x190 117,5-119,5 - - 36

PROFILO "H" BRAVO +3/5 CM H.190 CM ALLUMINIO
BRAVO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.190 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

754.00.235 - - - - -

Square/rectangle composition | Clear glassComposizione quadro/rettangolare | Trasparente 
Lato per quadro e rettangolare | Trasparente + Stampato Q Square and rectangle side | Clear glass + Cloth glass

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2 cmh. 190sp. 6

Q

Bravo

PORTA SCORREVOLE TRASPARENTE
SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

754.50.100 100x190 97,5-101,5 38.5 - 32
754.50.110 110x190 107,5-111,5 43.5 - 35
754.50.120 120x190 117,5-121,5 48.5 - 38
754.50.130 130x190 127,5-131,5 53.5 - 41
754.50.140 140x190 137,5-141,5 58.5 - 44

PORTA SCORREVOLE STAMPATO Q
SLIDING DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

755.50.100 100x190 97,5-101,5 38.5 - 32
755.50.120 120x190 117,5-121,5 48.5 - 38
755.50.130 130x190 127,5-131,5 53.5 - 41
755.50.140 140x190 137,5-141,5 58.5 - 44

PORTA DOPPIO SCORREVOLE TRASPARENTE
DOUBLE SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

754.50.160 160x190 157,5-161,5 53 - 52
754.50.170 170x190 167,5-171,5 58 - 55

PORTA DOPPIO SCORREVOLE STAMPATO Q
DOUBLE SLIDING DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

755.50.160 160x190 157,5-161,5 53 - 52
755.50.170 170x190 167,5-171,5 58 - 55

PROFILO "H" BRAVO +3/5 CM H.190 CM ALLUMINIO
BRAVO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.190 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

754.00.235 - - - - -

Sliding door | Clear glass + Cloth glassPorta scorrevole | Trasparente + Stampato Q
Porta doppio scorrevole | Trasparente + Stampato Q Double sliding door | Clear glass + Cloth glass

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS
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VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2 cm

h. 190sp. 6

Q

Bravo

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

754.90.070 70x190 67,5-69,5 - - 22
754.90.080 80x190 77,5-79,5 - - 25
754.90.090 90x190 87,5-89,5 - - 28

PARETE FISSA STAMPATO Q
FIXED GLASS CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

755.90.070 70x190 67,5-69,5 - - 22
755.90.080 80x190 77,5-79,5 - - 25
755.90.090 90x190 87,5-89,5 - - 28

PROFILO "H" BRAVO +3/5 CM H.190 CM ALLUMINIO
BRAVO "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.190 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

754.00.235 - - - - -

Fixed glass
Clear glass + Cloth glass

Parete fissa 
Trasparente + Stampato Q
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Caratteristiche FeaturesNew Fast

L’ampia versatilità delle configurazioni installative rende New Fast la scelta per chi cerca 
un prodotto con un ottimo rapporto qualità-prezzo nella soluzione scorrevole.
I profili sono in alluminio brillantato, il cristallo temperato da 6 mm rispetta i criteri previsti 
dalla legge, ed è disponibile in finitura trasparente oppure stampata. 
L’altezza di riferimento è di 190 cm e la regolazione a muro prevista è di 2 cm.
Tutti gli scorrevoli sono dotati di chiusura magnetica e di guarnizione aggiuntiva nel lato 
del cristallo fisso (doppia guarnizione a labbro); il kit di scorrimento abbinato è in doppia 
ruota, dotato di tasto per lo sgancio dell’anta. La maniglia in dotazione è in Abs cromato.
La serie è dotata di profilo di compensazione ad “H” che estende la regolazione del 
prodotto da 3 a 5 cm.

Profili alluminio
Cristallo trasparente e stampato 6 mm
Altezza 190 cm

Aluminium profiles
Clear and cloth glass 6 mm
190 cm height

The wide versatility of installation configurations makes New Fast the choice for those looking for 
a product with an excellent quality-price ratio in the sliding solution.
The profiles are in polished aluminium, the tempered glass 6 mm complies with the criteria set by 
law, and is available in transparent or cloth finishing.
The reference height is 190 cm and the wall adjustment is 2 cm.
All sliding doors are equipped with magnetic closure and additional seal in the side of the fixed 
glass (double waterproof seal); the matching sliding kit is in double wheel, equipped with a button 
for the release of the door. The supplied handle is in chromed Abs.
The series is equipped with an “H” compensation profile that extends the product adjustment 
from 3 to 5 cm.
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Caratteristiche FeaturesNew Fast

Maniglia minimale in Abs.
Abs minimal handle.

Profilo superiore.
Upper profile.

Carrellini inferiori.
Bottom wheels.
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Soluzioni possibili Possible solutions

Box doccia quadro 
+ Parete fissa
Square shower box + Fixed glass

Box doccia quadro
Square shower box

Box doccia semicircolare
Round shower box

Porta doppio scorrevole 
+ 2 Pareti fisse
Double sliding door + 2 Fixed glasses

Porta doppio scorrevole 
+ Parete fissa
Double sliding door + Fixed glass

Porta doppio scorrevole
Double sliding door

Porta scorrevole + 2 Pareti fisse
Sliding door + 2 Fixed glasses

Porta scorrevole + Parete fissa
Sliding door + Fixed glass

Porta scorrevole
Sliding door

Box doccia rettangolare 
+ Parete fissa
Rectangle shower box + Fixed glass

Box doccia rettangolare
Rectangle shower box

New Fast NE
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COMPOSIZIONE QUADRO/RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE/RECTANGLE COMPOSITION CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

761.10.070 70x70x190 67,5-69,5 67,5-69,5 34 - 40
761.10.080 80x80x190 77,5-79,5 77,5-79,5 41 - 46
761.10.090 90x90x190 87,5-89,5 87,5-89,5 48 - 52
761.10.790 70x90x190 67,5-69,5 87,5-89,5 41.5 - 46
761.10.710 70x100x190 67,5-69,5 97,5-99,5 45.5 - 49
761.10.712 70x120x190 67,5-69,5 117,5-119,5 54 - 55
761.10.810 80x100x190 77,5-79,5 97,5-99,5 48.5 - 52
761.10.812 80x120x190 77,5-79,5 117,5-119,5 56.5 - 57

COMPOSIZIONE QUADRO/RETTANGOLARE STAMPATO Q
SQUARE/RECTANGLE COMPOSITION CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

762.10.070 70x70x190 67,5-69,5 67,5-69,5 34 - 40
762.10.080 80x80x190 77,5-79,5 77,5-79,5 41 - 46
762.10.090 90x90x190 87,5-89,5 87,5-89,5 48 - 52
762.10.790 70x90x190 67,5-69,5 87,5-89,5 41.5 - 46
762.10.710 70x100x190 67,5-69,5 97,5-99,5 45.5 - 49
762.10.712 70x120x190 67,5-69,5 117,5-119,5 54 - 55
762.10.810 80x100x190 77,5-79,5 97,5-99,5 48.5 - 52
762.10.812 80x120x190 77,5-79,5 117,5-119,5 56.5 - 57

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE TRASPARENTE
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

761.05.070 70x190 67,5-69,5 - - 21
761.05.080 80x190 77,5-79,5 - - 24
761.05.090 90x190 87,5-89,5 - - 27
761.05.100 100x190 97,5-99,5 - - 30
761.05.120 120x190 117,5-119,5 - - 36

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE STAMPATO Q
SQUARE AND RECTANGLE SIDE CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

762.05.070 70x190 67,5-69,5 - - 21
762.05.080 80x190 77,5-79,5 - - 24
762.05.090 90x190 87,5-89,5 - - 27
762.05.100 100x190 97,5-99,5 - - 30
762.05.120 120x190 117,5-119,5 - - 36

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2 cmh. 190sp. 6

Q

New Fast Square/rectangle composition | Clear glass + Cloth glassComposizione quadro/rettangolare | Trasparente + Stampato Q
Lato per quadro e rettangolare | Trasparente + Stampato Q Square and rectangle side | Clear glass + Cloth glass

NE
W

 FA
ST

250 WEISS-STERNWEISS-STERN BATHROOM COLLECTION BOX DOCCIA / SHOWER ENCLOSURES 251



SEMICIRCOLARE TRASPARENTE
ROUND CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

761.00.080 80x80x190 77,5-79,5 77,5-79,5 40 55 40
761.00.090 90x90x190 87,5-89,5 87,5-89,5 51.5 55 46

SEMICIRCOLARE STAMPATO Q
ROUND CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

762.00.080 80x80x190 77,5-79,5 77,5-79,5 40 55 40
762.00.090 90x90x190 87,5-89,5 87,5-89,5 51.5 55 46

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALUR 55

2 cmh. 190sp. 6

Q

New Fast

PROFILO "H" NEW FAST +3/5 CM H.190 CM ALLUMINIO
NEW FAST "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.190 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

761.00.235 - - - - -

Round
Clear glass + Cloth glass

Semicircolare 
Trasparente + Stampato Q
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PORTA SCORREVOLE TRASPARENTE
SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

761.50.100 100x190 97,5-101,5 38.8 - 32
761.50.110 110x190 107,5-111,5 43.8 - 35
761.50.120 120x190 117,5-121,5 48.8 - 37
761.50.130 130x190 127,5-131,5 53.8 - 40
761.50.140 140x190 137,5-141,5 58.8 - 43

PORTA SCORREVOLE STAMPATO Q
SLIDING DOOR CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

762.50.100 100x190 97,5-101,5 38.8 - 32
762.50.120 120x190 117,5-121,5 48.8 - 37
762.50.140 140x190 137,5-141,5 58.8 - 43

PROFILO "H" NEW FAST +3/5 CM H.190 CM ALLUMINIO
NEW FAST "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.190 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

761.00.235 - - - - -

VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2 cmh. 190sp. 6

Q

New Fast

PORTA DOPPIO SCORREVOLE TRASPARENTE
DOUBLE SLIDING DOOR CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

761.50.160 160x190 157,5-161,5 63.5 - 49
761.50.170 170x190 167,5-171,5 68.5 - 52

Sliding door | Clear glass + Cloth glassPorta scorrevole | Trasparente + Stampato Q
Porta doppio scorrevole | Trasparente Double sliding door | Clear glass
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VETRO STAMPATO Q
CLOTH GLASS

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2 cm

h. 190sp. 6

Q

New Fast

PARETE FISSA TRASPARENTE
FIXED GLASS CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

761.90.070 70x190 67,5-69,5 - - 22
761.90.080 80x190 77,5-79,5 - - 25
761.90.090 90x190 87,5-89,5 - - 28

PARETE FISSA STAMPATO Q
FIXED GLASS CLOTH GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

762.90.070 70x190 67,5-69,5 - - 22
762.90.080 80x190 77,5-79,5 - - 25

PROFILO "H" NEW FAST +3/5 CM H.190 CM ALLUMINIO
NEW FAST "H" ADJUSTMENT PROFILE +3/5 CM H.190 CM ALUMINIUM
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

761.00.235 - - - - -

Fixed glass
Clear glass + Cloth glass

Parete fissa 
Trasparente + Stampato Q
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Free
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● ○

Caratteristiche FeaturesFree

L’essenzialità del vetro caratterizza la serie Free.
Una parete doccia che permette all’entrata di rimanere aperta, e al contempo separa la 
doccia in modo moderno e impercettibile dal resto del bagno.
Cristallo temperato da 8 mm, in vetro trasparente, con profilo a muro in alluminio 
brillantato con regolazione 2 cm. 
L’altezza di riferimento è di 200 cm.
Di facile e veloce installazione perché necessita solamente di un braccio di supporto da 
fissare a parete, fornito di serie da 120 cm.

Profili alluminio 
Cristallo trasparente 8 mm
Supporto acciaio inox
Altezza 200 cm

Aluminium profiles
8 mm clear glass
Stainless steel glass arm
200 cm height

The essentiality of glass characterizes Free series.
A shower wall that allows the entrance to remain open, and at the same time separates the shower 
in a modern and imperceptible way from the rest of the bathroom.
Tempered glass 8 mm, clear glass, with wall profile in polished aluminium with 2 cm of 
adjustment.
The reference height is 200 cm.
Easy and fast installation because it only needs a support arm to be fixed to the wall, supplied as 
standard by 120 cm.

Supporto cristallo in 
acciaio inox.
Stainless steel glass arm.

Profilo a muro.
Wall profile.

FR
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● ○

Soluzioni possibili Possible solutionsFree

Parete doccia
Walk-in shower

Parete doccia
Walk-in shower

FR
EE
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

SOLUZIONI POSSIBILI
POSSIBLE SOLUTIONS

● ○

ENTRATA 
ENTRY

ALU

2 cmh. 200sp. 8

Walk-in shower
Clear glass

Parete doccia
TrasparenteFree

PARETE DOCCIA TRASPARENTE
WALK-IN SHOWER CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

203.06.070 70x200 68-70 - - 31
203.06.080 80x200 78-80 - - 35
203.06.090 90x200 88-90 - - 39
203.06.100 100x200 98-100 - - 43
203.06.120 120x200 118-120 - - 51

NOTE
Il braccio di supporto Free da 120 cm è fornito di serie, è snodabile dalla parte dell'attacco vetro e può essere 
accorciato.
Free glass arm 120 cm is supplied as standard equipment, it is adjustable on the glass side and it can be reduced.
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Su misura On demand
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CRYSTAL ACROSS 
lato + lato fisso su misura

● ○

Caratteristiche Features

Per modelli selezionati di 

Crystal 2.1, Zeus 2.0, Giove 2.0, Venere 2.1 e Marte 2.1 

è disponibile il servizio su misura Weiss-Stern.
Tutti i nostri clienti potranno godere di questo prezioso ed esclusivo servizio attraverso un 
modesto sovrapprezzo e in 30 giorni circa potranno ricevere il box doccia personalizzato.
Per fruire del servizio, ogni volta Weiss-Stern necessita del disegno tecnico per la 
realizzazione del pezzo “speciale”. E’ necessario verificare sempre che le pareti siano 
perfettamente dritte e controllare attentamente le misure nei punti indicati dalle frecce 
per segnalare la presenza di eventuali fuori squadro.
Sono personalizzabili nelle dimensioni di altezza e larghezza i lati Crystal 2.1, le porte 
scorrevoli e le pareti fisse di Zeus 2.0 e Giove 2.0, i lati, le porte scorrevoli e doppio 
scorrevoli, le porte battenti e doppio battenti e le pareti fisse di Venere 2.1, le porte 
battenti e doppio battenti e le relative pareti fisse di Marte 2.1.
L’altezza massima realizzabile è di 200 cm e la finitura del cristallo è esclusivamente 
trasparente.
Il trattamento Luxury Cleaning non è disponibile di serie sui pezzi su misura ma è 
acquistabile separatamente.

For selected models of 

Crystal 2.1, Zeus 2.0, Giove 2.0, Venere 2.1 and Marte 2.1 

s available special size on demand by Weiss-Stern.
All our customers can enjoy this precious and unique service through a modest additional charge 
and in about 30 days they can receive the customized shower enclosure.
To enjoy the service, every time Weiss-Stern will require the technical drawing of the special item 
realization. It is necessary to verify that walls are completely straight and to check carefully the 
size on the indicated points by arrows, in order to point out possible out of square.
Customizable height and width is possible for Crystal 2.1 sides, sliding doors and fixed glasses for 
Zeus 2.0 and Giove 2.0, sides, sliding and double sliding doors, pivot and double pivot doors and 
fixed glasses of Venere 2.1, pivot and double pivot doors and their fixed glasses for Marte 2.1.
The maximum customizable height is 200 cm and glass finishing is available only transparent. 
Luxury cleaning treatment is not available on special sizes on demand.

PARETE DOCCIA “SU MISURA”
WALK-IN SHOWER “ON DEMAND”

Crystal 2.1 Crystal 2.1 Zeus 2.0 Zeus 2.0
PORTA SCORREVOLE “SU MISURA”
SLIDING DOOR “ON DEMAND”

PARETE DOCCIA “SU MISURA”
WALK-IN SHOWER “ON DEMAND”

PARETE FISSA “SU MISURA”
FIXED GLASS “ON DEMAND”

PORTA SCORREVOLE “SU MISURA”
SLIDING DOOR “ON DEMAND”

Giove 2.0 Giove 2.0 Venere2.1 Venere2.1
BOX DOCCIA QUADRO E 
RETTANGOLARE "SU MISURA"
SQUARE AND RECTANGLE SIDE "ON 
DEMAND"

PARETE FISSA “SU MISURA”
FIXED GLASS “ON DEMAND”

PORTA SCORREVOLE "SU MISURA"
SLIDING DOOR “ON DEMAND”

PORTA DOPPIO SCORREVOLE "SU 
MISURA"
DOUBLE SLIDING DOOR “ON DEMAND”

Venere2.1 Venere2.1 Venere2.1 Venere2.1
PORTA BATTENTE "SU MISURA"
PIVOT DOOR "ON DEMAND"

PARETE FISSA "SU MISURA"
FIXED GLASS "ON DEMAND"

PORTA DOPPIO BATTENTE "SU 
MISURA"
DOUBLE PIVOT DOOR "ON DEMAND"

PORTA BATTENTE "SU MISURA"
PIVOT DOOR "ON DEMAND"

Marte 2.1 Marte 2.1
PORTA DOPPIO BATTENTE "SU 
MISURA"
DOUBLE PIVOT DOOR "ON DEMAND"

Marte 2.1
PARETE FISSA PER PORTA BATTENTE 
"SU MISURA"
FIXED GLASS FOR PIVOT DOOR "ON 
DEMAND"

Marte 2.1
PARETE FISSA PER PORTA DOPPIO 
BATTENTE "SU MISURA"
FIXED GLASS FOR DOUBLE PIVOT DOOR 
"ON DEMAND"

Su misura On demand
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CRYSTAL ACROSS 
lato + lato fisso su misura

55

120 115

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2 cmsp. 8

On demand
Clear glass

Su Misura
TrasparenteCrystal 2.1

PARETE DOCCIA “SU MISURA” TRASPARENTE
WALK-IN SHOWER “ON DEMAND” CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

703.51.001 10-60 2 - - -
703.51.002 61-110 2 - - -
703.51.003 111-140 2 - - -

SUPPORTO CRISTALLO IN ACCIAIO INOX DA 80 CM ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL GLASS ARM 80 CM STAINLESS STEEL
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

703.02.030 80 - - - 10

SUPPORTO CRISTALLO IN ACCIAIO INOX DA 100 CM ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL GLASS ARM 100 CM STAINLESS STEEL
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

703.02.005 100 - - - 12

ESEMPIO
EXAMPLE

PARETE FISSA "SU MISURA"
FIXED GLASS “ON DEMAND"

PARETE DOCCIA "SU MISURA"
WALK-IN SHOWER “ON DEMAND"

NOTE
L'altezza massima realizzabile per Crystal 2.1 su misura è di 200 cm. Verificare che le pareti siano 
perfettamente dritte. Controllare attentamente le misure nei punti indicati dalle frecce. Il prezzo della parete 
doccia su misura non comprende il braccio di supporto. Il trattamento anticalcare non è incluso nei pezzi su 
misura.
Crystal 2.1 maximum possibile "on demand" height is 200 cm. Verify that walls are completely straight. Carefully check 
the sizes on the indicated points by arrows. The price of "on demand" side doesn't include the stainless steel arm. 
Luxury cleaning treatment is not available on special sizes on demand.
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2 cmsp. 8

On demand
Clear glass

Su Misura
TrasparenteZeus 2.0

PORTA SCORREVOLE “SU MISURA” TRASPARENTE
SLIDING DOOR “ON DEMAND” CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

702.50.001 90-110 2 - - -
702.50.002 111-130 2 - - -
702.50.003 131-150 2 - - -
702.50.004 151-178 2 - - -

PARETE FISSA “SU MISURA” TRASPARENTE
FIXED GLASS “ON DEMAND” CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

702.90.001 10-50 2 - - -
702.90.002 51-75 2 - - -
702.90.003 76-100 2 - - -

NOTE
L'altezza massima realizzabile per Zeus 2.0 su misura è di 200 cm. Verificare che le pareti siano perfettamente 
dritte. Controllare attentamente le misure nei punti indicati dalle frecce. Il trattamento anticalcare non è 
incluso nei pezzi su misura.
Zeus 2.0 maximum possibile "on demand" height is 200 cm. Verify that walls are completely straight. Carefully check 
the sizes on the indicated points by arrows. Luxury cleaning treatment is not available on special sizes on demand.

PORTA SCORREVOLE "SU MISURA"
SLIDING DOOR “ON DEMAND"

PARETE FISSA "SU MISURA"
FIXED GLASS “ON DEMAND"

ESEMPIO
EXAMPLE

70

134 115

98

100

SU
 M

IS
UR

A

272 WEISS-STERNWEISS-STERN BATHROOM COLLECTION BOX DOCCIA / SHOWER ENCLOSURES 273



70

134 115

98

100

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2,5 cmsp. 8

On demand
Clear glass

Su Misura
TrasparenteGiove 2.0

PORTA SCORREVOLE “SU MISURA” TRASPARENTE
SLIDING DOOR “ON DEMAND” CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

701.50.001 90-110 2,5 - - -
701.50.002 111-130 2,5 - - -
701.50.003 131-150 2,5 - - -
701.50.004 151-178 2,5 - - -

PARETE FISSA “SU MISURA” TRASPARENTE
FIXED GLASS “ON DEMAND” CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

701.90.001 10-50 2,5 - - -
701.90.002 51-75 2,5 - - -
701.90.003 76-100 2,5 - - -

NOTE
L'altezza massima realizzabile per Giove 2.0 su misura è di 200 cm. Verificare che le pareti siano 
perfettamente dritte. Controllare attentamente le misure nei punti indicati dalle frecce. Il trattamento 
anticalcare non è incluso nei pezzi su misura.
Giove 2.0 maximum possibile "on demand" height is 200 cm. Verify that walls are completely straight. Carefully check 
the sizes on the indicated points by arrows. Luxury cleaning treatment is not available on special sizes on demand.

PORTA SCORREVOLE "SU MISURA"
SLIDING DOOR “ON DEMAND"

ESEMPIO
EXAMPLE

PARETE FISSA "SU MISURA"
FIXED GLASS “ON DEMAND"
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52

83

191

45

66

154

73

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2 cmsp. 6

Su Misura
TrasparenteVenere 2.1

BOX DOCCIA QUADRO E RETTANGOLARE 
SU MISURA
SQUARE AND RECTANGLE SHOWER "ON
DEMAND"

PORTA SCORREVOLE "SU MISURA"
SLIDING DOOR “ON DEMAND”

PORTA DOPPIO SCORREVOLE "SU 
MISURA"
DOUBLE SLIDING DOOR “ON DEMAND”

PORTA DOPPIO BATTENTE "SU MISURA"
DOUBLE PIVOT DOOR "ON DEMAND"

LATO PER QUADRO E RETTANGOLARE "SU MISURA" TRASPARENTE
SQUARE AND RECTANGLE SIDE "ON DEMAND" CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.05.001 30-50 2,5 - - -
794.05.002 >50-80 2,5 - - -
794.05.003 >80-100 2,5 - - -
794.05.004 >100-120 2,5 - - -
794.05.005 >120-140 2,5 - - -

PORTA SCORREVOLE "SU MISURA" TRASPARENTE
SLIDING DOOR “ON DEMAND” CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.50.001 100-120 2,5 - - -
794.50.002 >120-140 2,5 - - -
794.50.003 >140-160 2,5 - - -
794.50.004 >160-180 2,5 - - -
794.50.005 >180-200 2,5 - - -

PORTA DOPPIO SCORREVOLE "SU MISURA" TRASPARENTE
DOUBLE SLIDING DOOR “ON DEMAND” CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.51.001 140-160 2,5 - - -
794.51.002 >160-180 2,5 - - -
794.51.003 >180-200 2,5 - - -

PORTA BATTENTE "SU MISURA" TRASPARENTE
PIVOT DOOR "ON DEMAND" CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.70.001 50-70 2,5 - - -
794.70.002 >70-100 2,5 - - -

PORTA DOPPIO BATTENTE "SU MISURA" TRASPARENTE
DOUBLE PIVOT DOOR "ON DEMAND" CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.77.001 50-70 2,5 - - -
794.77.002 >70-90 2,5 - - -
794.77.003 >90-120 2,5 - - -

PARETE FISSA "SU MISURA" TRASPARENTE
FIXED GLASS "ON DEMAND" CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

794.90.001 10-50 2,5 - - -
794.90.002 >50-70 2,5 - - -
794.90.003 >70-90 2,5 - - -
794.90.004 >90-120 2,5 - - -

PARETE FISSA "SU MISURA"
FIXED GLASS "ON DEMAND"

PORTA BATTENTE "SU MISURA"
PIVOT DOOR "ON DEMAND"

On demand
Clear glass

ESEMPIO
EXAMPLE

NOTE
L'altezza massima realizzabile per Venere 2.1 su misura è di 200 cm. Verificare che le pareti siano 
perfettamente dritte. Controllare attentamente le misure nei punti indicati dalle frecce. Il trattamento 
anticalcare non è incluso sui pezzi su misura.
Venere 2.1 maximum possibile "on demand" height is 200 cm. Verify that walls are completely straight. Carefully check 
the sizes on the indicated points by arrows. Luxury cleaning treatment is not available on special sizes on demand.
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CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

● ○

ALU

2,5 cmsp. 6

On demand
Clear glass

Su Misura
TrasparenteMarte 2.1

PORTA BATTENTE "SU MISURA" TRASPARENTE
PIVOT DOOR "ON DEMAND" CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.70.001 50-70 2,5 - - -
796.70.002 >70-100 2,5 - - -

PARETE FISSA PER PORTA BATTENTE "SU MISURA" TRASPARENTE
FIXED GLASS FOR PIVOT DOOR "ON DEMAND" CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.90.001 10-50 2,5 - - -
796.90.002 >50-70 2,5 - - -
796.90.003 >70-90 2,5 - - -
796.90.004 >90-120 2,5 - - -

PORTA DOPPIO BATTENTE "SU MISURA" TRASPARENTE
DOUBLE PIVOT DOOR "ON DEMAND" CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.77.001 50-70 2,5 - - -
796.77.002 >70-90 2,5 - - -
796.77.003 >90-120 2,5 - - -
796.77.004 >120-140 2,5 - - -

PARETE FISSA PER PORTA DOPPIO BATTENTE "SU MISURA" TRASPARENTE
FIXED GLASS FOR DOUBLE PIVOT DOOR "ON DEMAND" CLEAR GLASS
CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

REGOLAZIONE 
ADJUSTABLE cm

ENTRATA 
ENTRY cm

RAGGIO 
RADIUS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

796.95.001 10-50 2,5 - - -
796.95.002 >50-70 2,5 - - -
796.95.003 >70-90 2,5 - - -
796.95.004 >90-120 2,5 - - -

NOTE
L'altezza massima realizzabile per Marte 2.1 su misura è di 200 cm. Verificare che le pareti siano perfettamente 
dritte. Controllare attentamente le misure nei punti indicati dalle frecce. Il trattamento anticalcare non è 
incluso nei pezzi su misura.
Marte 2.1 maximum possibile "on demand" height is 200 cm. Verify that walls are completely straight. Carefully check 
the sizes on the indicated points by arrows. Luxury cleaning treatment is not available on special sizes on demand.

PORTA BATTENTE "SU MISURA"
PIVOT DOOR "ON DEMAND"

PORTA DOPPIO BATTENTE "SU MISURA"
DOUBLE PIVOT DOOR "ON DEMAND"

PARETE FISSA PER PORTA BATTENTE "SU MISURA"
FIXED GLASS FOR PIVOT DOOR "ON DEMAND"

PARETE FISSA PER PORTA DOPPIO BATTENTE "SU MISURA"
FIXED GLASS FOR DOUBLE PIVOT DOOR "ON DEMAND"

ESEMPIO
EXAMPLE

SU
 M

IS
UR

A

278 WEISS-STERNWEISS-STERN BATHROOM COLLECTION BOX DOCCIA / SHOWER ENCLOSURES 279



● ○

Trattamento anticalcare

CODICE
CODE

PREZZO 
PRICE

299.00.012 Trattamento anticalcare Luxury cleaning
Luxury cleaning anti-limescale treatment

CARATTERISTICHE E COMPATIBILITÀ 
FEATURES AND COMPATIBILITY

Luxury Cleaning

LUXURY CLEANING By Weiss-Stern è il trattamento specifico per i cristalli dei box doccia e assicura una 
maggiore facilità nella quotidiana pulizia del box doccia. Impedisce al calcare di aggredire la superficie porosa 
del vetro, attraverso un particolare processo (nano-tecnologico); in questo modo il vetro rimane più liscio, e 
l’acqua scivola più facilmente, lasciando conseguentemente meno residui di calcare sulla superficie.
Questi ultimi risultano molto più semplici da rimuovere rispetto ad un vetro non trattato.
L’efficacia del trattamento si nota anche dalla maggiore brillantezza del cristallo, una volta pulito.
Non è un trattamento autopulente; la quotidiana pulizia del box doccia è indispensabile e complementare per 
mantenere le caratteristiche del prodotto inalterate e prolungate nel tempo. 
Il trattamento viene fornito di serie sulla linea Crystal 2.1, Zeus 2.0, Giove 2.0, Hermes, Black Series, Domino, 
Opera e Opera Black, Virtus, Corsaro, Helios. Luxury cleaning è già compreso nel prezzo di listino.

LUXURY CLEANING by Weiss-Stern is the specific treatment for shower enclosures glass and ensures greater facility in 
the daily cleaning of the shower enclosure. It prevents limescale from attacking the porous surface of the glass, through 
a special process (nano-technology); in this way glass remains smoother, and the water glides more easily, leaving 
consequently less residues of limestone on the surface.
The latter are much easier to remove than untreated glass.
The effectiveness of the treatment can also be seen by the greater brilliance of the glass one it has been cleaned.
It is not a self-cleaning treatment, the daily cleaning of the shower enclosure is essential and complementary to keep the 
characteristics of the product unchanged and prolonged over time.
The treatment is provided as standard on Crystal 2.1, Zeus 2.0, Giove 2.0, Hermes, Black Series, Domino, Opera and 
Opera Black, Virtus, Corsaro, Helios. Luxury cleaning is already included in the price list.

NOTE
Affinché i prodotti del presente catalogo possano mantenere inalterate le loro caratteristiche, si consiglia di 
pulire le superfici metalliche esclusivamente con acqua, sapone e un panno morbido. Non usare prodotti acidi 
e abrasivi.
To mantain unaltered the characteristics of the products of this catalogue, it is suggest to clean the metallic surface only 
with soap, water and a soft cloth. Never use acids and corrosive detergents.

Anti-limescale treatment
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Caratteristiche FeaturesAqua Rock

Griglia copripiletta in acciaio inox 
personalizzata WS, satinata da un lato e 
dall’altro verniciata bianca.

Natura e tecnologia si incontrano.
La resina, unita a miscele minerali, 
garantisce piatti doccia ad elevate 
prestazioni tecniche, ideali sia per 
l’utilizzo domestico che per quello 
pubblico.

I piatti doccia Weiss-Stern sono stati 
progettati per rendere il bagno uno 
spazio piacevole e funzionale, adatto a 
tutte le esigenze e con soluzioni per ogni 
necessità.

Nature and technology meet.
The resin combined with minerals, 
guarantees high technology performance 
shower trays, ideal for both domestic and 
public use.

Weiss-Stern shower trays have been 
designed to make the bathroom a pleasant 
and functional space, suitable for all needs 
and with solutions for every need.

Stainless steel WS personalized grate, one 
side satin and one painted white.
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Caratteristiche FeaturesAqua Rock

Aqua Rock è la linea di piatti doccia più completa e più venduta della collezione 
di Weiss-Stern.
È il risultato della ricerca di un perfetto equilibrio tra cariche minerali e resine.
È disponibile in 4 colorazioni differenti: bianco, grigio chiaro, tortora ed 
antracite.
I piatti doccia sono rivestiti in gelcoat, antiscivolo e non assorbenti.

Aqua Rock is the most complete and sold line of shower trays in the Weiss-Stern 
collection.
Is the result of our research for a perfect balance between minerals and resins.
Is available in 4 different colors: white, light grey, dove grey and anthracite.
The shower trays have gelcoat protection, are non-slip and non-absorbent.

P.70 / 80 / 90
 ARDESIA
 Bianco
 Grigio chiaro
 Tortora
 Antracite

P.100
 PIETRA
 Bianco
 Grigio chiaro
 Tortora
 Antracite

P.70 / 80 / 90
 SLATE
 White
 Light grey
 Dove grey
 Anthracite

P.100
 STONE
 White
 Light grey
 Dove grey
 Anthracite
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Soluzioni possibili Possible solutionsAqua Rock

P.70 x L.90 - 100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180 P.90 x L.90 - 120 - 140 - 160 - 180 - 200 

P.80 x L.80 - 100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180 - 200 P.100 x L.100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180 - 200

SP. 3 cm SP. 3 cm 

SP. 3 cm SP. 3 cm 

PILETTA DI SCARICO PIATTO DOCCIA / SHOWER TRAY DRAIN
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White slate / Light grey slate
White stone / Light grey stone

Ardesia bianco / Ardesia grigio chiaro
Pietra bianco / Pietra grigio chiaro

 * Piatto doccia disponibile su richiesta / Shower tray on request.
 Il prezzo del piatto doccia comprende il kit di scarico e il copripiletta / The price of shower tray includes the drain and the stainless steel grate.

PIETRA
P. 100

Features
- Realized with minerals and 

resins.
- Gelcoat protection.
- Non-slip and non-absorbent.
- Lightened shower trays, 

possibility to cut them.

Caratteristiche
- Composti da cariche minerali 

e resine.
- Rivestimento in gelcoat.
- Antiscivolo e non assorbenti.
- Piatti doccia ritagliabili e 

allegeriti.

ARDESIA
P. 70 / 80 / 90

Acciaio verniciato Grigio Chiaro
Stainless steel Light Grey painted

Lato / side 2
Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

Lato / side 1
Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Grigio Chiaro / Light Gray
ARDESIA

 * Piatto doccia disponibile su richiesta / Shower tray on request.
 Il prezzo del piatto doccia comprende il kit di scarico e il copripiletta / The price of shower tray includes the drain and the stainless steel grate.

PIETRA
P. 100

Features
- Realized with minerals and 

resins.
- Gelcoat protection.
- Non-slip and non-absorbent.
- Lightened shower trays, 

possibility to cut them.

Caratteristiche
- Composti da cariche minerali 

e resine.
- Rivestimento in gelcoat.
- Antiscivolo e non assorbenti.
- Piatti doccia ritagliabili e 

allegeriti.

ARDESIA
P. 70 / 80 / 90

Bianco / White
ARDESIA

Acciaio verniciato Bianco
Stainless steel White painted

Lato / side 2
Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

Lato / side 1
Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Aqua Rock

sp. 3 sp. 3

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

185.10.710 70x100 3 28
185.10.712 70x120 3 33
185.10.714 70x140 3 39
185.10.716 70x160 3 44
185.10.717 70x170 3 47
185.10.718 70x180 3 50
185.10.790 70x90 3 25
185.10.810 80x100 3 31
185.10.812 80x120 3 37
185.10.814 80x140 3 44
185.10.816 80x160 3 50
185.10.817 80x170 3 53
185.10.818 80x180 3 56
185.10.820 80x200 3 63
185.10.080 80x80 3 25
185.10.912 90x120 3 42
185.10.914 90x140 3 49
185.10.916* 90x160 3 56
185.10.918* 90x180 3 63
185.10.920* 90x200 3 69
185.10.090 90x90 3 31

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

186.10.710 70x100 3 28
186.10.712 70x120 3 33
186.10.714 70x140 3 39
186.10.716* 70x160 3 44
186.10.717* 70x170 3 47
186.10.718* 70x180 3 50
186.10.790 70x90 3 25
186.10.810 80x100 3 31
186.10.812 80x120 3 37
186.10.814 80x140 3 44
186.10.816 80x160 3 50
186.10.817* 80x170 3 53
186.10.818* 80x180 3 56
186.10.820* 80x200 3 63
186.10.080 80x80 3 25
186.10.912 90x120 3 42
186.10.914 90x140 3 49
186.10.916* 90x160 3 56
186.10.918* 90x180 3 63
186.10.920* 90x200 3 69
186.10.090 90x90 3 31

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

185.10.110* 100x100 3 39
185.10.112 100x120 3 46
185.10.114 100x140 3 54
185.10.116* 100x160 3 61
185.10.117* 100x170 3 65
185.10.118* 100x180 3 69
185.10.120* 100x200 3 76

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

186.10.110* 100x100 3 39
186.10.112* 100x120 3 46
186.10.114* 100x140 3 54
186.10.116* 100x160 3 61
186.10.117* 100x170 3 65
186.10.118* 100x180 3 69
186.10.120* 100x200 3 76
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Dove grey slate / Anthracite slate
Dove grey stone / Anthracite stone

Ardesia tortora / Ardesia antracite
Pietra tortora / Pietra antracite

 * Piatto doccia disponibile su richiesta / Shower tray on request.
 Il prezzo del piatto doccia comprende il kit di scarico e il copripiletta / The price of shower tray includes the drain and the stainless steel grate.

PIETRA
P. 100

Features
- Realized with minerals and 

resins.
- Gelcoat protection.
- Non-slip and non-absorbent.
- Lightened shower trays, 

possibility to cut them.

Caratteristiche
- Composti da cariche minerali 

e resine.
- Rivestimento in gelcoat.
- Antiscivolo e non assorbenti.
- Piatti doccia ritagliabili e 

allegeriti.

ARDESIA
P. 70 / 80 / 90

Acciaio verniciato Antracite
Stainless steel Anthracite painted

Lato / side 2
Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

Lato / side 1
Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Antracite / Anthracite
ARDESIA

 * Piatto doccia disponibile su richiesta / Shower tray on request.
 Il prezzo del piatto doccia comprende il kit di scarico e il copripiletta / The price of shower tray includes the drain and the stainless steel grate.

PIETRA
P. 100

Features
- Realized with minerals and 

resins.
- Gelcoat protection.
- Non-slip and non-absorbent.
- Lightened shower trays, 

possibility to cut them.

Caratteristiche
- Composti da cariche minerali 

e resine.
- Rivestimento in gelcoat.
- Antiscivolo e non assorbenti.
- Piatti doccia ritagliabili e 

allegeriti.

ARDESIA
P. 70 / 80 / 90

Tortora / Dove Gray
ARDESIA

Acciaio verniciato Tortora
Stainless steel Dove Gray painted

Lato / side 2
Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

Lato / side 1
Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Aqua Rock

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

188.10.710 70x100 3 28
188.10.712 70x120 3 33
188.10.714 70x140 3 39
188.10.716* 70x160 3 44
188.10.717* 70x170 3 47
188.10.718* 70x180 3 50
188.10.790 70x90 3 25
188.10.810 80x100 3 31
188.10.812 80x120 3 37
188.10.814 80x140 3 44
188.10.816 80x160 3 50
188.10.817* 80x170 3 53
188.10.818* 80x180 3 56
188.10.820* 80x200 3 63
188.10.080 80x80 3 25
188.10.912 90x120 3 42
188.10.914 90x140 3 49
188.10.916* 90x160 3 56
188.10.918* 90x180 3 63
188.10.920* 90x200 3 69
188.10.090 90x90 3 31

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

188.10.110* 100x100 3 39
188.10.112* 100x120 3 46
188.10.114* 100x140 3 54
188.10.116* 100x160 3 61
188.10.117* 100x170 3 65
188.10.118* 100x180 3 69
188.10.120* 100x200 3 76

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

189.10.110* 100x100 3 39
189.10.112* 100x120 3 46
189.10.114* 100x140 3 54
189.10.116* 100x160 3 61
189.10.117* 100x170 3 65
189.10.118* 100x180 3 69
189.10.120* 100x200 3 76

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

189.10.710 70x100 3 28
189.10.712 70x120 3 33
189.10.714 70x140 3 39
189.10.716* 70x160 3 44
189.10.717* 70x170 3 47
189.10.718* 70x180 3 50
189.10.790 70x90 3 25
189.10.810 80x100 3 31
189.10.812 80x120 3 37
189.10.814 80x140 3 44
189.10.816 80x160 3 50
189.10.817* 80x170 3 53
189.10.818* 80x180 3 56
189.10.820* 80x200 3 63
189.10.080 80x80 3 25
189.10.912 90x120 3 42
189.10.914 90x140 3 49
189.10.916* 90x160 3 56
189.10.918* 90x180 3 63
189.10.920* 90x200 3 69
189.10.090 90x90 3 31
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Caratteristiche FeaturesPiazza

Una superficie strutturata che imita l’aspetto 
della pietra, copripiletta materico.

Structured effect imitates the appearance of stone, 
materic drain cover.

Piazza è l’ultimissima novità della collezione dei piatti doccia Weiss-Stern.
Caratterizzata dallo scarico laterale a scomparsa, è il risultato della ricerca di un 
perfetto equilibrio tra cariche minerali e resine.
È disponibile in colore bianco, il suo effetto strutturato imita l’aspetto della 
pietra.
I piatti doccia sono rivestiti in gelcoat, antiscivolo e non assorbenti.

Piazza is the latest addition to the Weiss-Stern shower trays collection. Characterized 
by the concealed side drain, it is the result of the search for a perfect balance between 
mineral fillers and resins.
wIt is available in white color, its structured effect imitates the appearance of the stone. 
The shower trays have gelcoat protection, are non-slip and non-absorbent.

P.70 / 80 / 90
 STONE
 White

P.70 / 80 / 90
 PIETRA
 Bianco
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Soluzioni possibili Possible solutionsPiazza

P.70 x L.100 - 120 - 140SP. 3 cm 

P.90 x L.120 - 140SP. 3 cm 

P.80 x L.100 - 120 - 140 - 160 - 180SP. 3 cm 

PILETTA DI SCARICO PIATTO DOCCIA / SHOWER TRAY DRAIN 
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● ○Piazza White stonePietra bianco

 Il prezzo del piatto doccia comprende il kit di scarico e il copripiletta / The price of shower tray includes the drain and the stainless steel grate.

Features
- Realized with minerals and 

resins.
- Gelcoat protection.
- Non-slip and non-absorbent.
- Lightened shower trays, 

possibility to cut them.

Caratteristiche
- Composti da cariche minerali 

e resine.
- Rivestimento in gelcoat.
- Antiscivolo e non assorbenti.
- Piatti doccia ritagliabili e 

allegeriti.

PIETRA
P. 70 / 80 / 90

Bianco / White
PIETRA

Bianca
White

Copripiletta materico
Materic drain cover

sp. 3

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

176.10.710 70X100 3 26
176.10.712 70X120 3 30
176.10.714 70X140 3 36
176.10.810 80X100 3 30
176.10.812 80X120 3 36
176.10.814 80X140 3 41
176.10.816 80X160 3 47
176.10.818 80X180 3 53
176.10.912 90X120 3 39
176.10.914 90X140 3 46
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Caratteristiche FeaturesAqua Silk

Effetto morbido e vellutato, 
copripiletta materico.

Soft and velvety effect, materic 
drain cover.

Aqua Silk è la linea di piatti doccia della collezione di Weiss-Stern caratterizzata 
dal copripiletta materico.
È il risultato della ricerca di un perfetto equilibrio tra cariche minerali e resine.
È disponibile in colore bianco, il suo effetto è morbido e vellutato ed amplifica la 
sensazione di relax.
I piatti doccia sono rivestiti in gelcoat, antiscivolo e non assorbenti.

Aqua Silk is the line of shower trays in the Weiss-Stern collection with materic drain 
cover.
Is the result of our research for a perfect balance between minerals and resins.
It is available in white, its effect is soft and velvety and amplifies the feeling of 
relaxation.
The shower trays have gelcoat protection, are non-slip and non-absorbent.

P.70 / 80 / 90
 VELVET
 White

P.70 / 80 / 90
 VELLUTO
 Bianco
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Soluzioni possibili Possible solutionsAqua Silk

P.70 x L.90 - 100 - 120 - 140  - 160 - 180 P.90 x L.90 - 120 - 140 - 160 - 180 

P.80 x L.80 - 100 - 120 - 140 - 160 - 180 

SP. 3 cm SP. 3 cm 

SP. 3 cm 

PILETTA DI SCARICO PIATTO DOCCIA / SHOWER TRAY DRAIN 
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sp. 3

● ○Aqua Silk White velvetVelluto bianco

 * Piatto doccia disponibile su richiesta / Shower tray on request.
 Il prezzo del piatto doccia comprende il kit di scarico e il copripiletta / The price of shower tray includes the drain and the stainless steel grate.

Features
- Realized with minerals and 

resins.
- Gelcoat protection.
- Non-slip and non-absorbent.
- Lightened shower trays, 

possibility to cut them.

Caratteristiche
- Composti da cariche minerali 

e resine.
- Rivestimento in gelcoat.
- Antiscivolo e non assorbenti.
- Piatti doccia ritagliabili e 

allegeriti.

VELLUTO
P. 70 / 80 / 90

Bianca
White

Copripiletta materico
Materic drain cover

Bianco / White
VELLUTO

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

193.10.710 70x100 3 28
193.10.712 70x120 3 33
193.10.714 70x140 3 39
193.10.716* 70x160 3 44
193.10.718* 70x180 3 50
193.10.790 70x90 3 25
193.10.810 80x100 3 31
193.10.812 80x120 3 33
193.10.814 80x140 3 44
193.10.816* 80x160 3 50
193.10.818* 80x180 3 56
193.10.080 80x80 3 25
193.10.912 90x120 3 42
193.10.914 90x140 3 49
193.10.916* 90x160 3 56
193.10.918* 90x180 3 63
193.10.090 90x90 3 31
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Caratteristiche FeaturesEdge

Una superficie strutturata che imita l’aspetto della 
pietra, copripiletta materico e griglia in acciaio 
inox verniciata bianca o satinata.

Structured effect imitates the appearance of stone, 
materic drain cover, white stainless steel grate and 
satin grate.

Edge è la nuovissima linea di piatti doccia della collezione di Weiss-Stern. Di 
serie viene fornito con un copripiletta materico lungo quanto la profondità del 
piatto doccia. Come optional si può avere la griglia in acciaio inox della stessa 
lunghezza del copripiletta materico da una parte satinata e dall’altra del colore 
del piatto doccia. 
È il risultato della ricerca di un perfetto equilibrio tra cariche minerali e resine.
E’ disponibile in colore bianco, il suo effetto strutturato imita l’aspetto della 
pietra.
I piatti doccia sono rivestiti in gelcoat, antiscivolo e non assorbenti.

Edge is the brand new line of shower trays from the Weiss-Stern collection. It comes 
standard with a materic drain cover that is as long as the entire depth of the shower 
tray, as an option you can have the stainless steel grate, the same length as the materic 
drain cover, which on one side is satin and on the other the same color of the shower 
tray.
Is the result of our research for a perfect balance between minerals and resins.
It is available in white, its structured effect imitates the appearance of stone.
The shower trays have gelcoat protection, are non-slip and non-absorbent.

P.70 / 80 / 90
 STONE
 White

P.70 / 80 / 90
 PIETRA
 Bianco
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Soluzioni possibili Possible solutionsEdge

P.70 x L.100 - 120 - 140 P.90 x L.120 - 140

P.80 x L.100 - 120 - 140 - 160 - 180 

SP. 3 cm SP. 3 cm 

SP. 3 cm 

PILETTA DI SCARICO PIATTO DOCCIA / SHOWER TRAY DRAIN
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sp. 3

● ○Edge White stonePietra bianco

 * Piatto doccia disponibile su richiesta / Shower tray on request.
 Il prezzo del piatto doccia comprende il kit di scarico e il copripiletta / The price of shower tray includes the drain and the stainless steel grate.

Features
- Realized with minerals and 

resins.
- Gelcoat protection.
- Non-slip and non-absorbent.
- Lightened shower trays, 

possibility to cut them.

Caratteristiche
- Composti da cariche minerali 

e resine.
- Rivestimento in gelcoat.
- Antiscivolo e non assorbenti.
- Piatti doccia ritagliabili e 

allegeriti.

PIETRA
P. 70 / 80 / 90

Bianca
White

standard optional optional

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

Acciaio verniciato Bianco
Stainless steel White painted

Copripiletta materico
Materic drain cover

Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Bianco / White
PIETRA

175.00.007 Edge griglia lunga acciaio - bianca per piatto prof 70
Edge long grate steel - white for shower tray 70 cm depth

175.00.008 Edge griglia lunga acciaio - bianca per piatto prof 80
Edge long grate steel - white for shower tray 80 cm depth

175.00.009 Edge griglia lunga acciaio - bianca per piatto prof 90
Edge long grate steel - white for shower tray 90 cm depth

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

175.10.710 70x100 3 25
175.10.712 70x120 3 33
175.10.714 70x140 3 39
175.10.810 80x100 3 31
175.10.812 80x120 3 37
175.10.814 80x140 3 44
175.10.816* 80x160 3 50
175.10.818* 80x180 3 56
175.10.912 90x120 3 42
175.10.914 90x140 3 49
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Caratteristiche FeaturesTime

Una superficie strutturata che imita l’aspetto della 
pietra, griglia copripiletta in acciaio inox personalizzata 
WS, da un lato satinata dall’altro verniciata bianca.

Structured effect imitates the appearance of stone, stainless 
steel WS personalized grate, one side satin and one painted 
white.

Time è la nuova linea economica di piatti doccia della collezione di Weiss-Stern 
che mantiene le caratteristiche tecniche di tutti gli altri prodotti. 
È il risultato della ricerca di un perfetto equilibrio tra cariche minerali e resine.
È disponibile in colore bianco, il suo effetto strutturato imita l’aspetto della 
pietra.
I piatti doccia sono rivestiti in gelcoat, antiscivolo e non assorbenti.

Time is the new economic line of shower trays from the Weiss-Stern collection.
Is the result of our research for a perfect balance between minerals and resins.
It is available in white, its structured effect imitates the appearance of stone.
The shower trays have gelcoat protection, are non-slip and non-absorbent.

P.70 / 80
 STONE
 White

P.70 / 80
 PIETRA
 Bianco
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Soluzioni possibili Possible solutionsTime

P.70 x L.90 - 100 - 120

P.80 x L.80 - 100 - 120 - 140 - 160

SP. 3 cm 

SP. 3 cm 

PILETTA DI SCARICO PIATTO DOCCIA / SHOWER TRAY DRAIN
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● ○Time White stonePietra bianco

 * Il prezzo del piatto doccia comprende il kit di scarico e il copripiletta / The price of shower tray includes the drain and the stainless steel grate.

Features
- Realized with minerals and 

resins.
- Gelcoat protection.
- Non-slip and non-absorbent.
- Lightened shower trays, 

possibility to cut them.

Caratteristiche
- Composti da cariche minerali 

e resine.
- Rivestimento in gelcoat.
- Antiscivolo e non assorbenti.
- Piatti doccia ritagliabili e 

allegeriti.

PIETRA
P. 70 / 80

Bianco / White
PIETRA

Acciaio verniciato Bianco
Stainless steel White painted

Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

Copripiletta in acciaio
Stainless steel grate

sp. 3

CODICE
CODE

MISURA 
SIZE (LxH) cm

SPESSORE 
THICKNESS cm

PESO 
WEIGHT Kg

PREZZO 
PRICE

171.10.710 70x100 3 28
171.10.712 70x120 3 33
171.10.790 70x90 3 25
171.10.810 80x100 3 31
171.10.812 80x120 3 37
171.10.814 80x140 3 44
171.10.816 80x160 3 50
171.10.080 80x80 3 25
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Caratteristiche FeaturesPannelli doccia

Un pannello doccia è la risposta univoca alle richieste di modernità e comfort all’interno 
dell’ambiente bagno. Un’unica soluzione soddisfa diverse funzioni, per rendere il 
momento della doccia suggestivo, rilassante e rigenerante.
La gamma si compone di pannelli doccia in acciaio inox, acciaio spazzolato, acciaio 
verniciato, vetro temperato e alluminio verniciato; le caratteristiche peculiari di ogni 
singolo pannello delineano un’ampia scelta di prodotti, adatti a tutte le esigenze.
Tutti i pannelli doccia Weiss-Stern sono integrati di flessibili di connessione, supporti a 
muro e viti di fissaggio, miscelatori a più vie, monocomando, progressivi o termostatici, 
doccia monogetto, flessibile doccia e idrogetti.

A shower panel is the unequivocal answer to the demand for modernity and comfort in the 
bathroom environment. A single solution satisfies different functions, to make the moment of 
shower suggestive, relaxing and regenerating.
The range consists of shower panels in stainless steel, brushed steel, varnished steel, tempered 
glass and varnished aluminium; the peculiar characteristics of each panel outline a wide choice of 
products, suitable for all needs.
All Weiss-Stern shower panels are integrated with connection hoses, wall brackets and fixing 
screws, multiway, single-lever, progressive or thermostatic mixers, single-jet shower, shower hose 
and water jets.

Shower panels
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Caorle

CODICE / CODE

698.10.220

Brushed stainless steel shower panel. With in-built 
3 ways shower mixer with gradual cartridge, top 
shower, hydro-massage, 150 cm silver pvc flexible 
hose and minimal brass handshower.

Pannello doccia in acciaio inox spazzolato. 
Completo di miscelatore ad incasso a 3 vie 
con cartuccia progressiva, soffione doccia, 
idromassaggio, flessibile da 150 cm in pvc silver 
e doccetta minimale in ottone.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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Jesolo

CODICE / CODE

698.10.210

Black varnished stainless steel shower panel. With 
in-built 3 ways shower mixer with gradual cartridge, 
top shower, hydro-massage, 150 cm silver pvc 
flexible hose and minimal brass handshower.

Pannello doccia in acciaio inox verniciato nero. 
Completo di miscelatore ad incasso a 3 vie 
con cartuccia progressiva, soffione doccia, 
idromassaggio, flessibile da 150 cm in pvc silver 
e doccetta minimale in ottone.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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Termostatico Thermostatic

Misure in mm / size in mm

Lignano

CODICE / CODE

698.10.230

Brushed stainless steel shower panel. With in-built 
thermostatic 2 ways shower mixer, top and arm 
shower, glass shelf, push-in water connection 
(without hose) and minimal brass handshower.

Pannello doccia in acciaio inox spazzolato. 
Completo di miscelatore termostatico a 2 vie, 
soffione e braccio doccia, portasapone in vetro, 
attacchi dell'acqua diretti ad innesto (senza 
flessibile) e doccetta minimale in ottone.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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Monte Bianco

CODICE / CODE

698.10.100

White varnished stainless steel shower panel. 
With in-built 4 ways shower mixer with gradual 
cartridge, top shower, hydro-massage, 150 cm 
silver pvc flexible hose and minimal stainless steel 
handshower.

Pannello doccia in acciaio inox verniciato 
bianco. Completo di miscelatore ad incasso a 4 
vie con cartuccia progressiva, soffione doccia, 
idromassaggio, flessibile da 150 cm in pvc silver 
e doccia minimale in acciaio inox monogetto.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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Termostatico Thermostatic

Misure in mm / size in mm

CODICE / CODE

698.10.120

Brushed stainless steel shower panel. With in-built 
thermostatic 2 ways shower mixer, top shower, 
150 cm silver pvc flexible hose and minimal brass 
handshower.

Pannello doccia in acciaio inox spazzolato. 
Completo di miscelatore termostatico ad 
incasso a 2 vie, soffione doccia, flessibile da 150 
cm in pvc silver e doccia minimale in ottone. PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Monte Rosa
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Termostatico Thermostatic

Misure in mm / size in mm

CODICE / CODE

698.10.130

Brushed stainless steel shower panel. With in-built 
thermostatic 2 ways shower mixer, top shower, 150 
cm silver pvc flexible hose and minimal stainless 
steel handshower.

Pannello doccia in acciaio inox spazzolato. 
Completo di miscelatore termostatico ad 
incasso a 2 vie, soffione doccia, flessibile da 
150 cm in pvc silver e doccia minimale in acciaio 
inox.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Cervino

PA
NN

EL
LI

 D
O

CC
IA

342 WEISS-STERNWEISS-STERN PANNELLI DOCCIA / SHOWER PANELS 343BATHROOM COLLECTION



100

120
240

350

110

12
00

13
0

320

95°

≤ 150 mm

10
00

 m
m

 - 
11

00
 m

m

≤ 30 mm

Misure in mm / size in mm

Cervino black

CODICE / CODE

698.10.135

Matt black varnished stainless steel shower panel. 
With in-built 2 ways shower mixer with gradual 
cartridge, top and arm shower, 150 cm silver pvc 
flexible hose and minimal handshower.

Pannello doccia in acciaio inox verniciato nero 
opaco. Completo di miscelatore ad incasso 
a 2 vie con cartuccia progressiva, soffione e 
braccio doccia, flessibile da 150 cm in pvc silver 
e doccetta minimale.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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Termostatico Thermostatic

Misure in mm / size in mm

CODICE / CODE

698.10.160

White varnished stainless steel shower panel with 
black shell. With in-built thermostatic 3 ways shower 
mixer, top shower, hydro-massage, 150 cm silver 
pvc flexible hose and minimal brass handshower.

Pannello doccia in acciaio inox verniciato bianco 
con scocca nera. Completo di miscelatore 
termostatico ad incasso a 3 vie, soffione doccia, 
idromassaggio, flessibile da 150 cm in pvc silver 
e doccia minimale in ottone.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Monte Civetta
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CODICE / CODE

698.10.170

Black varnished aluminium shower panel. With 
in-built 4 ways shower mixer, top shower, waterfall 
hydro-therapy, 150 cm silver pvc flexible hose and 
minimal handshower.

Pannello doccia in alluminio verniciato 
nero. Completo di miscelatore ad incasso 
a 4 vie, soffione doccia, cascata cervicale, 
idromassaggio, flessibile da 150 cm in pvc silver 
e doccia minimale monogetto.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Monte Baldo
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CODICE / CODE

698.10.180

Mirror stainless steel shower panel. With in-built 4 
ways shower mixer, top shower, waterfall hydro-
therapy, hydro-massage, 150 cm silver pvc flexible 
hose and minimal handshower.

Pannello doccia in acciaio inox lucidato ad 
effetto specchio, Completo di miscelatore 
ad incasso a 4 vie, soffione doccia, cascata 
cervicale, idromassaggio, flessibile da 150 cm in 
pvc silver e doccia minimale monogetto.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Monte Grappa
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CODICE / CODE

698.10.190

Black varnished aluminium shower panel. With 
in-built 4 ways shower mixer, top shower, waterfall 
hydro-therapy, hydro-massage, 150 cm silver pvc 
flexible hose and minimal handshower.

Pannello doccia in alluminio verniciato 
nero. Completo di miscelatore ad incasso 
a 4 vie, soffione doccia, cascata cervicale, 
idromassaggio, flessibile da 150 cm in pvc silver 
e doccia minimale monogetto.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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CODICE / CODE

698.10.005

Brushed steel shower panel. With in-built 4 ways 
shower mixer, top shower, waterfall hydro-therapy 
hydro-massage, 150 cm silver pvc flexible hose and 
minimal handshower.

Pannello doccia in acciaio spazzolato. Completo 
di miscelatore ad incasso a 4 vie, soffione 
doccia, cascata cervicale, idromassaggio, 
flessibile da 150 cm in pvc silver e doccia 
minimale monogetto.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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CODICE / CODE

698.10.000

Brushed steel shower panel. With in-built 3 ways 
shower mixer, top shower, hydro-therapy, 150 cm 
silver pvc flexible hose and minimal handshower.

Pannello doccia in acciaio spazzolato. Completo 
di miscelatore ad incasso a 3 vie, soffione 
doccia, idromassaggio, flessibile da 150 cm in 
pvc silver e doccia minimale monogetto. PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Zaffiro
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CODICE / CODE

698.10.030

Tempered glass 8 mm shower panel. With in-built 
3 ways shower mixer, top and arm shower, hydro-
massage, 150 cm silver pvc flexible hose and 
minimal handshower.

Pannello doccia in vetro temperato da 8 mm. 
Completo di miscelatore ad incasso a 3 vie, 
soffione e braccio doccia, idromassaggio, 
flessibile da 150 cm in pvc silver e doccia 
minimale monogetto.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Diamante
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CODICE / CODE

698.10.010

Brushed steel shower panel. With in-built 3 ways 
shower mixer, top shower, hydro-massage, 150 cm 
silver pvc flexible hose and minimal handshower.

Pannello doccia in acciaio spazzolato. Completo 
di miscelatore ad incasso a 3 vie, soffione 
doccia, idromassaggio, flessibile da 150 cm in 
pvc silver e doccia minimale monogetto. PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Rubino
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CODICE / CODE

698.10.020

Brushed steel shower panel. With in-built 4 ways 
shower mixer, top shower, waterfall hydro-therapy, 
hydro-massage, 150 cm silver pvc flexible hose and 
minimal handshower.

Pannello doccia in acciaio spazzolato. Completo 
di miscelatore ad incasso a 4 vie, soffione 
doccia, cascata cervicale, idromassaggio, 
flessibile da 150 cm in pvc silver e doccia 
minimale monogetto.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Smeraldo
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● ○

Caratteristiche FeaturesColonne doccia Shower columns

Elemento indispensabile per ogni box doccia, una colonna doccia coniuga semplicità di 
installazione, economicità in termini di spazio e semplicità di utilizzo, per una piacevole 
esperienza della doccia.
Le colonne doccia Weiss-Stern sono tutte dotate di soffione doccia, corpo colonna, 
doccetta a telefono, tubo flessibile, supporti a muro e viti di fissaggio.
I diversi modelli presentano differenti caratteristiche volte a soddisfare le diverse 
esigenze di estetica e funzionalità: è possibile scegliere tra colonne doccia dotate di 
miscelatori esterni monocomando,  termostatici, oppure dotati solo di deviatore, al quale 
è possibile abbinare un miscelatore esterno doccia o ad incasso.

An indispensable element of any shower enclosure, a shower column combines ease of 
installation, economy of space and simplicity of use, for a pleasant shower experience.
Weiss-Stern shower columns are all equipped with shower head, column body, hand shower, 
flexible hose, wall brackets and fixing screws.
The different models have different features aimed at satisfying different needs in terms of 
aesthetics and functionality: it is possible to choose among shower columns with external single 
lever mixers, thermostats, or equipped with a diverter only, to which it is possible to combine an 
external shower mixer or a built-in mixer. 
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● ●○ ○ ● ●○ ○

Termostatico
Thermostatic

Termostatico
Thermostatic ParigiBerlino Ottone

Brass

CODICE / CODE

699.52.000

Brass telescopic shower column with rectangular 
body, with 2 ways thermostatic mixer, 20x20 cm 
slim stainless steel shower head, 150 cm silver pvc 
flexible hose and minimal brass handshower. Fixed 
interaxing distance.

Colonna doccia telescopica in ottone con 
corpo rettangolare, completa di miscelatore 
termostatico integrato con deviatore a 2 vie, 
soffione slim 20x20 cm in acciaio inox, flessibile 
in pvc silver da 150 cm e doccia minimale 
monogetto in ottone. Interasse fisso.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.52.001

Brass telescopic shower column with cylindrical 
body, with 2 ways thermostatic mixer, ø 20 cm 
slim stainless steel shower head, 150 cm silver pvc 
flexible hose and minimal brass handshower. Fixed 
interaxing distance. 
 

Colonna doccia telescopica in ottone con corpo 
cilindrico, completa di miscelatore termostatico 
con deviatore integrato a 2 vie, soffione slim Ø 
20 cm in acciaio inox, flessibile in pvc silver da 
150 cm e doccia minimale monogetto in ottone. 
Interasse fisso.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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● ○ ● ○RioDubai Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.50.040

Brass telescopic shower column with rectangular 
body, with mixer, integrated diverter, 20x20 cm 
slim stainless steel shower head, 150 cm silver pvc 
flexible hose and minimal brass handshower. Fixed 
interaxing distance.

Colonna doccia telescopica in ottone con 
corpo rettangolare, completa di miscelatore 
monocomando e deviatore integrato, soffione 
slim 20x20 cm in acciaio inox, flessibile in pvc 
silver da 150 cm e doccia minimale monogetto 
in ottone. Interasse fisso.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.50.050

Brass shower column with cylindrical body, with 
mixer and diverter, ø 20 cm slim stainless steel 
shower head, 150 cm silver pvc flexible hose 
and minimal brass handshower. Fixed interaxing 
distance. 

Colonna doccia in ottone con corpo cilindrico, 
completa di miscelatore monocomando e 
deviatore, soffione slim Ø 20 cm in acciaio 
inox, flessibile in pvc silver da 150 cm e doccia 
minimale monogetto in ottone. Interasse fisso.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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● ○ ● ○LondraMadrid Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.51.002

Brass shower column with rectangular body, 
with mixer and integrated diverter, 20x20 cm 
slim stainless steel shower head, 150 cm silver 
pvc flexible hose and minimal brass handshower. 
Adjustable interaxing distance.

Colonna doccia in ottone con corpo 
rettangolare, completa di miscelatore con 
deviatore integrato, soffione slim 20x20 cm in 
acciaio inox, flessibile in pvc silver da 150 cm e 
doccia minimale monogetto in ottone. Interasse 
regolabile.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.51.005

Brass shower column with cylindrical body, with 
mixer, diverter, ø 20 cm stainless steel shower 
head, 150 cm silver pvc hose and minimal brass 
handshower. Adjustable interaxing distance. 

Colonna doccia in ottone con corpo cilindrico, 
completa di miscelatore, deviatore, soffione slim 
Ø 20 cm in acciaio inox, flessibile in pvc silver da 
150 cm e doccia minimale monogetto in ottone. 
Interasse regolabile.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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● ○ ● ○PechinoVienna Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.51.000

Brass shower column with rectangular body, with 
a diverter to combine with built-in shower mixer, 
20x20 cm slim stainless steel shower head, 150 
cm silver pvc flexible hose and minimal brass 
handshower. Water connection from diverter. Fixed 
interaxing distance.

Colonna doccia in ottone con corpo 
rettangolare, provvista di deviatore da abbinare 
ad un miscelatore incasso doccia, soffione slim 
20x20 cm in acciaio inox, flessibile in pvc silver 
da 150 cm e doccia minimale monogetto in 
ottone. Presa acqua a muro in corrispondenza 
del deviatore. Interasse fisso.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.51.003

Brass shower column with cylindrical body, with a 
diverter to combine with built-in shower mixer, slim 
stainless steel shower head ø 20 cm, 150 cm silver 
pvc flexible hose and minimal brass handshower. 
Water connection from diverter. Adjustable 
interaxing distance.

Colonna doccia in ottone con corpo cilindrico, 
provvista di deviatore da abbinare ad un 
miscelatore incasso doccia, soffione slim Ø 
20 cm in acciaio inox, flessibile in pvc silver da 
150 cm e doccia minimale monogetto in ottone. 
Presa acqua in corrispondenza del deviatore. 
Interasse regolabile.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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● ○ ● ○TokyoPraga Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.51.001

Brass shower column with rectangular body, with 
a diverter to combine with wall-up shower mixer, 
20x20 cm slim stainless steel shower head, 150 
cm silver pvc flexible hose and minimal brass 
handshower. Water connection from diverter. 50 cm 
flexible hose for connection. Adjustable interaxing 
distance.

Colonna doccia in ottone con corpo 
rettangolare, provvista di deviatore da abbinare 
ad un miscelatore esterno doccia, soffione 
slim 20x20 cm in acciaio inox, flessibile in pvc 
silver da 150 cm e doccia minimale monogetto 
in ottone. Flessibile di connessione 50 cm. 
Interasse regolabile.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.51.004

Brass shower column with cylindrical body, with a 
diverter to combine with wall-up shower mixer, ø 20 
cm slim stainless steel shower head, 150 cm silver 
pvc flexible hose and minimal brass handshower. 
50 cm flexible hose for connection. Adjustable 
interaxing distance.

Colonna doccia in ottone con corpo cilindrico, 
provvista di deviatore da abbinare ad un 
miscelatore esterno doccia, soffione slim Ø 
20 cm in acciaio inox, flessibile in pvc silver da 
150 cm e doccia minimale monogetto in ottone. 
Flessibile di connessione 50 cm. Interasse 
regolabile.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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● ○ ● ○TinosAndros Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.50.036

Bridge brass shower column. With diverter with 
1/2"M flexible fitting, 200x200 mm minimal Abs 
shower head, 150 cm metal flexible hose for 
shower, 50 cm flexible hose for connection, minimal 
handshower. Adjustable interaxing distance with 
Abs wall connections.

Colonna doccia a ponte in ottone. Completa di 
deviatore per attacco flessibile a 1/2"M, soffione 
minimale 200x200 mm in Abs, flessibile in 
metallo da 150 cm per doccia, flessibile da 
50 cm per attacco colonna, doccia minimale 
monogetto. Interasse regolabile con attacchi a 
muro in Abs.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.50.026

Bridge brass shower column. With diverter with 
1/2"M flexible fitting, Ø 228 minimal Abs shower 
head, 150 cm metal flexible hose for shower, 50 
cm flexible hose for connection, 5 jets handshower. 
Adjustable interaxing distance with Abs wall 
connections.

Colonna doccia a ponte in ottone. Completa di 
deviatore per attacco flessibile a 1/2"M, soffione 
minimale Ø 228 mm in Abs, flessibile in metallo 
da 150 cm per doccia, flessibile da 50 cm per 
attacco colonna, doccia 5 getti anticalare. 
Interasse regolabile con attacchi a muro in Abs.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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● ○ ● ○Milos 2Malta 2 Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.20.038

Bridge brass shower column. With diverter with 
1/2"M flexible fitting, 200x200 mm minimal Abs 
shower head, 150 cm metal flexible hose for 
shower, 50 cm flexible hose for connection, minimal 
handshower. Adjustable interaxing distance with 
Abs wall connections.

Colonna doccia a ponte in ottone. Completa di 
deviatore per attacco flessibile a 1/2"M, soffione 
minimale 200x200 mm in Abs, flessibile in 
metallo da 150 cm per doccia, flessibile da 
50 cm per attacco colonna, doccia minimale 
monogetto. Interasse regolabile con attacchi a 
muro in Abs.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

699.20.031

Bridge brass shower column. With diverter with 
1/2"M flexible fitting, Ø 220 minimal Abs shower 
head, 150 cm metal flexible hose for shower, 50 
cm flexible hose for connection, 5 jets handshower. 
Adjustable interaxing distance with Abs wall 
connections.

Colonna doccia a ponte in ottone. Completa di 
deviatore per attacco flessibile a 1/2"M, soffione 
minimale Ø 220 mm in Abs, flessibile in metallo 
da 150 cm per doccia, flessibile da 50 cm per 
attacco colonna, doccia 5 getti anticalcare. 
Interasse regolabile con attacchi a muro in Abs.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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Cromo
Chrome

Cromo
ChromeQuadro soluzione doccia Tondo soluzione doccia

MISURA / SIZE CODICE / CODE PREZZO / PRICE

200x200 653.20.020
250x250 653.20.025
300x300 653.20.030

Chrome square shower solution with 
2 mm stainless steel shower head, 
shower arm, pvc hose, chrome brass 
hand shower and holder.

Soluzione doccia quadrata 
cromata composta da soffione 
doccia in acciaio spessore 2 mm, 
braccio doccia, flessibile in pvc, 
doccetta in ottone cromato e 
supporto.

MISURA / SIZE CODICE / CODE PREZZO / PRICE

D.200 653.20.200
D.250 653.20.250
D.300 653.20.300

Chrome round shower solution with 
2 mm stainless steel shower head, 
shower arm, pvc hose, chrome brass 
hand shower and holder.

Soluzione doccia tonda cromata 
composta da soffione doccia in 
acciaio spessore 2 mm, braccio 
doccia, flessibile in pvc, doccetta 
in ottone cromato e supporto.

● ○○●
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● ○○● Mix termostaticoMix termostatico Ottone
Brass

CODICE / CODE

653.03.002

Thermostatic mixer with 2 diverters, brass holder 
and handshower, 150 cm pvc shower hose.

Miscelatore termostatico ad incasso a 2 vie, con 
placca bianca e nera, doccetta e supporto in 
ottone, flessibile pvc 150 cm.

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

653.02.003

Thermostatic mixer with 2-3 way diverters, mirror 
stainless steel plate, brass holder and handshower, 
150 cm pvc shower hose.

Miscelatore termostatico ad incasso a 2-3 vie, 
con placca in acciaio inox effetto specchio, 
doccetta e supporto in ottone, flessibile pvc 150 
cm. PREZZO / PRICE
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Misure in mm / size in mm Misure in mm / size in mm

Ottone
Brass

CODICE / CODE

653.05.003

I-box concealed faucet, thermostatic mixer with 
diverter, 2-3 functions available.

Miscelatore termostatico con deviatore 
incassato, a 2-3 vie.

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

653.05.006

I-box concealed mixer, 3-knob thermostatic mixer 
with 2 diverters, 4-6 functions available.

Miscelatore termostatico con due deviatori 
incassati, a 4-6 vie.

PREZZO / PRICE

● ○Mix termostaticoMix termostatico
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-
D

L / W

P 
-
D

SoffioniSoffioni

Luci led / Led lights Luci led / Led lights

Acciaio inox effetto specchio e Led
Mirror stainless steel and Led

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

653.20.552 500X500

Mirror stainless steel 500x500 mm 
concealed shower head, two functions 
(rain shower and mist) and Led lights.

Soffione acciaio inox effetto 
specchio 500x500 mm ad incasso 
a soffitto, 2 funzioni (pioggia e 
nebulizzatore) e luci Led.

Acciaio inox effetto specchio e Led
Mirror stainless steel and Led

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

653.20.645 600X400

Mirror stainless steel 600x400 mm 
concealed shower head, add two 
waterfall, four mists and Led lights.

Soffione acciaio inox effetto 
specchio 600x400 mm ad incasso 
a soffitto, 2 cascate, 4 nebulizzatori 
e luci Led.
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● ○○●Soffioni Soffioni

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

659.33.305 D.305

PREZZO 
PRICE

Mirror stainless steel Ø 305 
mm with black Abs cover and 
Led lights shower head.

Soffione acciaio inox effetto 
specchio Ø 305 mm con 
cover Abs nera e luci Led.

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

659.33.330 305x305

PREZZO 
PRICE

Mirror stainless steel 305x305 
mm with black Abs cover and 
Led lights shower head.

Soffione acciaio inox effetto 
specchio 305x305 mm con 
cover Abs nera e luci Led.

Acciaio inox e Led
Stainless steel and Led

Acciaio inox e Led
Stainless steel and Led

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

659.32.305 D.305

PREZZO 
PRICE

Stainless steel Ø 305 mm with 
white Abs cover and Led lights 
shower head.

Soffione acciaio inox Ø 305 
mm con cover Abs bianca e 
luci Led.

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

659.32.330 305x305

PREZZO 
PRICE

Stainless steel 305x305 mm 
with white Abs cover and Led 
lights shower head.

Soffione acciaio inox 
305x305 mm con cover Abs 
bianca e luci Led.

Luci led / Led lights Luci led / Led lights

Misure in mm / size in mm Misure in mm / size in mm
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Soffioni Soffioni

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

659.33.030 D.305

PREZZO 
PRICE

Mirror stainless steel Ø 305 
mm with black Abs cover 
shower head.

Soffione acciaio inox effetto 
specchio Ø 305 mm con 
cover Abs nera.

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

659.33.300 305X305

PREZZO 
PRICE

Mirror stainless steel 305x305 
mm with black Abs cover 
shower head.

Soffione acciaio inox effetto 
specchio 305x305 mm con 
cover Abs nera.

Acciaio inox
Stainless steel

Acciaio inox
Stainless steel

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

659.32.030 D.305

PREZZO 
PRICE

Stainless steel Ø 305 mm with 
white Abs cover  shower head.

Soffione acciaio inox Ø 305 
mm con cover Abs bianca.

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

659.32.300 305X305

PREZZO 
PRICE

Stainless steel 305x305 mm 
with white Abs cover shower 
head.

Soffione acciaio inox 
305x305 mm con cover Abs 
bianca.

Misure in mm / size in mm Misure in mm / size in mm
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SoffioniSoffioni Acciaio inox verniciato 2 mm
2mm varnished stainless steel

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

658.23.200 D.200x2
658.23.250 D.250x2
658.23.300 D.300x2

2 mm slim black varnished steel round 
shower head.

Soffione slim acciaio verniciato 
nero 2 mm rotondo c/snodo.

Acciaio inox verniciato 2 mm
2mm varnished stainless steel

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

658.24.200 200x200x2
658.24.250 250x250x2
658.24.300 300x300x2

2 mm slim black varnished steel 
square shower head.

Soffione slim acciaio verniciato 
nero 2 mm quadro c/snodo.
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TondoQuadro Acciaio inox 2 mm
2mm stainless steel

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

659.23.202 D.200x2
659.23.250 D.250x2
659.23.302 D.300x2
659.23.400 D.400x2

2 mm slim stainless steel round 
shower head.

Soffione slim acciaio 2 mm rotondo 
c/snodo.

Acciaio inox 2 mm
2mm stainless steel

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

659.24.204 200x200x2
659.24.251 250x250x2
659.24.304 300x300x2
659.24.401 400x400x2

2 mm slim stainless steel square 
shower head.

Soffione slim acciaio 2 mm quadro 
c/snodo.
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Blade rettangolareRettangolo Acciaio inox 2 mm
2mm stainless steel

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

659.25.320 300x200x2
659.25.425 400x250x2

2 mm slim stainless steel rectangular 
shower head.

Soffione slim acciaio 2 mm 
rettangolare.

Acciaio inox 2,4 mm
2,4 mm stainless steel

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

659.26.110 500x200x2,4

2,4 mm steel rectangular Blade 
shower head.

Soffione Blade acciaio 2,4 mm 
rettangolare.
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Tondo Abs Quadro Abs
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Abs
Abs

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

659.20.008 D.220x12

Round Abs shower head.Soffione Abs tondo.

Abs
Abs

CODICE 
CODE

MISURA LxPxSP
SIZE WxDxTH

PREZZO 
PRICE

659.20.009 200x200x12

Square Abs shower head.Soffione Abs quadro.
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Misure in mm / size in mm Misure in mm / size in mm

Shower armsShower arms Bracci docciaBracci doccia

Braccio doccia quadro ad incasso in ottone cromato, attacco 1/2" mm.
Recessed chrome square brass shower arm, with 1/2" mm connection.

CODICE 
CODE

PREZZO 
PRICE

659.20.602

Braccio doccia tondo ad incasso in ottone cromato, attacco 1/2" mm.
Recessed chrome round brass shower arm, with 1/2" mm connection.

CODICE 
CODE

PREZZO 
PRICE

659.20.603

Braccio doccia flat quadro ad incasso in ottone cromato, attacco 1/2" mm.
Recessed chrome square brass flat shower arm, with 1/2" mm connection.

CODICE 
CODE

PREZZO 
PRICE

659.20.605
Braccio doccia quadro ad incasso in ottone verniciato, attacco 1/2" mm.
Recessed varnished square shower arm, with 1/2" mm connection.

CODICE 
CODE

PREZZO 
PRICE

658.20.601

Braccio doccia flat tondo ad incasso in ottone cromato, attacco 1/2" mm.
Recessed chrome round brass flat shower arm, with 1/2" mm connection.

CODICE 
CODE

PREZZO 
PRICE

659.20.609
Braccio doccia tondo ad incasso in ottone verniciato, attacco 1/2" mm.
Recessed varnished round shower arm, with 1/2" mm connection.

CODICE 
CODE

PREZZO 
PRICE

658.20.600

Braccio doccia flat rettangolare ad incasso in ottone cromato, attacco 1/2" 
mm.
Recessed chrome rectangular brass flat shower arm, with 1/2" mm connection.

CODICE 
CODE

PREZZO 
PRICE

659.20.610
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Doccette Hand showersMensole

Doccetta monogetto in acciaio 
inox effetto specchio, anticalcare.
1 jet mirror stainless steel lime 
resistant hand shower.

CODICE / CODE

659.02.048

PREZZO / PRICE

RING
Mensola rettangolare 
portasapone in acciaio inox 
effetto specchio.
Rectangular mirror stainless steel 
shelf.

CODICE / CODE

653.02.000

PREZZO / PRICE

MENSOLA
Mensola rettangolare 
portasapone bianca e nera.
Rectangular black and white painted 
shelf.

CODICE / CODE

653.03.000

PREZZO / PRICE

MENSOLA
Doccetta monogetto in acciaio 
inox effetto specchio, anticalcare.
1 jet mirror stainless steel lime 
resistant hand shower.

CODICE / CODE

659.02.047

PREZZO / PRICE

SQUARE

Shelves
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Doccetta monogetto in ottone, 
anticalcare.
1 jet brass lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

659.02.043

PREZZO / PRICE

CILINDRO
Doccetta monogetto in ottone, 
anticalcare.
1 jet brass lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

659.02.044

PREZZO / PRICE

RETTANGOLO

21
0

G1/2

�24

21
0

G1/2

�24

22
0

G1/2

30 10

22
0

G1/2

30 10

Misure in mm / size in mm Misure in mm / size in mmMisure in mm / size in mm Misure in mm / size in mm

Doccette Hand showersDoccette Hand showers

Doccetta nera monogetto in 
ottone, anticalcare.
1 jet black brass lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

658.02.001

PREZZO / PRICE

RETTANGOLO BLACK
Doccetta nera monogetto in 
ottone, anticalcare.
1 jet black brass lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

658.02.000

PREZZO / PRICE

CILINDRO BLACK
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Doccette Hand showersDoccette Hand showers

Doccetta monogetto in Abs, 
anticalcare.
1 jet Abs lime resistant hand shower.

CODICE / CODE

659.02.037

PREZZO / PRICE

PIACENZA
Doccetta 3 getti in Abs, 
anticalcare.
3 jets Abs lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

659.02.035

PREZZO / PRICE

CASCATA
Doccetta 5 getti in Abs, 
anticalcare.
5 jets Abs lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

659.02.038

PREZZO / PRICE

VICENZA
Doccetta monogetto in Abs, 
anticalcare.
1 jet Abs lime resistant hand shower.

CODICE / CODE

659.02.036

PREZZO / PRICE

BARI
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Misure in mm / size in mm Misure in mm / size in mmMisure in mm / size in mm Misure in mm / size in mm

Doccette Hand showersDoccette Hand showers

Doccetta 3 getti in Abs, 
anticalcare.
3 jets Abs lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

659.02.041

PREZZO / PRICE

PALERMO
Doccetta 3 getti in Abs, 
anticalcare.
3 jets Abs lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

659.02.039

PREZZO / PRICE

GENOVA
Doccetta 2 getti in Abs, 
anticalcare.
2 jets Abs lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

659.02.042

PREZZO / PRICE

CASERTA
Doccetta 2 getti in Abs, 
anticalcare.
2 jets Abs lime resistant hand 
shower.

CODICE / CODE

659.02.040

PREZZO / PRICE

COSENZA
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Flessibili doccia

FLESSIBILE METALLO 
DA 1,5 mt

FLESSIBILE METALLO 
DA 1,5 e 2 mt

FLESSIBILE SILVER PVC
DA 1,5 e 2 mt

Flex hosesCurve doccia Water connections

PRESA ACQUA 
QUADRA CON SUPPORTO

PRESA ACQUA
QUADRA 

PRESA ACQUA
QUADRA NERA

PRESA ACQUA 
TONDA CON SUPPORTO

PRESA ACQUA
TONDA

PRESA ACQUA
TONDA NERA

Presa acqua in ottone 
cromata tonda, attacco 
1/2".
1/2" chrome round brass 
water connection, with 1/2" 
connection.

CODICE / CODE

651.65.006

PREZZO / PRICE

Presa acqua in ottone 
verniciata nera tonda 
con supporto doccia 
orientabile, attacchi 1/2".
Black varnished round 
brass water connection 
with shower support, with 
1/2" connections.

CODICE / CODE

658.65.000

PREZZO / PRICE

Presa acqua in ottone 
cromato tonda con 
supporto doccia 
orientabile, attacchi 1/2".
Chrome round brass 
water connection with 
shower support, with 1/2" 
connections.

CODICE / CODE

651.65.021

PREZZO / PRICE

Presa acqua in ottone 
cromata quadra, attacco 
1/2".
Chrome square brass 
water connection, with 1/2" 
connection.

CODICE / CODE

651.65.005

PREZZO / PRICE

Presa acqua in ottone 
cromato quadra con 
supporto doccia 
orientabile, attacchi 1/2".
Chrome square brass 
water connection with 
shower support, with 1/2" 
connections.

CODICE / CODE

651.65.026

PREZZO / PRICE

Flessibile in acciaio inox doppia 
aggraffatura, raccordo universale, 
200 cm.
Stainless steel flex hose with double 
clamping, universal connection, 200 cm.

Flessibile silver pvc, raccordo 
universale, 200 cm.
Silver pvc flex hose, universal connection, 
200 cm.

Flessibile in acciaio inox doppia 
aggraffatura, raccordo universale, 150 
cm.
Stainless steel flex hose with double 
clamping, universal connection, 150 cm.

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

651.00.150

Flessibile silver pvc, raccordo 
universale, 150 cm.
Silver pvc flex hose, universal connection, 
150 cm.

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

651.01.150

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

651.00.200
CODICE / CODE PREZZO / PRICE

651.01.200

Flessibile in acciaio nero verniciato 
doppia aggraffatura, raccordo 
universale, 150 cm.
Black varnished stainless steel flex 
hose with double clamping, universal 
connection, 150 cm.

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

658.00.000

Presa acqua in ottone 
verniciata nera quadra 
con supporto doccia 
orientabile, attacchi 1/2".
Black varnished square 
brass water connection 
with shower support, with 
1/2" connections.

CODICE / CODE

658.65.001

PREZZO / PRICE
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Misure in mm / size in mm

● ○Aste doccia Shower sets Vicenza Ottone
Brass

CODICE / CODE

659.04.016

Brass shower sliding rail with soap holder, 5 jets 
Abs lime resistant handshower, metal flexible hose. 
Adjustable interaxing distance.

Set saliscendi con asta in ottone e portasapone, 
doccia anticalcare a 5 getti in Abs, flessibile in 
metallo. Interasse regolabile.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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● ○ ● ○Palermo PiacenzaOttone
Brass

CODICE / CODE

659.04.017

Brass shower sliding rail with soap holder, 3 jets Abs 
lime resistant handshower and metal flexible hose. 
Fixed interaxing distance.

Set saliscendi con asta in ottone e portasapone, 
doccia anticalcare a 3 getti in Abs, flessibile in 
metallo. Interasse fisso.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

659.04.015

Brass shower sliding rail, 1 jet Abs lime resistant 
handshower and metal flexible hose. Fixed 
interaxing distance.

Set saliscendi con asta in ottone, doccia 
anticalcare monogetto in Abs e flessibile in 
metallo. Interasse fisso.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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● ○ ● ○Bari LivornoOttone
Brass

CODICE / CODE

659.04.018

Brass shower sliding rail with soap holder, 1 jet Abs 
lime resistant handshower and metal flexible hose. 
Double shower hands position. Fixed interaxing 
distance.

Set saliscendi con doccia anticalcare 
monogetto in Abs, flessibile in metallo e 
portasapone. Doppio supporto doccia. Interasse 
fisso. PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE

Ottone
Brass

CODICE / CODE

659.04.014

Brass shower sliding rail with soap holder, 3 jets Abs 
lime resistant handshower and metal flexible hose. 
Fixed interaxing distance.

Set saliscendi con asta in ottone e portasapone, 
doccia anticalcare 3 getti in Abs, flessibile in 
metallo. Interasse fisso.

PESO / WEIGHT     Kg

PREZZO / PRICE
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Caratteristiche FeaturesPerla

La serie Perla è dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 25 mm per lavabo, lavabo alto, 
bidet e cucina e Ø 35 mm per lavabo a parete, doccia incasso, doccia incasso con 
deviatore, doccia esterno e vasca.
Lavabo, lavabo alto, bidet e lavello cucina contengono i flessibili di collegamento 
M10xF3/8 in acciaio inox e gomma di lunghezza minima 35 cm. (TUV) Sono forniti di base 
O-ring cromata. La piletta di scarico non è compresa nella confezione.
Gruppo vasca e doccia sono dotati di rosoni ed eccentrici. Solo il miscelatore vasca e 
equipaggiato con doccia monogetto, flessibile 150 cm doppia aggraffatura e supporto 
orientabile. Disponibile anche il miscelatore da incasso con deviatore e il miscelatore da 
lavabo alto. Il kit di fissaggio miscelatore è incluso nella confezione. 
La serie è in ottone, disponibile esclusivamente in finitura cromata. L’ottone è verificato 
da apposita specifica di composizione come previsto dalle disposizioni vigenti.

Lavabo
Lavabo alto
Lavabo a parete
Bidet
Vasca
Doccia incasso
Doccia esterno
Cucina
Doccia incasso con deviatore

Washbasin
High washbasin
Wall mounted sink
Bidet
Bath
Built-in shower
Wall-up shower
Sink
Built-in shower with diverter

Perla series is available with ceramic disc cartridge size Ø 25 mm for basin, high basin, bidet and 
kitchen mixers and Ø 35 mm for built-in basin, shower and bath mixers. 
Washbasin, high basin, bidet and sink mixers are supplied with stainless steel and rubber flexible 
hose connection M10xF3/8 of 35 cm. length (TÜV) and are equipped with chrome O-ring base. 
The brass pop-up waste is not supplied with the mixers.
Bath and wall-up shower are supplied with s-coupling with rosette. Only bath mixer is available 
with 1 jet shower, 150 cm double lock flexible hose, and wall bracket. Available also built-in shower 
mixer with diverter and High Washbasin. Fixing screws are included in the carton box. 
The series is made of brass, presented only in chrome plated finish. Brass is verified by 
appropriate components specification as required by current regulations.
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Lavabo alto
High washbasinPerlaLavabo

Washbasin  
Piletta
Pop up waste 

Piletta
Pop up waste Perla

I miscelatori lavabo, lavabo alto, lavabo a parete e bidet Perla sono forniti senza piletta di scarico. La piletta click-clack è acquistabile separatamente.
Perla washbasin, high washbasin, wall mounted sink and bidet mixers are supplied without pop up waste. Click-Clack pop up waste is purchasable separately.

I miscelatori lavabo, lavabo alto, lavabo a parete e bidet Perla sono forniti senza piletta di scarico. La piletta click-clack è acquistabile separatamente.
Perla washbasin, high washbasin, wall mounted sink and bidet mixers are supplied without pop up waste. Click-Clack pop up waste is purchasable separately.

CODICE / CODE

405.15.150

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per lavabo alto 
senza piletta di scarico, flex di connessione, 
cartuccia diametro Ø 25 mm con scalino.
Single lever for high washbasin mixer without pop-
up waste, connection flex, Ø 25 mm cartridge small 
nut.

CODICE / CODE

350.10.000

PREZZO / PRICE

Piletta di scarico click-clack cromata.
Chrome clack-click pop up waste.

CODICE / CODE

405.15.100

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavabo senza piletta di scarico, 
flex di connessione, cartuccia 
diametro Ø 25 mm con scalino.
Single lever washbasin mixer 
without pop-up waste, connection 
flex, Ø 25 mm cartridge with small 
nut.

CODICE / CODE

350.10.000

PREZZO / PRICE

Piletta di scarico 
click-clack cromata.
Chrome clack-click 
pop up waste.
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BidetPerla

I miscelatori lavabo, lavabo alto, lavabo a parete e bidet Perla sono forniti senza piletta di scarico. La piletta click-clack è acquistabile separatamente.
Perla washbasin, high washbasin, wall mounted sink and bidet mixers are supplied without pop up waste. Click-Clack pop up waste is purchasable separately.

Lavabo a parete
Wall mounted sink

I miscelatori lavabo, lavabo alto, lavabo a parete e bidet Perla sono forniti senza piletta di scarico. La piletta click-clack è acquistabile separatamente.
Perla washbasin, high washbasin, wall mounted sink and bidet mixers are supplied without pop up waste. Click-Clack pop up waste is purchasable separately.

CODICE / CODE

405.15.200

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per bidet senza 
piletta di scarico, flex di connessione, cartuccia 
diametro Ø 25 mm con dado.
Single lever for bidet mixer without pop-up waste, 
connection flex, Ø 25 mm cartridge with nut.

CODICE / CODE

405.15.110

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavabo a parete senza piletta 
di scarico, flex di connessione, 
cartuccia diametro Ø 35 mm.
Single lever wall mounted sink 
mixer without pop-up waste, 
connection flex, Ø 35 mm 
cartridge.

CODICE / CODE

350.10.000

PREZZO / PRICE

Piletta di scarico 
click-clack cromata.
Chrome clack-click 
pop up waste.

CODICE / CODE

350.10.000

PREZZO / PRICE

Piletta di scarico click-clack cromata.
Chrome clack-click pop up waste.

Piletta
Pop up waste 

Piletta
Pop up waste 
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Doccia esterno
Wall-up showerPerlaDoccia incasso  / Doccia incasso con deviatore

Built-in shower  / Built-in shower with diverterPerla

CODICE / CODE

405.15.400

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad 
incasso doccia, cartuccia diametro 
Ø 35 mm con dado.
Single lever built-in shower mixer, Ø 35 
mm cartridge with nut.

CODICE / CODE

405.15.900

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad 
incasso per doccia, con deviatore, 
cartuccia Ø 35 mm.
Single lever built-in shower mixer with 
diverter, Ø 35 mm cartridge.

CODICE / CODE

405.15.700

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per doccia 
esterno, cartuccia Ø 35 mm.
Single lever wall-up shower mixer, Ø 35 
mm cartridge.
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Sink 

CODICE / CODE

405.15.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole, flex di 
connessione, cartuccia diametro 
Ø 25 mm.
Single lever sink mixer with long 
swivel spout, connection flex, Ø 25 
mm cartridge.

Perla Vasca
Bath

CODICE / CODE

405.15.300

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per vasca 
esterno con deviatore, supporto 
orientabile, doccia e flex 150 cm, 
cartuccia diametro Ø 35 mm.
Single lever bath mixer with diverter, 
shower set, Ø 35 mm cartridge.
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Caratteristiche FeaturesPerla nera

La serie Perla nera è dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 25 mm per lavabo, lavabo 
alto, bidet e cucina e Ø 35 mm per lavabo a parete, doccia incasso, doccia incasso con 
deviatore, doccia esterno e vasca.
Lavabo, lavabo alto, bidet e lavello cucina contengono i flessibili di collegamento 
M10xF3/8 in acciaio inox e gomma di lunghezza minima 35 cm. (TUV) Sono forniti di base 
O-ring cromata. La piletta di scarico non è compresa nella confezione.
Gruppo vasca e doccia sono dotati di rosoni ed eccentrici. Solo il miscelatore vasca e 
equipaggiato con doccia monogetto, flessibile 150 cm doppia aggraffatura e supporto 
orientabile. Disponibile anche il miscelatore da incasso con deviatore e il miscelatore da 
lavabo alto. Il kit di fissaggio miscelatore è incluso nella confezione. 
La serie è in ottone, disponibile esclusivamente in finitura cromata. L’ottone è verificato 
da apposita specifica di composizione come previsto dalle disposizioni vigenti.

Perla nera series is available with ceramic disc cartridge size Ø 25 mm for basin, high basin, bidet 
and kitchen mixers and Ø 35 mm for built-in basin, shower and bath mixers. 
Washbasin, high basin, bidet and sink mixers are supplied with stainless steel and rubber flexible 
hose connection M10xF3/8 of 35 cm. length (TÜV) and are equipped with chrome O-ring base. 
The brass pop-up waste is not supplied with the mixers.
Bath and wall-up shower are supplied with s-coupling with rosette. Only bath mixer is available 
with 1 jet shower, 150 cm double lock flexible hose, and wall bracket. Available also built-in shower 
mixer with diverter and High Washbasin. Fixing screws are included in the carton box.
The series is made of brass, presented only in chrome plated finish. Brass is verified by 
appropriate components specification as required by current regulations.

Lavabo
Lavabo alto
Lavabo a parete
Bidet
Vasca
Doccia incasso
Doccia esterno
Cucina
Doccia incasso con deviatore

Washbasin
High washbasin
Wall mounted sink
Bidet
Bath
Built-in shower
Wall-up shower
Sink
Built-in shower with diverter
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●○ ○ ●○ ○Perla neraPerla nera Lavabo alto
High washbasin

Lavabo
Washbasin

I miscelatori lavabo, lavabo alto, lavabo a parete e bidet Perla nera sono forniti senza piletta di scarico. La piletta click-clack è acquistabile separatamente.
Black perla washbasin, high washbasin, wall mounted sink and bidet mixers are supplied without pop up waste. Click-Clack pop up waste is purchasable separately.

I miscelatori lavabo, lavabo alto, lavabo a parete e bidet Perla nera sono forniti senza piletta di scarico. La piletta click-clack è acquistabile separatamente.
Black perla washbasin, high washbasin, wall mounted sink and bidet mixers are supplied without pop up waste. Click-Clack pop up waste is purchasable separately.

CODICE / CODE

405.16.150

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per lavabo alto 
senza piletta di scarico, flex di connessione, 
cartuccia diametro Ø 25 mm con scalino.
Single lever for high washbasin mixer without pop-
up waste, connection flex, Ø 25 mm cartridge with 
small nut.

CODICE / CODE

350.10.010

PREZZO / PRICE

Piletta di scarico click-clack nera.
Black clack-click pop up waste.

CODICE / CODE

405.16.100

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavabo senza piletta di scarico, 
flex di connessione, cartuccia 
diametro Ø 25 mm con scalino.
Single lever washbasin mixer 
without pop-up waste, connection 
flex, Ø 25 mm cartridge with small 
nut.

CODICE / CODE

350.10.010

PREZZO / PRICE

Piletta di scarico 
click-clack nera.
Black clack-click pop 
up waste.

Piletta
Pop up waste 

Piletta
Pop up waste 
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BidetPerla nera

I miscelatori lavabo, lavabo alto, lavabo a parete e bidet Perla nera sono forniti senza piletta di scarico. La piletta click-clack è acquistabile separatamente.
Black perla washbasin, high washbasin, wall mounted sink and bidet mixers are supplied without pop up waste. Click-Clack pop up waste is purchasable separately.

Lavabo a parete
Wall mounted sink

I miscelatori lavabo, lavabo alto, lavabo a parete e bidet Perla nera sono forniti senza piletta di scarico. La piletta click-clack è acquistabile separatamente.
Black perla washbasin, high washbasin, wall mounted sink and bidet mixers are supplied without pop up waste. Click-Clack pop up waste is purchasable separately.

CODICE / CODE

405.16.200

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per bidet senza 
piletta di scarico, flex di connessione, cartuccia 
diametro Ø 25 mm con dado.
Single lever for bidet mixer without pop-up waste, 
connection flex, Ø 25 mm cartridge with nut.

CODICE / CODE

405.16.110

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavabo a parete senza piletta 
di scarico, flex di connessione, 
cartuccia diametro Ø 35 mm.
Single lever wall mounted sink 
mixer without pop-up waste, 
connection flex, Ø 35 mm 
cartridge.

CODICE / CODE

350.10.010

PREZZO / PRICE

Piletta di scarico 
click-clack nera.
Black clack-click pop 
up waste.

CODICE / CODE

350.10.010

PREZZO / PRICE

Piletta di scarico click-clack nera.
Black clack-click pop up waste.

Piletta
Pop up waste 

Piletta
Pop up waste 
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●○ ○●○ ○ Perla neraPerla nera Doccia esterno
Wall-up shower

Doccia incasso  / Doccia incasso con deviatore
Built-in shower  / Built-in shower with diverter

CODICE / CODE

405.16.400

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad 
incasso doccia, cartuccia diametro 
Ø 35 mm con dado.
Single lever built-in shower mixer, Ø 35 
mm cartridge with nut.

CODICE / CODE

405.16.900

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad 
incasso per doccia, con deviatore, 
cartuccia Ø 35 mm.
Single lever built-in shower mixer with 
diverter, Ø 35 mm cartridge.

CODICE / CODE

405.16.700

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per doccia 
esterno, cartuccia Ø 35 mm.
Single lever wall-up shower mixer, Ø 35 
mm cartridge.
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CODICE / CODE

405.16.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole, flex di 
connessione, cartuccia diametro 
Ø 25 mm.
Single lever sink mixer with long 
swivel spout, connection flex, Ø 25 
mm cartridge.

Perla nera Cucina 
Sink 

CODICE / CODE

405.16.300

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per vasca 
esterno con deviatore, supporto 
orientabile, doccia e flex 150vcm, 
cartuccia diametro Ø 35 mm.
Single lever bath mixer with diverter, 
shower set, Ø 35 mm cartridge.

Vasca
Bath
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Caratteristiche FeaturesBlow

La serie Blow è dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 35 mm. Lavabo, bidet e lavello 
cucina contengono i flessibili di collegamento M10xF3/8 in acciaio inox e gomma di 
lunghezza 35 cm. (TÜV) e sono forniti di base O-ring cromata. Lo scarico da 1”1/4 in 
ottone è fornito solo con i miscelatori Lavabo e Bidet. Il gruppo esterno doccia è dotato di 
rosoni ed eccentrici.
Disponibile anche il miscelatore da incasso con deviatore. Il kit di fissaggio miscelatore 
è incluso nella confezione. La serie è in ottone, disponibile esclusivamente in finitura 
cromata. L’ottone è verificato da apposita specifica di composizione come previsto
dalle disposizioni vigenti.

Lavabo
Lavabo alto
Bidet
Doccia incasso
Doccia esterno
Cucina
Doccia incasso con deviatore

Washbasin
High washbasin
Bidet
Built-in shower
Wall-up shower
Sink
Built-in shower with diverter

Blow series is available with ceramic disc cartridge size Ø 35 mm. Washbasin, bidet and sink 
mixers are supplied with stainless steel and rubber flexible hose connection M10xF3/8 of 35 cm. 
length. (TÜV) and are equipped with chrome O-ring base. The brass pop-up waste is supplied 
only with washbasin
and bidet mixers. Wall-up shower are supplied with s-coupling with rosette.
Available also built-in shower mixer with diverter. Fixing screws are included in the carton box. The 
series is made of brass, presented only in chrome plated finish. Brass is verified by appropriate 
components specification as required by current regulations.
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CODICE / CODE

405.14.100

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per lavabo 
con scarico 1”1/4, flex di connessione, 
cartuccia Ø 35 mm.
Single lever washbasin mixer with 1”1/4 
pop up waste, connection flex, Ø 35 mm 
cartridge.

CODICE / CODE

405.14.150

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavabo alto con scarico 1”1/4, flex 
di connessione, cartuccia Ø 35 
mm ridotto.
Single lever for high washbasin mixer 
with 1”1/4 pop up waste, connection 
flex, Ø 35 mm reduced cartridge.

Lavabo alto
High washbasin

Lavabo
Washbasin
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Bidet
Bidet

Doccia esterno
Wall-up showerBlow

CODICE / CODE

405.14.200

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per bidet 
con scarico 1”1/4, flex di connessione, 
cartuccia Ø 35 mm.
Single lever bidet mixer with 1”1/4 pop 
up waste, connection flex, Ø 35 mm 
cartridge.

CODICE / CODE

405.14.700

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per doccia 
esterno, cartuccia diametro Ø 35 mm.
Single lever wall-up shower mixer, Ø 35 
mm cartridge.

Blow
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CODICE / CODE

405.14.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole flex di 
connessione, cartuccia diametro 
Ø 35 mm.
Single lever sink mixer with long 
swivel spout, connection flex, Ø 35 
mm cartridge.

CODICE / CODE

405.14.400

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad 
incasso per doccia, cartuccia 
diametro Ø 35 mm.
Single lever built-in shower mixer, Ø 35 
mm cartridge.

CODICE / CODE

405.14.900

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad 
incasso per doccia, con deviatore, 
cartuccia diametro Ø 35 mm.
Single lever built-in shower mixer with 
diverter, Ø 35 mm cartridge.

Cucina
Sink

Doccia incasso  / Doccia incasso con deviatore
Built-in shower  / Built-in shower with diverter
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Caratteristiche FeaturesCleopatra

La serie Cleopatra è dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 35 mm. Lavabo, lavabo alto, 
bidet e lavello cucina contengono i flessibili di collegamento M10xF3/8 in acciaio inox 
e gomma di lunghezza minima 35 cm. (TÜV) e sono forniti di base O-ring cromata. Lo 
scarico da 1”1/4 in ottone è fornito solo con i miscelatori lavabo, bidet e lavabo alto.
Gruppo vasca e doccia sono dotati di rosoni ed eccentrici. Solo il miscelatore vasca è 
equipaggiato con doccia monogetto, flessibile 150 cm doppia aggraffatura e supporto 
orientabile.
Disponibile anche il miscelatore da incasso con deviatore e il miscelatore da lavabo alto. 
Il kit di fissaggio miscelatore è incluso nella confezione. La serie è in ottone, disponibile 
esclusivamente in finitura cromata. L’ottone è verificato da apposita specifica di 
composizione come previsto dalle disposizioni vigenti.

Lavabo
Lavabo alto
Bidet
Vasca
Doccia incasso
Doccia esterno
Cucina
Doccia incasso con deviatore

Washbasin
High washbasin
Bidet
Bath
Built-in shower
Wall-up shower
Sink
Built-in shower with diverter

Cleopatra series is available with ceramic disc cartridge size Ø 35 mm. Washbasin, high basin, 
bidet and sink mixers are supplied with stainless steel and rubber flexible hose connection 
M10xF3/8 of 35 cm. length. (TÜV) and are equipped with chrome O-ring base. The brass pop-up 
waste is supplied only with washbasin, bidet and High Basin mixers.
Bath and wall-up shower are supplied with s-coupling with rosette. Only bath mixer is available 
with 1 jet shower, 150 cm double lock flexible hose, and wall bracket.
Available also built-in shower mixer with diverter and High Washbasin. Fixing screws are included 
in the carton box.
The series is made of brass, presented only in chrome plated finish.
Brass is verified by appropriate components specification as required by current regulations.
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CODICE / CODE

405.00.100

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per lavabo 
con scarico 1”1/4, flex di connessione, 
cartuccia Ø 35 mm maggiorata.
Single lever washbasin mixer with 1”1/4 
pop up waste, connection flex, Ø 35 mm 
side-outlet cartridge.

CODICE / CODE

405.00.150

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavabo alto con scarico 1”1/4, flex 
di connessione, cartuccia Ø 35 mm 
maggiorata.
Single lever for high washbasin mixer with 
1”1/4 pop up waste, connection flex, Ø 35 
mm side-outlet cartridge.

Lavabo alto
High washbasin

Lavabo
Washbasin
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BidetCleopatra

CODICE / CODE

405.00.200

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per bidet 
con scarico 1”1/4, flex di connessione, 
cartuccia Ø 35 mm maggiorata.
Single lever bidet mixer with 1”1/4 pop up 
waste, connection flex, Ø 35 mm side-
outlet cartridge.

CODICE / CODE

405.00.300

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per vasca 
esterno con deviatore, supporto 
orientabile, doccia e flex. 150 cm, 
cartuccia Ø 35 mm.
Single lever bath mixer with diverter and 
shower set, Ø 35 mm cartridge.

Vasca
Bath
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Doccia incasso con deviatore
Built-in shower with diverterCleopatraDoccia incasso

Built-in showeCleopatra

CODICE / CODE

405.00.900

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad 
incasso per doccia, con deviatore, 
cartuccia Ø 35 mm.
Single lever built-in shower mixer with 
diverter, Ø 35 mm cartridge..

CODICE / CODE

405.00.400

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad incasso 
per doccia, cartuccia Ø 35 mm.
Single lever built-in shower mixer, Ø 35 
mm cartridge.
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CODICE / CODE

405.00.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole, flex di 
connessione, cartuccia Ø 35 mm.
Single lever sink mixer with long 
swivel spout, connection flex, Ø 35 
mm cartridge.

Doccia esterno
Wall-up showerCleopatra

CODICE / CODE

405.00.700

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
doccia esterno, cartuccia Ø 35 mm.
Single lever wall-up shower mixer, Ø 
35 mm cartridge.

Cucina
Sink
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Caratteristiche FeaturesQueen

La serie Queen è dotata di cartuccia a dischi ceramici Ø 35 mm. Lavabo, bidet e lavello 
cucina contengono i flessibili di collegamento M10xF3/8 in acciaio inox e gomma di 
lunghezza 40 cm. (TÜV) e sono forniti di base O-ring cromata. Lo scarico da 1”1/4 in 
ottone è fornito solo con i miscelatori lavabo e bidet. Gruppo vasca e doccia sono dotati di 
rosoni ed eccentrici.
Solo il miscelatore vasca è equipaggiato con doccia monogetto, flessibile 150 cm doppia 
aggraffatura e supporto orientabile.
Disponibile anche il miscelatore da incasso con deviatore. Il kit di fissaggio miscelatore 
è incluso nella confezione. La serie è in ottone, disponibile esclusivamente in finitura 
cromata. L’ottone è verificato da apposita specifica di composizione come previsto
dalle disposizioni vigenti.

Lavabo
Bidet
Vasca
Doccia incasso
Doccia esterno
Cucina
Doccia incasso con deviatore

Washbasin
High washbasin
Bidet
Built-in shower
Wall-up shower
Sink
Built-in shower with diverter

Queen series is available with ceramic disc cartridge size Ø 35 mm. Washbasin, bidet and sink 
mixers are supplied with stainless steel and rubber flexible hose connection M10xF3/8 of 40 cm. 
length. (TÜV) and are equipped with chrome O-ring base. The brass pop-up waste is supplied 
only with washbasin and bidet mixers. Bath and wall-up shower are supplied with s-coupling with 
rosette.
Only bath mixer is available with 1 jet shower, 150 cm double lock flexible hose, and wall bracket. 
Available also built-in shower mixer with diverter. Fixing screws are included in the carton box. The 
series is made of brass, presented only in chrome plated finish. Brass is verified by appropriate 
components specification as required by current regulations.
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Bidet
BidetQueenQueen

CODICE / CODE

405.13.100

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per lavabo 
con scarico 1”1/4, flex di connessione, 
cartuccia Ø 35 mm maggiorata.
Single lever washbasin mixer with 1”1/4 
pop up waste,connection flex, Ø 35 mm 
side-outlet cartridge.

CODICE / CODE

405.13.200

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per bidet 
con scarico 1”1/4, flex di connessione, 
cartuccia Ø 35 mm maggiorata.
Single lever bidet mixer with 1”1/4 pop up 
waste, connection flex, Ø 35 mm side-
outlet cartridge.

Lavabo
Washbasin
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Doccia incasso / Doccia incasso con deviatore
Built-in shower / Built-in shower with diverterQueen Queen

CODICE / CODE

405.13.400

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad 
incasso per doccia, cartuccia Ø 35 
mm.
Single lever built-in shower mixer, Ø 35 
mm cartridge.

CODICE / CODE

405.13.900

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando ad 
incasso per doccia, con deviatore, 
cartuccia Ø 35 mm.
Single lever built-in shower mixer with 
diverter, Ø 35 mm cartridge.

●○ ○

CODICE / CODE

405.13.300

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per vasca 
esterno con deviatore, supporto 
orientabile, doccia e flex. 150 cm, 
cartuccia Ø 35 mm.
Single lever bath mixer with diverter and 
shower set, Ø 35 mm cartridge.

Vasca
Bath
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Doccia esterno
Wall-up showerQueen Queen

CODICE / CODE

405.13.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole flex di 
connessione, cartuccia Ø 35 mm.
Single lever sink mixer with long 
swivel spout, connection flex, Ø 35 
mm cartridge.

CODICE / CODE

405.13.700

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per doccia 
esterno, cartuccia Ø 35 mm.
Single lever wall-up shower mixer, Ø 35 
mm cartridge.

Cucina
Sink
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CODICE / CODE

405.98.000

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per lavello 
in acciaio, bocca alta girevole, flex di 
connessione 40 cm, cartuccia Ø 35 
mm.
Stainless steel single lever sink mixer with 
long swivel spout, connection flex 40 cm, 
Ø 35 mm cartridge.

CODICE / CODE

405.98.001

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per lavello 
in acciaio, bocca alta girevole, flex di 
connessione 40 cm, cartuccia Ø 35 
mm.
Stainless steel single lever sink mixer with 
long swivel spout, connection flex 40 cm, 
Ø 35 mm cartridge.
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VesuvioCucina

CODICE / CODE

405.15.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole, flex di 
connessione, cartuccia diametro Ø 25 
mm.
Single lever sink mixer with long swivel 
spout, connection flex, Ø 25 mm 
cartridge.

Perla / Perla nera

CODICE / CODE

405.16.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole, flex di 
connessione, cartuccia diametro Ø 25 
mm.
Single lever sink mixer with long swivel 
spout, connection flex, Ø 25 mm 
cartridge.

●○ ○ Cucina

CODICE / CODE

405.99.003

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per lavello, 
bocca alta girevole con doccetta 
estraibile, flex di connessione da 40 
cm, cartuccia Ø 35 mm.
Pull out sink mixer with long swivel 
spout, connection flex 40 cm, Ø 35 mm 
cartridge.

PERLA PERLA NERA
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BlowCucina

CODICE / CODE

405.14.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole flex di 
connessione, cartuccia diametro Ø 35 
mm.
Single lever sink mixer with long swivel 
spout, connection flex, Ø 35 mm 
cartridge.

CleopatraCucina

CODICE / CODE

405.00.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole, flex di 
connessione, cartuccia Ø 35 mm.
Single lever sink mixer with long swivel 
spout, connection flex, Ø 35 mm 
cartridge.
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QueenCucina Sifoni

CODICE / CODE

405.13.800

PREZZO / PRICE

Miscelatore monocomando per 
lavello, bocca alta girevole flex di 
connessione, cartuccia Ø 35 mm.
Single lever sink mixer with long swivel 
spout, connection flex, Ø 35 mm 
cartridge.

Siphons

CODICE / CODE

350.00.060

PREZZO / PRICE

Sifone con corpo e canna in ottone satinato.

Siphon, with satin brass body and brass pipe.

CODICE / CODE

350.00.050

PREZZO / PRICE

Sifone con corpo e canna in ottone.

Siphon, with brass body and brass pipe.
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Caratteristiche FeaturesSun

Sun è una delle ultime collezioni di sanitari in ceramica by Weiss-Stern caratterizzata da 
un design ricercato e moderno.
La serie è a filo parete e sono disponibili sia le versioni a pavimento sia quelle sospese.
I sanitari a pavimento sono dotati di staffe di fissaggio e i modelli sospesi hanno in 
dotazione il kit d’installazione. I WC Sun hanno a disposizione il copri WC dedicato con 
cerniere a chiusura ammortizzata.

WC a pavimento
Bidet a pavimento
WC sospeso
Bidet sospeso

Floor WC
Floor bidet
Wall hung WC
Wall hung bidet

Sun is one of the latest collection of ceramic sanitary ware by Weiss-Stern characterized by a 
modern sophisticated design.
The series is leaning against the wall and is available floor standing or wall hung type.
Floor-mounted sanitary fittings are equipped with fixing brackets. The suspended models are 
supplied with the installation kit. The WC Sun have available the dedicated toilet cover with soft 
closing hinges.
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CODICE / CODE PREZZO / PRICE

598.00.010

Sun rimless ceramic floor WC with S 
connector.

WC Sun in ceramica a pavimento 
senza brida con curva tecnica.

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

598.00.030

Sun ceramic floor bidet.Bidet Sun in ceramica a pavimento.

Sun cover seat with soft hinge.Sedile Sun con chiusura soft. CODICE / CODE PREZZO / PRICE

598.00.016

WC a pavimento
Floor WC

Bidet a pavimento
Floor bidet
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CODICE / CODE PREZZO / PRICE

598.50.010

Sun rimless ceramic wall hung WC.WC Sun in ceramica sospeso senza 
brida.

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

598.50.030

Sun wall hung bidet.Bidet Sun in ceramica sospeso.

Sun cover seat with soft hinge.Sedile Sun con chiusura soft. CODICE / CODE PREZZO / PRICE

598.00.016

WC sospeso
Wall hung WC

Bidet sospeso
Wall hung bidet
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Caratteristiche FeaturesLux

Lux è una delle ultime collezioni di sanitari in ceramica by Weiss-Stern caratterizzata da 
un design ricercato e moderno.
La serie è a filo parete e sono disponibili sia le versioni a pavimento sia quelle sospese.
I sanitari a pavimento sono dotati di staffe di fissaggio e i modelli sospesi hanno in 
dotazione il kit d’installazione. I WC Lux hanno a disposizione il copri WC dedicato con 
cerniere a chiusura ammortizzata.

WC a pavimento
Bidet a pavimento
WC sospeso
Bidet sospeso

Floor WC
Floor bidet
Wall hung WC
Wall hung bidet

Lux is one of the latest collection of ceramic sanitary ware by Weiss-Stern characterized by a 
modern sophisticated design.
The series is leaning against the wall and is available floor standing or wall hung type.
Floor-mounted sanitary fittings are equipped with fixing brackets. The suspended models are 
supplied with the installation kit. The WC Lux have available the dedicated toilet cover with soft 
closing hinges.
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CODICE / CODE PREZZO / PRICE

570.00.010

Lux ceramic floor WC with S 
connector.

WC Lux in ceramica a pavimento 
con curva tecnica.

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

570.00.030

Lux ceramic floor bidet.Bidet Lux in ceramica a pavimento.

Lux cover seat with soft hinge.Sedile Lux con chiusura soft. CODICE / CODE PREZZO / PRICE

570.00.016

Lux WC a pavimento
Floor WC

Bidet a pavimento
Floor bidet
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CODICE / CODE PREZZO / PRICE

570.50.010

Lux ceramic wall hung WC.WC Lux in ceramica sospeso. CODICE / CODE PREZZO / PRICE

570.50.030

Lux ceramic wall hung bidet.Bidet Lux in ceramica sospeso.

Lux cover seat with soft hinge.Sedile Lux con chiusura soft. CODICE / CODE PREZZO / PRICE

570.00.016

WC sospeso
Wall hung WC

Bidet sospeso
Wall hung bidet
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Caratteristiche FeaturesMax

Max è una delle ultime collezioni di sanitari in ceramica by Weiss-Stern caratterizzata da 
un design ricercato e moderno.
La serie è a filo parete e sono disponibili sia le versioni a pavimento sia quelle sospese.
I sanitari a pavimento sono dotati di staffe di fissaggio e i modelli sospesi hanno in 
dotazione il kit d’installazione. I WC Max hanno a disposizione il copri WC dedicato con 
cerniere a chiusura ammortizzata.

WC a pavimento
Bidet a pavimento
WC sospeso
Bidet sospeso

Floor WC
Floor bidet
Wall hung WC
Wall hung bidet

Max is one of the latest collection of ceramic sanitary ware by Weiss-Stern characterized by a 
modern sophisticated design.
The series is leaning against the wall and is available floor standing or wall hung type.
Floor-mounted sanitary fittings are equipped with fixing brackets. The suspended models are 
supplied with the installation kit. The WC Max have available the dedicated toilet cover with soft 
closing hinges.
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●○ ○ ●○ ○MaxMax

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

595.00.010

Max rimless ceramic floor WC with S 
connector.

WC Max in ceramica a pavimento 
senza brida con curva tecnica.

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

595.00.030

Max ceramic floor bidet.Bidet Max in ceramica a pavimento.

Max cover seat with soft hinge.Sedile Max con chiusura soft. CODICE / CODE PREZZO / PRICE

595.00.016

WC a pavimento
Floor WC

Bidet a pavimento
Floor bidet
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●○ ○ ●○ ○MaxMax

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

595.50.010

Max rimless ceramic wall hung WC.WC Max in ceramica sospeso 
senza brida.

CODICE / CODE PREZZO / PRICE

595.50.030

Max ceramic wall hung bidet.Bidet Max in ceramica sospeso.

Max cover seat with soft hinge.Sedile Max con chiusura soft. CODICE / CODE PREZZO / PRICE

595.00.016

WC sospeso
Wall hung WC

Bidet sospeso
Wall hung bidet
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Icons guideGuida icone

Cristallo trasparente
Clear glass

Cristallo stampato Q
Q cloth glass

Box doccia con profilo girevole 
esterno
Shower enclosure with outside 
swivel profile

Q

Spessore cristallo 6 mm
6 mm glass thickness

Porta battente
Pivot door

sp. 6

Spessore cristallo 8 mm
8 mm glass thickness

Trattamento Luxury Cleaning
Luxury cleaning treatment

sp. 8

Altezza box doccia 140 cm
140 cm shower enclosure height

Box doccia battente con cerniera
Pivot shower enclosure with hinge

h. 140

Altezza box doccia 190 cm
190 cm shower enclosure height

Profilo circolare R 55
R 55 round profile

h. 190

R 55

Altezza box doccia 195 cm
195 cm shower enclosure height

Profilo in alluminio brillantato
Aluminium profile

h. 195

ALU

Altezza box doccia 200 cm
200 cm shower enclosure height

Profilo in alluminio nero opaco
Matte black aluminium profile

h. 200

ALU

Profilo con regolazione 1,5 cm
Profile with 1,5 cm adjustment

Box docccia reversibile
Reversible shower enclosure

1,5 cm

Profilo con regolazione 2 cm
Profile with 2 cm adjustment

Box docccia non reversibile
Non-reversible shower enclosure

2 cm

Profilo con regolazione 2,5 cm
Profile with 2,5 cm adjustment

Compatibile con parete fissa
Compatible with fixed glass

2,5 cm

Profilo 45°
45° profile

Profilo di compensazione 
aggiuntivo ad H
"H" special adjustment wall profile

45°

Tasto sgancio anta
Fasten door push button

Spessore piatto doccia 3 cm
3 cm shower tray thickness

sp. 3

Profilo salvagoccia
Waterproof profile

Piatto doccia antiscivolo
Non-slip shower tray

Box doccia scorrevole
Sliding shower enclosure

 

Box doccia preassemblato
Pre-assembled shower enclosure

Box doccia con profilo girevole 
interno ed esterno
Shower enclosure with inside and 
outside swivel profile
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Condizioni di vendita

PREZZI
I prezzi di vendita devono intendersi quelli in vigore al momento della consegna della merce, non comprensivi di 
IVA e potenzialmente soggetti a variazione ad insindacabile giudizio di Weiss-Stern s.r.l.. Ciò in dipendenza dalle 
variazioni del mercato con riferimento ai costi di produzione.

ORDINI
Vengono presi in considerazione ordini per un importo imponibile minimo di € 180,00. L’ordine sarà tacitamente 
accettato salvo diversa comunicazione scritta. Eventuali ritardi nella consegna o il sopraggiungere di situazioni 
impreviste che blocchino la disponibilità del materiale consentirà la possibilità di recesso del contratto da parte 
della Casa senza onere a suo carico. Si accettano ordini solo in forma scritta.

PAGAMENTI
I pagamenti saranno specificamente indicati nelle offerte e nelle copie commissioni. La mancata osservanza 
dei termini stabiliti contrattualmente comporterà l’applicazione degli interessi di mora. Il mancato rispetto del 
pagamento di una rata (per pagamenti dilazionati) comporterà la perdita del beneficio del termine, mentre nei 
contratti di fornitura darà luogo alla automatica sospensione senza alcun preavviso della fornitura in corso. 
Tutti i prodotti si intendono venduti con riserva di proprietà e divengono di proprietà del compratore solo 
all’integrale pagamento del prezzo. L’accettazione di cambiali o altri titoli di credito avviene esclusivamente “pro 
solvendo”.
Weiss-Stern s.r.l. si riserva la facoltà di modificare le condizioni di pagamento per ordini inferiori a € 500,00.

GARANZIE
Tutti gli articoli forniti da Weiss-Stern s.r.l. hanno la garanzia del venditore per difetti di fabbrica. Se l’acquirente 
non soddisfatto denuncierà i vizi entro 7 giorni avrà diritto alla sostituzione dell’articolo difettoso.

RECLAMI
I reclami, ovvero i difetti riscontrabili sul materiale da noi fornito, dovranno essere inoltrati nel termine di 7 giorni 
dalla data della bolla di consegna del trasportatore per usufruire del trattamento di cui al precedente punto. I 
reclami devono essere inviati in forma scritta.

RESI
La restituzione degli articoli Weiss-Stern s.r.l. sarà effettuata attaverso autorizzazione firmata da un incaricato 
della Casa; sarà in ogni caso da intendersi come reso in porto franco.

SPEDIZIONI
I costi per i trasporti della merce ordinata sono interamente a carico dell’acquirente e la stessa si intende 
compravenduta franco fabbrica dal venditore. Il materiale viaggia a rischio e pericolo dell’acquirente che incarica, 
con la sottoscrizione del presente atto, salvo disposizioni contrarie, la venditrice di negoziare, per suo conto ed 
in piena autonomia, i trasporti e gli altri servizi accessori e le modalità della loro realizzazione, ivi compresa la 
stipulazione di un contratto di assicurazione relativo alla merce trasportata.
In questa ipotesi le spese relative al trasporto, agli altri servizi accessori ed all’assicurazione verranno addebitate 
all’acquirente separatamente in misura percentuale del valore della fornitura. Sarà cura dell’acquirente all’atto 
del ricevimento della merce di controllare la quantità ed eventuali difetti da segnalarsi immediatamente al 
trasportatore e firmando la bolla di consegna con riserva specifica evidenziando il difetto riscontrato. La sola 
dicitura generica "riserva di controllo" non è valida. La mancata osservanza di quanto sopra solleverà Weiss-
Stern s.r.l. da responsabilità per ammanchi o difetti o quant’altro in dipendenza del trasporto salvo quanto sopra 
evidenziato.

VENDITE ONLINE
La vendita on-line è autorizzata ma seguendo scrupolosamente le seguenti raccomandazioni:
- il logo aziendale e/o la semplice denominazione non possono essere utilizzati senza autorizzazione di WS;
- non dovranno comparire in internet contenuti dei cataloghi WS o altro materiale riconducibile a WS (specifiche, 
foto, descrizioni, nomi, codici...);
- non dovranno comparire prezzi di vendita collegati a prodotti WS se diversi dal prezzo di listino.
Tutti i clienti sono comunque liberi di operare utilizzando esclusivamente i propri mezzi e non le risorse di 
proprietà Weiss-Stern srl.

IMBALLI
Gli imballi sono normalmente gratuiti. Eventuali imballi rinforzati o particolari saranno addebitati.

Le consegne sono molto veloci e puntuali, indicativamente 7 giorni dal ricevimento dell'ordine; eccezion fatta per 
il primo ordine oppure per tutti coloro che hanno sospesi o ritardi nei pagamenti. La disponibilità dei prodotti può 
essere richiesta inviando una mail all'indirizzo info@weiss-stern.it.

CONTROVERSIE
Per qualsiasi controversia si ritiene competente in esclusiva il Foro di Treviso.

Conditions of saleCondizioni di vendita
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